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11. A 14" A
6 8 10
B H 9 [¢] & ” 2
Sekildeki ABC dik tiggeninde, [AH] L [B7  dir.
IAHI < 6 om. [HCl = 9 cm ise Sekildeki ABC liggeninde,
' |ABl =8 cm, IACI =10 cm
Alan(ABH) kag cm? dir?
A 12 B 18 C) 24 0)7 30 B 36 IBCl = 12 cm ise Alan(ABC) kag¢ cm? dir?
A 15/7 B) 13/6 C) 10/5
D) 9/10 E) 6,/11
12, A
15. A
10 H
F
B D C

Sekildeki ABC (iggeninde,

m(B/ATD)=m( D/Ab)

[DH] L [AC] dir.

IABl = 10 cm, IDH]j=5cmise

Alan(ABD) kag¢ cm? dir?

A 20 B)25 C)30 D)35 FE) 40

13. A

B 4 H 4 C
Sekildeki ABC dik Uggeninde,
[DH] L [BC] dir.
[BH! = IHCI = 4 cm,
IDHI = 3 cm ise
|AB| kag cm dir?
A4 B 48 C5 D52 EG6

o)
s
E

Sekildeki lggenin i¢ teget gemberi ¢izilmistir. O
noktasi gemberin merkezi, D, E, F teJet degme
noktalandir.

B C

|OEl = 3 cm ve Giggenin gevresi 20 cm ise alam
kag cm2 dir?

A) 20 B)25 C)30 D)35 FE 40

16.

C

Sekilde G, ABC Uggeninin agirik merkezi ve
BEGD paralelkenar ise

S
=1 orani nedir?
S,
1 2 3 1
A) 1 B) — — = =
) ) > Q) 3 D) ) E) 3
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4. A
1 A D
E
D
B c
Sekildeki ABC Giggeninde,
B c E noktasl agirhik merkezidir.
Sekildeki ABC lggeninde [CD] kenarortaydir. Alan(AED) = 5 cm? ise
Alan(ADC) = 12 cm? ise Alan(ABC) kag cm? dir?
Alan(ABC) kag cm? dir? A)20 B)25s C)30 D35 F 40
A) 16 B) 18 Cy20 D) 24 FE) 30
5. &
2 A
6 D
B 8 C
r _—— —~—
B s D 3 C Sekildeki ABC Uggeninde, m(ABD)=m(DBC)
o ) i |ABl = 6cm, |BCl =8 cm,
Sekildeki ABC iggeninde,
N y Alan(ABC) = 35 cm? ise
IBDI = 5 birim,  IDCI = 3 birim
. , Alan(DBC) kag cm? dir?
Alan(ADC) = 9 birimkare ise
] A 12 B 15 C)18 D) 20 E)24
Alan(ABD) kag¢ birimkaredir?
A 10 B)15 C)20 D)y25 E30
A
3. 6.
B 2 D 4 C
Sekildeki ABC lggeni egkenardir.
Sekildeki ABC iggeninde,
[BDI = 2 cm,
iBDl=1cm, IDEl=4cm,
IDCl =4 cmise
IECI =3 cm ve Alan(ABC) =72 cm? ise
) Alan(ABD) kag cm? dir?
Alan(AEC) kag cm* dir?
A) 4 B) 2/6 C) 3/3
A) 24 B)27 C)y32 D)3 FE 40
D) 4/2 E) 6
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7. Sekildeki ABC dik 11. A

tiggeninde,
IBDI = IDCI dir.
|ACl = 8 cm,

)

IAD| = 5 cm ise £ < 2

taral alan kag cm? dir?

A) 9 B) 12 C) 15 D) 20 F) 27 Sekildeki ABC Uiggeninde,

iDCl = 2 IBD,
2 IAEl = 3 [EC| dir.

A Alan(EDC) = 4 cm? ise
8. Sekildeki ABC Uggeninde, Alan(ABC) kag cm? dir?
m(ACD)=m(DCB) dir. A) 8 B)y12 C)15 D) 20 FE) 26
31ACI = 4 IBC| ve o
Alan{ADC) = 12 cm? ise L »

Alan(DBC) ka¢ cm? dir? 12.
A 3 B) 4 C) 6 D) 8 E) 9

9. Sekildeki ABC (g- A B ¢
geninde, . . .
Sekildeki ABC (iggeninde,
IBDIl = 4 cm, .
IAEl = [EFI = IFCl ve |ADI = IDB! dir.
IDCl = 2 em dir.

Alan(ABC) = 42 cm? ise
Alan(DEF) ka¢ cm? dir?
A7 B8 C9 D10 BEI12

ABD Ug¢geni eske- 8 4 b 2 ¢

nar ise Alan{ABC) kag¢ cm? dir?

A) 2/3 B) 4/3 C) 6/3
D) 8/3 E) 10/3

13.

10. Sekildeki ABC dik

tiggeninde,

IECI = 2 IBE| dir.

ACl Sekildeki ABC Gggeninde,

ACl =9 cm,

o] £ E A |ADI = [ECl =6 cm, IDBl=3cm,
DBl =6 cmise

|AEl =2 cmve  Alan(ADE) = 2 cm? ise
Alan(ABC) kag¢ cm? dir?
A 5 B) 8 C)9 D) 10  F) 12

Alan(DEC) kag cm? dir?
A)15 B)18 C)24 D)27 F) 30
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14. A
4
120°
B 7 ¢
Sekildeki ABC tggeninde,
m(ABC) = 120° dir.
|ABl = 4 cm,
IBCl = 7 cm ise Alan(ABC) kag cm? dir? $ekilde, 18Dl = 1DCI,
A 14 B 8/2 o) 16 IAHI =4cm, IHBl=1cm,
D) 7/3 B 9/6 [DH] L{AB], 1ABl = |AClise
Alan(ABC) kag cm? dir?
A 7 B) 8 C)9 D)10  E)12
15, A
A
8
6 c S
B 5 E
4
D
B D C
Sekilde [AD] N [BC] = {E} dir.
Sekilde ABC Uggeninde,
IAEl=8cm, IBEl=5cm, IEC|I=6cm,
IDC| _ 1 [EFl 1
IEDI =4 cm ve Alan(ABE) = 16 cm? ise IBCl 4 JAC| 3
Alan (ECD) ka¢ cm? dir? Alan(DEF) = 4 cm? ise Alan(ABD) kag cm? dir?
A8 B)S Cyo6 D) 10 FE) 106 A) 18 B)24 C)36 D)48 FE)54
16.
A

B
Sekildeki ABC U¢geninde, B, F, K noktalan dogru-
saldir.

[DF] // [BC] ve |AD|=|DBIl, IDE! =IEF| dir.
Alan(EFK) = 1 cm? ise

Alan{ABC) kag cm? dir?

A 8 B)y12 C)16 D) 20 E) 24

B8 o}
Sekilde BED egkenar liggen,
m(ABC)=120°, |AEl =4 cm,
IDCl = 12 cmise  Alan(BED) kag cm? dir?

A 6/3 B) 9/3 c) 12/3
D) 15/3 E) 18/3
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4,

Sekilde, Alan(ABC) = 32cm?

D ve E bulunduklari kenarlann orta noktalaridir.
IBFl = 10 cm,

IFCI = 6 cm ise taral alan ka¢ cm? dir?

A 12 B)14 C)16 D)24 E)28

Sekildeki ABC iggeninde,

IAF| = IFEl = |EBI

IDKI = 2 IBDI = 2 IKCI

Alan(EDKF) = 20 birimkare ise

Alan{ABC) kag birimkaredir?

A) 48 B)52 C) 56 D) 64 E)72

B c
Sekildeki ABC dik tiggeninde
[CE] ve [AE] aglortay,
[AB] L [BC], |ABl=3cm,
IBCl = 4cm ise

AEC ii¢geninin alani kag cm? dir?

A6 B4 O3 D)% E)%

B C

Sekildeki ABC eskenar Gi¢geninde, D noktasi agirik
merkezi, [AD| = 4 cm ise tarali alan kag cm? dir?

A 4/3 B) 6 C)6/3
D) 8 E) 8/3

Sekilde, [DE]// [BC],
IABI=3.1DBl, IKEl=4cm, ILBl=6cm,
ILCl=8cm ve Alan(ABC) =63 cm? ise
Alan(KLCE) ka¢ cm? dir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 24 E) 32

Sekilde, IADI = IDE! = [EB,

IAF| = IFGI = IGHI = IHC,

Alan(ABC) = 360 cm? ise

Alan(FKH) kag cm? dir?

A) 48 B)5S0 C)72 D90 E)120
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10. D 12.

A .

B H C

Sekildeki ABC Uiggeninde, G agirlik merkezi,

| [GH] L [BC],
. H c IGHl =3 cm,
Sekildeki ABC liggeninde, IBCl = 8 cm ise
IABI = IAC dir. Alan(ABC) kag cm? dir?
Alan(ABC) = 18 cm?, A) 24 B)28 C)32 D)36 F)40

IBCl =6 cm, |[EH| = 4 cm

IEDI kag cm dir?
A 1 B)%— )2 D)3 E4
13, A
B H. C

Sekildeki ABC Uggeninin gevrel gemberinin yangapt
6 cm dir.

|ABIl = 6 cm,
IAC| = 8 cm ise |AHI ka¢ cm dir?
A4 B)S C)6 D)7 8

11.

B D E c
Sekildeki ABC Uiggeninde tarali DEF (ggeninin alani 14. Sekilde,
3 cm? dir. [PB] L [AC] ve
IBCl =5 IDEl, IFC| = 3lAF, [PE] L [BC] dir.
Alan(ABDF) = S; cm? , |ABI = IAC,

=S,cm? i
Alan(ECF) p CM=  Ise IEDI = IDPl = 6 cm ise

2 -
S, + S, toplami kag cm* dir? Alan(ABC) kag em2 dir?
A 12 B)15 €17 D18 E20 A 54 B)72 C)8i D)96  E) 108

B E C
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15.

16.

Sekilde G noktasi ABC {iggeninin agirlk merkezidir.

[KL] // [AC] ve
Alan(AKE) + Alan (ELC) =21 cm? ise
Alan(BKL) kag cm? dir?

A 7 B)12 C)14 D)21 E)28

$ekildeki ABC dik tggeninde,

IDFl= IFCl =2 cm
Alan (ECFK) = 8 cm?,
IEBl = IEC| ise IABI kag cm dir?

A4 B)6 C)8 D10 E)12

Sekilde, Alan(BEF) = Alan(FDC), |AEl = 3 cm,

IBEl=5cm, IADl =2 cmise IDCl=x kag cm dir?

5 10 13 14
2 — — D — ES5
AT B5 O D B

Sekildeki ABC {iggeninde, G agirlik merkezi,
K, F, D noktalarn dogrusaldir.

[EF] // BD], IKFl =IFDI,

Alan(FCD) = 2 cm? ise

Alan{ABC) kag¢ cm?2 dir?

A) 14 B)16 C)18 D)20 E)22

3. Sekildeki ABC Uggeninde
|AD| = IDBI, IAE| = IECI,
m(BCD) = 15°,

[EF] L [DC] dir.

IBCl = 24 cm ise

Alan(EFD) kag cm? dir?

A) 8/3 B) 12 c) 12/3
D) 18 E) 24
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4, 7. A
D
B P C y E C
Sekildeki ABC dik tiggeninde, /
m(DAC) =15°, |ADI =2 cm,
3 Sekildeki ABC eskenar Uggeninde
IBDl =,/3 cm ise
) IeBl = IBFI, |ADI = 2IDCl ise
. - o
ADC ii¢ggeninin alani kag cm* dir? Alan(EDC) )
1 2 —Am oramn kac;tlr.
N5 B3 O D)/3 E2
1 1 1 1 1
A — B) — — D= FE —
)z Bf O Dy B3
5.
8.
B E [¥]
Sekildeki ABC g¢geninde, [AF] L [BD], Sekildeki ABC egkenar Gggeninde,
D ve E bulundukian kenarlarin orta noktalandir. IAFl = IFBl =2 cm, m(FDB) = 15° ise
|AF| =4 cm, IBD| =6cm ise Alan(FBD) kag cm2 dir?
tarall DEC iiggeninin alam kag cm? dir? A 2/3+3 B) /3 +4
A) 4 B)6 C)8 D12 E)16 C) 3/3+2 D) 2/3+2
E) 3/3+1
6. A
9.
10
N
B c
ABC tiggeninde, B o C
~ ekildeki ABC lg¢geni eskenardir.
m(ACB) = 45°, v soent s
IDCl=4cm, |ADI=2/7 cmise
IAB| = 10 cm,
ABD iicgeninin alami kag cm? dir?
IBCl =2 cmise /3
3/3
Alan(ABC) kag cm? dir? N == B) 3/3 C) 4/3
A 4 B) 6 C)8 D)10  E) 12 D) 6 E) 8
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10. Sekildeki ABC eske- A 14. A
nar Uggeninin alani
25/3 cm?,
DBC (ggeninin gev-
resi 22 cm ve B E C
[BD] L [CD] ise & c \Q/
Alan(DBC) kag cm? dir? °
ekilde ABC ve ABD birer dik (ggendir.
n 2543 B) 15 o) 28/3 N ¥
3 2 IACl =3 cm, [EBI|=2IECI| ve
D) 11 E) 11/3 [AD], BAC agisinin agrortayi olduguna gore,
BDE iiggeninin alam kag cm? dir?
A) _/;3_ B) 3—? c) 2/3
11. Sekildeki ABC ig- A 5/3
geninde G noktasi D) 2 E)3/3
agirhk merkezi C, B, D
noktalan dogrusaldir. 15
IBCI = 4 cm, '
IGDI = 3 cm ise o B c

ABC di¢geninin alant kag cm? dir?
A) 12 B)18 C)24 D)36 E)48

Sekilde, [AE] // [DC],
IABl =5cm, |EC|l=12cmise

12.  $ekildeki iiggende, A Alan(AED) kag cm? dir?
[CH] L [AB], A) 60 B)45 C) 30 D) 25 E) 15
IACI = 3 |AFI,
ICHI =9 cm, A
16.
Alan(DFC) = 12 cm? B c
ise IAD| kag cm dir?
A) 3 B) 4 C)s D)6 E)7 A
B D C
Sekildeki ABC lggeninde,
. m(ABC) = m(BAD) = m(DAC)
13. ABC uggeninde, A ) )
Alan(ABD) = 12 , Al = i
CN] agiortay, H l anl( ) cm Alan(ADC) = 16 cm* ise
AC
NH] L [AC], —— oram kactw?
INH] L [AC] N 00| ¢
IACl = 12 cm, J7 /5 /3
. Ay L B) Y— C) +—
INHI =2 em ve B c 2 2 2
6 2
Alan(ABC) =20 cm? ise [BCl kag cm dir? D) —/—3_— E) %

A6 B8 C10 D14 E16




Sekilde,
[DE// BC, [OE L[OA, [OE//[DC ve

m(E/D\C) - m(A/O\B) = 40° olduguna gére,

m(E/D\C) = x kag derecedir?
A) 20 B)35 C) 45 D) 60 E) 65

B C
Sekildeki ABCD dértgeninde
[BA] L [AC],
[BD] L[DC] dir.
m(KD\B)=25° ise
m(ABC) kag derecedir?
A) 25 B)30 C)45 D)60 E)65

Sekildeki ABCD dértgeninde

BAD dar agi ve BCD genis agidir.

X, ¥ € Z olmak Uzere ABD iiggeninin gevresinin
en kiiciik degeri kag birimdir?

A) 19 B)21 C)23 D)26 E)27

Sekilde
|ABI = IACI + 2,

Alan(ABC) = 8,/3 cm?
m(A@E) =60° ise 60°

IBDI kag cm dir? © .

A 10 B)12 C)14 D)16 E)18

Sekilde ABC lggeninde

[BA] L [AE] dir.

[AE], DAC agisinin agtortay!,

|[ECI =3 cm,

IADI = 4 cm, IACl =6 cmise IBDI kag em dir?
A 8 B) 10 C) 12 D) 16 E) 20
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6.

B F c

Sekildeki ABC tGggeninde G agirlik merkezi ve
IAKI = IKal,

[CMI = IMGl dir.

IBDI = 12 cm ise

[EKI + IFMI kag cm dir?
A8 B9 C10 D11 E12

B 3x D y C

Sekildeki ABC lggeninde,

[KD] L [BC], [KE] 1 [AC],

IKF] L [AB] ve x2-y2=2cm dir.
Sekilde verilenlere gore y kagtir?

A1 B2 0©/3 D2 B2/3

Sekilde,
[AB] L [AC],

D noktasi ABC
Uggeninin, G K

noktasi DBF (ig- BN ’
E
F

geninin  agirhk

merkezidir.

IGKl = 3 cm ise |AEl ka¢ cm dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

10.

11.

A
E
L 4
B " D c
Sekilde
[PB] L[AC], [PD]1[BC],

m(BPD) =30°, IBDI = IDCl ve
IAEl = 3 cm ise IBCl kag cm dir?

A) 6 B) 9 c)2/3
D) 4/3 E)6/3
D
A

B C
Sekilde ABC ve ADC dik Gg¢gendir.
|ADI =3 cm, |ABl=,/3 cm,
m(BAD) = 150° ise IDCI kag cm dir?
A 3/3 B)4/3 C)5/3
D) 6/3 E)8/3

A

Sekildeki ABC iig- 12
geninde D
IDC| = IBCl =17 cm, 16 7
|BDI = 16 cm, & = 5

IADI = 12 cm ise
Gevre (ABC) kag¢ cm dir?
A) 65 B)70 C)75 D) 80 E) 85
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12,

Sekilde ABC eskenar tg¢geninde;
[PA] L [BK,

[PE] L [BL,

[PF] L [AC],

APl = 10 cm,

IPEl = 4 cm ise

IFCl = x kag cm dir?

A /3 B)2/3 c)3/3
D)2,/2 E) 3/2
13. A
E
A 2V3
B D C

Sekildeki ABC dik Gggeninde G noktasi agirlik
merkezi ve

[AD] L [BE] dir.
[EC| = 2/3 birim ise
ABC liggeninin alani kag birimkaredir?

A) 4/3 B) 6,2 C)6/3
D) 8/2 B12/2

14. Sekilde, |ABI = IACI, A

15.

16.

[DF] L [AB] ve

[DE] L [AC]

IFBI = 3 birim, E
IECI = 6 birim,

IBCI = 15 birim ise
IDEI + IDFI toplanmu kag birimdir?

A) 10 B)12 C)13 D) 14 E) 15
A
F
D E
G
nl
B K C

Sekildeki ABC Uggeninde
[AB] L[AC], [FK]L[BC], [DE}//[BC],
|AB| = 3. IDBl = 9 cm,
IAFl = IFEl =4 cm ise |GEl kag¢ cm dir?
A) 2 B)26 C)32 D)4 E) 4,5

ABC ve BDC dik Uggendir.

|AB| = IBDI, |BEl = [EC| ve

ADE egkenar ticgeninin alant /3 cm? ise
ABDC dértgeninin alani kag cm? dir?

A) 2/3 B)3 C)4
D)3/3 E)6
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Sekilde m(BAC)=m(DBC)

BDI = IBCl = 4 cm

Alan(ABC)
Alan(DBC)

[AD! = 6 cm ise

oram kagtir?

A) 3 B) 4 C) 6 D) 9 E) 12
2. &
) E
B F C

ABC g¢geninde [DE]// [BC],
[EF] /7 [AB] ve IAB| =3 .IEFIl ise
Alan{ ADE) orant kactir?
Alan(DBFE)

1 3 3 3
A) — B) — — D) —
)5, B5 O Df B

3.  Sekildeki ABC dik tigge- A

ninde
[AB] L [BC], £
IAE| = |[ECI D
[DC] agiortay
2 DBl = |AD =8,/3 cm B *
ise
EBC ii¢cgeninin gevresi kag cm dir?
A)24 B)30 C)32 D)3 E) 38

4.
Sekilde
IAEl = |ECI, IBDI=IDC| ve taralialan 16 cm? ise
ABC iiggeninin alani kag cm? dir?
Ay 84 B) 72 C)60 D)54 E) 48
5. 2
A
VC
E
Sekilde ABC eskenar Uggen,
m(ECD) = 120°, |ADI =2 cm
IBEl = 4 cm olduguna gore, |ABl kag cm dir?
A 2/3 B) 3/2 c)2/2
D) 4/2 E) 4/3
A
6. Sekilde 3
|AD! = 3 cm D,
IBEl =12 cm @
X
|[ECl = 4 cm ve @
S, ve §, alan- £ > 3 yam—

lan esit ise
IBDI = x kag cm dir?
A2 B4 C6 D8 E10
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10.

A
E
D
F
B c
Sekildeki ABC dik tggeninde
|IADI| = IDBI ve |AEl=IECI dir.
ICF| 1 .
—~—=— ve IEFl=2cm olduguna gore,
lcol 3 gunag
IBCl kag cm dir?
A12 B 11 €10 D9 E) 6
A
Sekildeki ABC dik Ug-
geninde,
[AB] L [AC]
|ABI = |ADI
4 D 5 c
IBDI = 4 cm

IDCl = 5cm ise |ABIl kag¢ cm dir?

A /6 B) 2/2
D) 3/2 E 2/6

Bir dik tg¢genin, bir dik kenan 7 cm ve diger ke-
narlannin uzunluklar birer tamsayidir.

Bu iiggenin hipoteniisii kag cm dir?

A)22 B)23 C)24 D)25 E)26
ABC dik Giggeninde C
[BC] L [AB], 5
m(ACB) = 60° 3V3
K e [AB], .

A K 1 B
KBl = 1 cm

IBCl=3,/3 cm ise K noktasinin AC dogrusuna
uzakh@ ka¢ cm dir?

AJ/3 B2 ©3 £ 2/3

D) 4

11. A

B C

Sekilde [AD] ve [CD] agiortaydr.
Alan (ABCD) = 99 cm? ve

|ABl _ |AC| _ IBC|
6 3 5

Alan(ABC) kag cm? dir?
A) 100 B) 112 C) 126 D) 130 E) 132

olduguna gore,

12,

Sekildeki ABC Uggeninde

[AB] L [AC] ve G agirik merkezidir.
(GD] / [AB]
IGDI=4cm, |AGI=6cmise
ABC iiggeninin alani kag cm? dir?
A 6/5 B) 12/5

D) 48/5 E) 56,/6

C) 36,/5

13. Sekilde &

[EF] L [AC]

[EF] L [ED],

|AE| = |EBI

|ABI = |ACI £&—o o
|EFl =3 cm ve

IFCl = 6 cmise

IEDI uzunlugu kag cm dir?
A2 B3 €4

E) /6

D) 5
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14. Sekildeki ABC (ggeninde
[AC] L [AB]
[AD] L [BC]

[CE], ACB agIsinin aglor-
tayi

m(ABC) = 30°
IKEl = 2 cm olduguna gére,
IBCl ka¢ cm dir?

A3 B2/3C3/3D4 E4/3

15.

Sekildeki ABC tggeninde G adirlik merkezi, K ve L
sirasiyla [AD] ve [BE] dogru pargalarinin orta nok-
talaridir.

Alan( A?C)

Alan(GKL)
Ay 18 B)24 C)36 D) 42 E) 48

oram kactir?

16.

B C

$ekilde G noktasi ABC lggeninin agirhk merkezidir.
[GE] // [AB],

[GF] // [BC]

IEFl =4 cm ise

|IACl kag cm dir?

A) 6 B) 8 C)10 D) 12 FE) 14

B E [9

Sekildeki ABC tiggeninde [AE] ve [CD] agiortaydir.
m(ADC) = m(AEB) ise

m(A/B\C) ka¢ derecedir?

A)30 B)45 C)60 D)65 FE) 70

A
2.
X
6
B 10 c
Sekildeki ABC lggeni dar agili Gggendir.
IABI = 6 birim , |IBCl = 10 birim ise
IAC| = x kac farkli tamsay degeri alir?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7
3. A
x-1 2x+1
B 15 C

Sekilde verilenlere gore, [AC] kenan tamsayi
olarak en ¢ok kag birim olabilir?

A)24 B)25 C)26 D)27 E) 28
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12

B D X C

Sekildeki ABC tggeninde G agirhk merkezi
[GD] // [AC], m(DBG)=m(ABG)

IAB| = 12 cm ise

IDCI = x ka¢ cm dir?

A4 BS5 C6 D7 ES8

Sekilde |ABI = IBCl = 4cm ,

IACl =3 cm ve m(ACD)=2m(CAD) ise
Icpl kag cm dir?

A8 B9 C10 D11 B 12

Sekilde m(ABT)=m(TBD)
|AKl = 2cm, IKBI=8cmve

IBCl =6 cmise ICD! kag cm dir?

18

A1 B) 17

21
2 D) — E) 3
c) ) =5 B

Sekilde
m(ABT)=m(TBK) , m(ACT)=m(TCK)
IAPI = IPBl, m(BTC)=20° ise

m(B/P\C) kag derecedir?
A) 50 BY6e0o C)70 D)8 FE) 90

8 H c
ABC uggeninde [AH] agiortay
[DH] L [BC], m(ACB)=20° ve
2 |aHI = IDCI ise m(ABC) kag derecedir?
A)50 B)60 C)70 D)8 E) 90

Sekilde [AD], BAC nin aglortay ve
A A
m(B)-m(C)=230° ise

m(B/D\A)=x kag derecedir?
A 75 B)80 C)8 D)9 FE 95
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10.
B C D
Sekilde m(PBT) = m(TBD), m(ACT) =m(TCD)
m(Efr\C)=20° ise m(liﬁ') kag derecedir?
A)50 B)55 ¢ 60 D)65 FE) 70
11.
Sekilde
m(ABP)=m(PBK), m(ACP)=m(PCK)
m(BAC) = 80° ve IPT| = IPCI ise
m(A?B\K) kac derecedir?
A)55 B)60 C)65 D70 E 75
12. B A

Sekilde [AB // [CT // [FK dir.
A, C ve D noktalan dogrusaldr.
m(B/AE)) = 3X, m(D/(ﬁE)= 9y,
m(KFE)=24° ve m(FET)=13x ise
y kag derecedir?

A)12 B 13 C) 14 D)15 E) 16

13.

14.

15.

D
Sekilde DAE agisinin agiortay [AC] dir.
|ABI = lACl = ICEl , IBDI=IBEl,

[CH] L [DE] ise m(B/C\H)=x kag derecedir?

A) 100 B) 110 C) 114
D) 120 E) 126
A
5 9
B X C
A A

Sekilde 90°> m(A)> m(B)
[ABl=5cm, IACl=9cm, IBCl=x ise

x in alabilecegi tamsayi degerleri ka¢ tanedir?

Ay 1 B) 2 C) 4 D) 6 E) 9
A
D
B E C
Sekildeki ABC lGiggeninde
IACl =1BCl, |ABI=1ADI, IBDI=IDEl dir.

m(BCA)=16°, m(CDE)=x ise
x kacg derecedir?

A) 14 B)15 C)16 D)17 E)18
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Bir diizlem igerisinde verilen n tane dogru bu
dizlemi en ¢ok 46 bdlgeye ayinyorsa, n tane
dogru bu diizlemi en az ka¢ bolgeye ayirir?

A 7 B) 8 Cc)9 D10 B

A C K D B

Sekildeki [AB] dogru pargasi lizerinde C, K, D nok-
talan verilmistir.

|ACI = |DBI,
IcKl = 3 IKDI,
|AD| = 5 . IDBIl ve

IABI| = 36 cm olduguna gére, ICKl ka¢ cm 'dir?
A6 B)10 C)12 D18 E)20

AC // FK,
m(DBE) = m(EBC)
m(BDE) = m(EDG)
m(BGE) = m(EGK),
m(DEG) = 60° ise m(ABD) kag derecedir?
A) 85 B)75 C)70 D)65 E)60

B " C E

Sekilde [AC], BAE acisinin agiortayi,
IBDI = IBCI, m(ABD)=10° olduguna gére,
AEB agisinin élglisu kag derecedir?
A) 10 B)15 C)20 D)25 E)30

Sekilde m{ABC)< 90°,
IABl = 5cm, IBC!=8cm olduguna gore,

IACl = x ‘'in alabilecegi tamsay! degerleri kag
tanedir?

A4 B)S5 C)6 D)7 E)8

B C

Sekildeki Gggende,
IABI = |ACI = 6 birim,

A
60° <m(A)< 120° ise,

IBC| 'nin alabilecedi tamsayi degerlerinin top-
lamu kagtir?

A) 24 B)27 C)30 D)34 E)38
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7. 9. Sekilde, G noktasi A
agirlik merkezi ,
|ACI = IBCl, .
IABI = 4 cm, a
m(A/G\B) = 90° ise
IACI = x kag cm dir? ©
b A /10 B)2/10 C) 4/10
D) 5 E) 6
Sekilde;
[PC] L [AC],
[PD] L [CD] dir.
m(DPC) =m(CPB) = m(BPA) = a ise
asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur? 10.
A) |BCl =IcDl < |aBI
B) IBCl = IcDI > |ABI
C) Ibcl > IBCl > |ABI
D) IDCl < IBCl < |ABI
E) 1ABI = IBCI > [CD| Sekildeki ABC tiggeninde
[DH] L[AC],
[BDI = IDCI = IAHI = 6 cm,
[HCl =2 cm ise,
|AB| kag¢ cm 'dir?
A9 B)10 C) 11 D)12 E) 13
8. A
D
35 11. Sekilde EAB dik Ug-
gen, loj
B # E o [AC] N [BE] = {D} ve
Sekilde; [AC] L[CB] ‘dir.
|AB| =IBDI = IBEI, g?;%&a@%i agisimin & 3
m(EDC) = 35° ise IBDI = |DEI olduguna gére, laci oramni kagtir?
m(PTB\E) kag derecedir? IBE|
A) 80 B)70 C)50 D)45 E)35 A)% B)% C)% D)% E) 2
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12. Sekildeki ABC (gge- A
ninde

[AE] ve [DE] agiortaydir.
|ABI = 6 cm,
IBDI = 5 cm,

|ADI = 4 cm ise

IDCl kag cm dir?
A) 10 B)15 C)20 D)25 E)30

13. A

B D C
Sekildeki ABC tiggeninde,
|AE| = lAD! = IDCI ve |EB| = [EDI,

m(AED) = k. m(DAC) ise k kagtr?

A3 B C)% D) 4 E)%

14. N

Sekilde,

laBl = |aCl ve |API=IFP| ve IFB|=IEBI dir.

E, B, C dogrusal,
m(gﬁ?) =m(P/A\C) ise

m(E/P7\) kag derecedir?
A) 100 B)105 C)110 D)115 FE)120

15. A
4 D
B 4 C
. |AD|] 3
ekilde ——= — |,
¥ Ibc|] 2

IBCl = 1ABI = 4 cm,
IBDI =2 cm olduguna gbre,

|ACl kag ecm dir?

A J2 B) {3— ) 3/2
D) 5—‘3{—5 E) 5/2
16. A
E
B # D # C

Sekildeki ABC Uggeninde,
m(BAE)=m(EAC),
m(BAE) + m(ACE) = 90°,
IACl = 12 cm,

IDEl = 2 cm ise

IABI kag cm 'dir?
A 12 B)14 C)16 D)18 E)20



22 kenarh bir gokgenin i¢ agilarninin dlgiileri top-
lami ka¢ derecedir?

A) 3420
D) 3960

B) 3600
E) 4140

C) 3780

15 kenarh bir gokgenin kégsegen sayisi kactir?
A) 60 B)75 C)90 D) 105 E) 120

Kosegen sayisi kenar sayisinin bes kat olan
¢okgenin i¢ agilannin dlgiileri toplami kag dere-
cedir?

A) 1620
D) 2160

B) 1800
E) 2340

C) 1980

Bir ongenin cizilebilmesi i¢in en_az kac elemanin
verilmesi gerekir?

A)10 B)12 C) 15 D) 17 E 20

Bir gokgenin cizilebilmesi icin en az 11 uzunluga
ihtiyag varsa en ¢ok kag acinin Slgiisiine ihtiyag
vardir?

A) 12

By15 C)18 D) 20 E) 23

Bir dig acisinin Slglisii 45° olan bir dizgiin ¢ok-
genin kenar sayisi kagtir?

A8 B9 C10 D11 F 12

10.

Bir diizgiin onikigenin bir i¢ agisinin dlglisti kag
derecedir?

A) 100 B) 120 C) 135 D) 150 E) 160

Sekilde ABCDE duz-

glin beggendir.

IAHI = IHBI

[EB] ~ [DH] = {F} ise

m(EF\E) ka¢c dere- Y
cedir?

A) 36 B) 42 C) 54

A B

Sekilde ABCDEF dizgln altigendir.
ABLK kare olduguna gore,

m( B/C\L) kag derecedir?

A) 45 B)50 C)60 D)65 E) 75

Sekilde ABCDEF duz-
gln altigen ise

m( ﬁ)) ka¢ derece- F ¢
dir?

A B

A)15 B)20 C) 25 D)30 E 35
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11.

12,

13.

14,

Bir kenar 4 cm olan bir diizgiin altigenin alam
kag cm? dir?

A) 16/3 B) 18/3 C) 20/3
D) 24/3 E) 28/3
Sekildeki dértgende, D
[AC] L [BD] ve 8 7
[ABl = 5 cm

A C
IADI| = 8 cm

5

IDCl = 7 cm ise 4
|IBCl ka¢ cm dir?
A) 3 B) /10 c) 2/3
D) 4 E) 3/2

Sekildeki dortgende
[AC] L [BD],

[AB] L [BC],

IAEl = 9 cm

|EDI = 3 cm

ICDl = 5 cm ise
Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 54 B) 58,5
D) 65 E) 67,5

C) 62

Sekildeki ABCD dort-
geninde,

E, F, K ve L noktalan
bulunduklan kenarlarin
orta noktalandir.

IAC| = 14 cm
A F B
iBDl = 16 cm ise
EFKL dértgeninin gevresi kag cm dir?
A)20 B)25 C)30 D)35 E) 40

15,

16.

17.

Sekildeki ABCD dbort-
geninde,

E, F, K, L bulunduk-
lart kenarlarin orta
noktalandir.
Alan(EFKL) = 20 cm?

ise Alan(ABCD) kag
cm? dir?

Sekildeki ABCD dért-
geninde,

Alan(AOD) = 6 cm?
Alan(AOB) = 24 cm?
Alan(BOC) = 20 cm?
ise Alan(COD) kag¢

cm? dir?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8
D
2V2
‘Iq" c
A
©
B
Sekildeki ABCD dbdrtgeninde,
[AD] L [AC], [AB]L[BC] dir.
IAEl = IECI
|AD| = 2,/2 cm
IDEl = 8 cm ise
Alan{ABCD) ka¢ cm? dir?
A 4/7+7/2 B) 8/2+/7
C) 2(2+/2) D) 2(4/7 +7/2)
E) 44+/7)
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1.  Gizilebilmesi icin en az 19 elemanina gerek olan
konveks bir cokgenin bir kdsesinden gecen
késegenlerinin sayisi kagtir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

2.  Bir digsbUkey besgenin doért i¢ agisinin 8lglsiu esit-
tir. Besinci agisinin dlglisti bunlardan 20° blytikse,
bu beggenin en biyiik dis agisinin 6l¢iisii kag
derecedir?

A) 66 B)e68 C)76 D) 86 E) 88

3. ¢ ve dis agilannin dlgiileri toplami 24 dik agl
olan digbiikey gokgenin belirlenmesi igin verile-
cek en az sayida elemandan, en ¢ok kag tanesi
aci olabilir?

A) 11 B)y12 C)15 D) 16 E) 18

A B

$ekilde ABCDE diizglin beggen ve ABF eskenar
Uggendir.

m(D/FTA) kag derecedir?
A) 120 B) 130 C) 140 D) 145 E) 150

5.
Sekilde HA, AB, BC, CD ...... dizgln sekizgenin
kenarlandir. BKLC kare ve A, K, N noktalan
dogrusal ise m{LKN) ka¢ derecedir?
A) 15 B)225 C)30 D) 375 E) 45
6 F E
A D
B C
Sekilde ABCDEF dlizglin aitigenin kenar orta nok-
talan birlestirilerek yeni bir altigen elde edilmigtir.
ABCDEF altigeninin alani 6,/3 birimkare ise icte-
ki altigenin gevresi kag¢ birimdir?
A3 B) 3/3C)6/3 D)4 E) 12
7. E D
M L
F c
A K B

Sekildeki ABCDEF diizgln altigeninde M, L, K bu-
lunduklan kenarlann orta noktalaridir.

KLM UGggeninin gevresi 27 birim ise altigenin
cevresi kag birimdir?

A) 564 B)50 C)48 D)40 E) 36
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8. 1. E K D
F C
A B

Sekildeki ABCDEF diizgln altigeninde
IACl = 12 cm ise Alan(KBL) kag cm? dir?

A 4/3 B) 6/3 C)9/3
D) 12/3 E) 16/3
9 E D
F C
A K B

Sekilde ABCDEF diizglin altigen ve
IAKI = IKBl = 2 cm ise IDKI kag cm dir?

A) /13 B) 2/13 c) 2/15
D) 8 E) /65
10.
2x-5 <
D
y-1 $
A X B

Sekildeki ABCD tegetler dortgeninin kenar uzun-
luklan Gzerlerine yazilmigtir.

IBC| nin alabilecegi en kiigik tamsay degeri igin x
in alacag deger asagidakilerden hangisidir?

8 10

A) 2 B) = C)3 D) 3 E) 4

Sekilde ABCDEF duzgin altigendir.
IEDI = 3 {EKI| ise IFKI? + IBKI?2 ka¢ IKDI? dir?
A 4 B) 6 C) 7 D) 11 E) 15

12.  Sekildeki
ABCD dértgeninde
[AC] n [BD] = {K},
IAP] = |PCI

IDE| = |EB! dir. A B
IABl = 6 birim, IDCI| = 4 birim ise

KPE (i¢ggeninin gevresinin alabilecegdi en kiigik
tamsayi degeri kag birimdir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

13. C
D
L
K
A B
Sekildeki ABCD dortgeninde [BL] ve [DK] i¢ agior-
taylar ve

m(OCB) - m(BAD) = a°

m(DKB) = Q° dir.

Q° -o° =75° ise m(D/K\L) kag derecedir?
A) 70 B) 65 C) 50 D) 35 E) 25
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14.

15.

16.

A B
Sekildeki ABCD dértgeninde

m(DCB) = 132° , m(DAB) = 48° dir.
m(ADC) - m(CAB) = 44° ise

m(ATD\B) kag derecedir?

A) 40 B)44 C)48 D) 50 E) 56

A 2x B
Sekilde bazi uzunluklar Gzerlerine yazimigtir.

K noktasi ABCD dortgeninin i¢ agiortaylannin ke-
sim noktasi olduguna goére, KDC iiggeninin gev-
resinin alabilecegi en kiiciik tamsay degeri kag
birimdir?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

Sekildeki ABCD dort-
geninde

A
m(A)=90°

A
m(D) = 150°
IABI =3,/3 cm
IADI = 3 cm

IDCl =2 ¢m ise IBCl kag cm dir?

A 2/5 B) 3/5
D) 2/10 E) /10

c) 10/2

Dis acilarinin Slgileri birer tamsayi olan en faz-
la kag tane gokgen gizilebilir?

A) 32 B)28 C)24 D) 22 E) 18

n kenarl bir ¢okgenin dig acilarindan en ¢ok kag¢
tanesi genis a¢i olabilir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) §

Asagidakilerden hangisi bir diizgiin konveks
¢okgenin i¢ agisinin olgiisii olamaz?
A) 120° B) 135°
D) 145° E) 165°

C) 144°

Bir dizgiin gokgenin, bir dig agisinin lglisi x° dir.
36° < X < 45° ise bu gokgen en az ka¢ elemani
ile belirlenebilir?

A5 B)13 C 11 D9 E8

9 kenarh diizgiin konveks bir gokgenin bir kése-
sinden g¢izilen herhangi iki kégegeninin arasin-
daki en biiyiik aginin 6i¢iisii kag derecedir?

A) 60 B)8 C)90 D) 100 E) 120



uzun kogegeni 2 birimdir. Sekizgenin bir kenar y
birim ise y2 + x toplami kag birimdir?

A 2-/2 B) 2 C) 4-/2

D) 2+/2 E) 4
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6. AB, BC, CD, DE, ...... bir dlizgun ¢okgenin ardigik 11. F K
kenartardr. E
m(A/C\B) = 15° ise bu ¢okgenin ka¢ kbsegeni D
vardir? L s c
A)12 B)36 C)48 D) 54 FE) 60
B
A
KF, FE, ED ......... sekildeki duzgin gokgenin
ardisgik kenalandrr. F, E, L ile L, B, A noktalan
dogrusal ve m(F/L\A) = 60° ise bu diizgiin ¢ok-
7. Bir dig agisinin dlglist 30° olan dizgin gokgen, gen kag kenarlidir?
yarigap! 4 birim olan bir gember igine gizilmigtir. A 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
Diizgiin gokgenin alani kag¢ birimkaredir?
A) 40 B)48 C) 60 D)8 FE 120
12, Sekilde ABCDE diiz- A E
gin besgendir.
[AK], EAC agisinin agi-
ortayl ise
8. Bir kdsesinden gegen kdgsegen sayisinin tim m(AKC) kag derece-
kosegenlerinin sayisina orami % olan bir dir? ¥
dizgin konveks c¢okgenin bir dis agisinin
Slglisti kag derecedir? A)90 B)94 C)98 D) 104 E) 108
A)24 B)30 )32 D)36 E 40
D
13. Sekilde ABCDE diz-
gin besgendir. y
9.  Bir duzglin konveks gokgenin dig agilarinin digaleri [DE] L [FB] ise E c
toplaminin, i¢ agilannin lgleri toplamina oran 3 o d
FB k -
ise bu diizgiin konveks ¢gokgen ka¢ kenarhidir? r:e(dir‘?C) ag dere
A) 5 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10 A B
A) 42 B)48 C)54 D) 60 E) 64
10. En kisa kdsegeni x birim olan diizgin sekizgenin en 14.  Bir digblkey gokgenin iki ig agisinin Slgiisi 130° ve

140° dir. Diger i¢ agilannin herbiri genig ag! olup
olglleri esittir,

Bu ¢okgen en az kag¢ kenarl olabilir?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

E) 8
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15.

45°

B E

Sekilde ABCDEFG ...... dizglin gokgenin en uzun
kosegeni 2 cm dir. m(CAF) = 45° ise diizgiin
cokgenin alani kag cm? dir?

A 3 B) 4 Cc)y3/2 D)3/3 E) 12

16. Bir duzgln gokgenin igtedet cemberinin yangapi r,
gevrel gemberinin yarigapi R dir.
% = g olduguna gore, bu diizgiin gokgenin bir
dig agisinin dlgiisii ka¢ derecedir?

A)15 B)30 C)45 D)60 FE) 75

17. Bir konveks gokgenin dort i¢ agistinin 6lgtleri 100°,
130°, 150° ve 160° dir.

Diger i¢ agilannin herbirinin dlctleri 90° ise bu
konveks ¢okgenin késegen sayisi kactir?

A5 B9 C 2 D27 E35

18. Sekildeki  ABCDEF
dizgin altigeninin bir
kenanmin uzunlugu 4
cm ise taral alan kag
cm? dir?

A) 6/3 B) 8/3

D) 15 E) 16/3

SR

1.  Bir i¢ agisinin 8lgiisii, bir dis agisinin dlgiisiiniin
8 kati olan diizgiin gokgenin kenar sayisi kagtir?

A) 10 B)12 C) 16 D) 18 E) 20

2. lgagisayisi nolan diizgiin digbiikey gokgenin bir i¢
agisinin dlglst (178° = n°) drr.

Tum kdsegenlerinin sayisip ise p-n kacgtir?
A) 110 B)117 C)120 D)128 E)135

3.  Kenar sayisi p ve Ug i¢ agisinin dlglleri toplarm 320°
olan konveks gokgenin diger i¢ agilarinin herbirinin
Slgtsli 160° dir.

Koge sayisi p + 1 olan konveks ¢okgenin bir
kdgesinden gegen kdsegenlerinin sayisi kactir?

A6 B7 C)8 D)9 E) 10

4. Bir konveks gokgende gokgenin sadece bir kdse-
sinden gegmeyen kdsegen sayisi 45'tir.

Bu c¢okgenin i¢ agilannin Slgiileri toplami kag

derecedir?
A) 1440 B) 1620 C) 1800
D) 1980 E) 2160
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- 5. Bir duzglin gokgenin bir i¢ agisinin 8l¢lsi a° dir. 9. D
100° < a < 120° ise gokgenin bir késesinden F
gecen kdsegen sayisi kactir? e o
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
K
A B
Sekildeki diizgiin besgende,
IEFI = IFDI, IBKI = IKCl ise
6. Digbukey bir gokgenin ardisik Ug i¢ agisinin 8lglsu m(ﬁ() kag derecedir?
126°, 144° ve 150° dir. Diger i¢ agilarinin diglleri
birbirine esit ve herbiri 156° ise bu cokgenin A 15 B) 18 C) 24 D) 30 E) 36
kdsegen sayisi kactr?
A) 27 B)35 C) 44 D) 54 E) 65
D
10.
7. A
B E c
P< 0 30 A B
' Sekildeki ABCDE besgeninde
i A A
E m(A)=m(B) dir.
Sekilde ABCDE .... diizglin konveks gokgen olup IDE| = IDCl =4 /3 cm,
o~ —~ IEAl = |ABI = IBCl =2/3 cmve
3.m(APE)=m(BCD) dir. —
m(EDC) = 60° olduguna gére, D noktasinin [AB]
Bu g¢okgenin kosegen sayisi asagidakilerden ye uzakh@ kag cm dir?
hangisine esittir?
A 5/3 B) 9 C) 2/21
A) 14 B)20 C)27 D) 35 E) 44 D) 4/6 B 10
. o A F
8. Sekilde ABCDEF duz 11. Sekilde ABCDE dizgin E D
glin altigen, besgen ve
AKLMF dlzgin bes-
qendir. gun bes B A E [AD]  [EB] = (K} dir.
—~ 2 _ 2 c
m(AKB) = x IAKI? + [EKLIABI = 4 cm A
kag derecedir? C D iji?»') Cevre{(KBCD) kag cm -
A) 75 B)84 C)92 D)100 E) 105

A 4 B) 6 C)7 D)8 E)9
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12 E b 15.
F c
A B M

Sekilde ABCDEF diizglin altigeninde Sekildeki ABCDEF diizgin altigendir.

IEKI = 3 em, [EC N [AB = {M} [AB ~ [DC = {K} dir. |ED| = 6 cm olduguna gére,

[EB] N [AC] = {K} ise ICMI ka¢ cm dir? EDK iicgeninin alam ka¢c cm? dir?

A1 B2 ©2/3 D3 B4 A) 12/3 B) 16,/3 ) 18/3

D) 24,/3 E) 36/3
16.
13. E D
F c
Sekilde ABCDEF duzglin altigen
A 8 [EDA[FL={K} ve ICLI=2IDLI dir.

Sekildeki ABCDEF dizgtin altigeninde, Tarali Alanlar Toplami 3,/3 cm? ise

[EKl = IKBI dir. Gevre(ABCDEF) kag cm dir?

m(KFE)=k.m(@) ise k kacgtir? A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24

A 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

17.

14. Bir diizgiin sekizgenin en uzun kdsegeninin Sekildeki ABCDEFG ... dizgln konveks gok-

uzunlugunun en kisa kdsegeninin uzunluguna
oram kactir?

A /2
D) /6

B) /3

E) 3

C) 2

gendir.
m(ATG\E) = 40° ise gokgenin kdse sayist kactir?
A) 10 B)12 C) 16 D) 18 E) 20
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ABCD dbrtgeninde [ED] ve [AE] agiortaylardir.
3m(ABC)=m(BCD), m(AED)=20° ise
o kag derecedir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

2.
- .
Sekildeki ABDE dortgen, [DG ve [AF] agiortay ve
A, B, C noktalan dog@rusaldir. m(@) = 110°,
m(DBC) = 120°, AFG agisinin élgiisii kag dere-
cedir?
A) 10 B)15 C) 20 D) 25 E) 30
3. C
D
K
E
A B

Sekildeki ABCD dortgeninde [CE ve [AK] igagior-
taylardir. m{ADC)=3m(AKE) + 70°

m(ABC) =2m(AKE) + 60° ise

m(ﬁ(\C) kag derecedir?
A) 170 B)160 C)150 D)140 E)130

A
4,
B (>0
&,
(o]

Sekildeki ABCD dértgeninde |AB| = |ADI,
[BA] L [DA], [BC] L [CD],

m(CDA) = 110°ise m(BAC) kag derecedir?
A) 65 B)60 C)55 D)50 E)45

5. i\ ¢
D
y
A B
Sekildeki ABCD dortgeninde bazi agilarin 8lgdleri
tzerlerine yazilmigtir.

m(D/C\B) nin batdnleri m(D/A\B) ise
X +y + m + n toplami ka¢ derecedir?
A) 90 B)120 C)135 D)150 FE)180

D
6.
M—y\
A 9
- c
4 y
B

Sekildeki ABCD dértgeninde

[AC] L[DB], 1ADI = x birim,

IBC| = y birim, |ABI = 4 birim,

ICDI = 6 birim ve  y2-x2 = 4 birimkare ise

|ADI kag birimdir?

A 2/3 B) 4 c) 2/6
D) 2/7 E) 6
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7.

A

A B

ABCD dortgeninde m(,/&) = m(é): 90°
IDE| _ |AF|
IFLI = 2 birim, ILEl = 4 birim
IFEl kag birimdir?

1 dir.

A) @ B) /3 0) 2/3
D) 3/2 E) 3/3

ood
o
m
o

A B

Sekildeki ABCD dértgeninde 3|DE| = 2IEBI ise

Alan(ABC)

m orant kagtir?

A)—;— B)% C)2 D)4 E)%

Sekildeki ABCD dértgeninin alani 42 cm? dir.
IADl = 4,/3 cm, 5IBKI = 2IKDI ve

m(CAD) = 60° ise IACI kag cm dir?

A) 8 B)8/3 C) 10 D)10/3 F) 12

10. D

Sekildeki ABCD dértgeninde

[AC] ~ [DB] = {E}, [AC] L [CD],
Iocl=4,/3 cm, IDEl=8cm,

|AEl = |EC| ve Alan(ABCD) = 22,/3 cm?ise
IEBIl = x ka¢ cm dir?

A 1 B) 2 C)3 D)8 E)9

11.  Sekilde
m ( D/B\C) = 44°,
m(ACB) = 16°,
A(ABCD) =20,/3 cm?
IACI? + IBDI? = 82 cm? ise

IACl + IBDI ka¢ cm dir?

A) 11/2 B)12/2
D) 14/2 E)15/3

C) 13/2

12.

B C

Sekildeki ABCD dértgeninde m(BAD) = 90°,
m(ADC) = 135°, |ABI = IADI = IDC! dir.
IBCl=5,/6 cmise

ABCD dbrtgenin alani kag cm? dir?

A) 25 B)3(6+5/2)
C)5(6+3/2) D)50,/2

E) 25(1+/2)
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13.

14.

15.

16.

Sekildeki ABCD
dértgeninde, [AC],
DAB agisinin agior-
tayidir.

IDFl = IFB,
2IAD| = 3lABI,
|ECI = 2|AE| ve
ECF Uggeninin alani 4 cm? ise

Alan(AED) + Alan(EBC) alanlar toplami ka¢ cm?
dir?
A) 20 B)22 C)24 D) 26 E) 28

Sekildeki

ABCD dértgenin-
de

[AC] L [BD] ve 5

A
—-——‘BDl =-5— ve
[AC| 2

[o]

Alan(ABCD) = 80cm? ise

D

|IACl + IBDI toplami kag cm dir?
A) 28 B)32 C)44 D)48 E)52

Sekildeki ABCD dértge-
ninde kenar uzunluklan
(izerlerine yaziimigtir.

[DC] L [CB] ise

Alan{ABCD) kag¢ birim
karedir?

A 2(/14 +/5)
C) 4/14
E) 2/14 +3

A 5 B8

B) 2(/14 +2/5)
D) 4/5+3

Sekilde verilenlere A
gore; ABCD dortge-
ninin alaninin en bii-
yiik olmasi durumun-
da |ADI kag cm olur?  _{)

@
o

12

A) 13 B) 6/5 ®
Cc)6/3 D) 12
E) 5/3

(PARALELKENAR)

A B
Sekildeki ABCD paralelkenarninda [EF] L [DC]
m(ADE)=m(EDE) , m(DAE)=m(EAB)
|ABI = 12 cm, |EFl =4 cm ise
Alan{ABCD) kag cm? dir?
A) 24 B)48 C)50 D)9 E) 108

A

ABCD paralelkenarinda [AH] L [HE]

IHEl = IECI, |ABI=10cm

IBC| = 6 cm ve [AE] agiortay olduguna gére,
Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

D
A.
F

-

A E
Sekildeki ABCD paralelkenarinda
m(ADE) = 70°, m(ABC) = 120°
IAEl = [EBl, IACl=15cm ve IBCl=5cmise

m(C/A\B) kag derecedir?
A 15 BY20 C)25 D)3 FE) 35
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4. o 4 F 4 ¢ D E x C
L1 o -:‘
3 6
120° Fa
A E B A x K B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
m(CBA) = 120°, IFCl = IDFI

IABI = 4 |AEl, 1ABI =8 cm

|IADl =3 cm ise IEFl kag cm dir?

A 4 B) 2/5 ¢ J17
D) 6/2 E) /19
D E C
o]
A * B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[DC] L [BE] ve m(DAE)=m(EAB)=m(EBC) dir.
IEC] = a birim ise .

ABCD paralelkenannin gevresi kag¢ a birimdir?
A) 5 B) 7 C) 8 D) 10 FE) 12

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
m(ADE) =m(EDG) dir.
IDCl=14cm, IBCl=6cm ve
IAEl = 3 cm ise IBDI kag cm dir?

A 2/71 B) 3,/71 C) 2/83
D) 3/87 E) 2/91

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[FKIL[AD], [BE]L[DC]

IFKI =3 cm, IBEl=6cmve

IAKI = [ECl = x ise x kag¢ cm dir?
A /3 B) 2/3

D) 4/2 E) /6

C)3/2

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
m(KDM) =m(MDA), m(ABE)=m(EBC) ve

IAD _ 1ABl _ e ise
2 5

IEDI, IFCI nin kag katidir?

A 1 B)/2 © /3 D2 E) 2/2

ABCD paralelkenannda

A(FBC)=A(EFAD ve

IEFl = 7 cm olduguna gére,

IFCl ka¢ cm dir?

A 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8
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10.

11.

12,

Sekildeki ABCD paralelkenarinda [KN] // [BD] dir.

KLl = (2x ~ 1) birim
IMNI = x birim

|LMI = 3 birim olduguna gére, x kag birimdir?

A) 1

3
B)E

C) 2 D)% E) 3

Sekildeki ABCD paralelkenarinda

IDEl = |EF] = IFKI| = IKCI ve

IALI = ILNI = INBI dir.

Tarall alanlar toplami 39 cm? ise

A(ABCD) kag cm? dir?

A) 90 B) 120 C) 150 D) 180 FE) 210

ABCD bir paralelkenar
Ce BT
[AF] ve [FC] aglortay

IEFl = /5
|[ABl = 7 cm
|ADI = 4 cm

olduguna gére, EFC liggeninin atani kag cm? dir?

INWE B)2/5 C)5
D)3/5 E)4/5

13.

14.

15.

7 1L

A B

Sekilde ABCD paraletkenar, FBGK yamuk

IDKl = IKCI, A(FAB)=16 cm? ise
A(FBGK) kag cm? dir?

A8 B 10 C12 D 14

72“4\’

Sekildeki ABCD paralelkenarinda [DE] L [EF],
m(EDL)=m((DF) ve |AEl=IEBI
IBF| = IFCI dir.

IDEl = xcm, IDFl=(12-x) cm ve

IEL! = 6 cm ise A(ABCD) kag cm? dir?
D) 74

A) 96 B)84 C) 82 E) 64

A F B
Sekildeki ABCD paralelkenar, E, F, K, L bulunduk-
lari kenarlann orta noktalandir.
Taral alan 30 cm? ise A(ABCD) kag cm? dir?
A) 48 B) 60 C) 72 D) 90 E) 96
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16.

Sekildeki ABCD paralelkenarinda

IBFI _ 1 IDEl _ 1

BC| 4’ |IbC| 3

A(KBF) =2 cm? ise

A(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 81 B)y90 C)9 D)100 E) 112
17. D F ¢

A E B

$ekildeki ABCD paralelkenarinda

Ibcl = 4 IFCl,
|AEl = |EBI dir.
ILFl = 6 birim ise

IKLI kag birimdir?
A 1 B) 16 C)2 D) 24 E)3

Sekilde, ABCD paralelkenar,

m(IZTA\B)= a°, m(/ﬁB\C)= be,

m(A/D\C)z 110° ise (b-a) fark: ka¢ derecedir?
A)30 B4 C)50 Dyeo FE) 70

130°
A E B

Sekilde ABCD paralelkenar,
IADI = IDEI| dir.
m(A/B\C)= 130° ise

m(PTD\E) kag derecedir?
A)50 Bye6o C)70 D)8 E) 9

40°

Ll

A v B

Sekilde, ABCD paralelkenar, |AB| = |[EBI,
m(DAE) = 15°, m(BDC) = 40° ise

m( B/C\D) kag derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 85



Sekilde ABCD paralelkenar,
IDEl = l[ECI dir.
Taral alan 3 cm? ise

paralelkenarin alani kag cm? dir?
A) 24 B)30 C)36 D)42 E) 48
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4, D c
5
E
A H B
Sekilde, ABCD paralelkenar, Sekilde, ABCD paralelkenar,
[DH] L [AB] ve |ABI = IDEl dir. IAD| =9 em, |AFl =12 cm,
m( ADH)= 25° ise |EFl = 8 cm ise ICEl kag cm dir?
m(EDH) kag derecedir? A2 B % c)3 D % E 4
A)y25 B)30 C)40 D)45 E) 50
D E 3 C
5. D 8 C
5
F
A B A B 4 £
Sekilde, ABCD paralelkenar, Sekilde, ABCD paralelkenar,
m(BAE)=m(EAD) dir. [DF M [AB = {E} dir.
IBCI = 5 cm, IDCl = 8 birim,  IBEl = 4 birim ise
IECl =3 cmiise IADI, IBFl nin kag katidir?
paralelkenarin gevresi ka¢ cm dir? A 2 B) 25 ©C)3 D)35 E)4
A)10 B)14 C) 18 Dy21 E) 26
D C
6.
H
5
A B

Sekilde ABCD paralelkenar,

[AH] 1 [BD] dir.

m (DAH) = m(l—TATB) ve IBCl=5cmise
paralelkenarin gevresi kag cm dir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20
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10. Sekilde, D C 14. Sekilde D C
ABCD paralelkenar, 6 ABCD paralelkenar, 6
8
|AD| = 8 cm, K [DH] L [EC] dir.
H
IDKI =6cm, A 10 B IDH' =6 cm, A E B
IABl = 10 cm ise |[EC|I = 10 cm ise
IAC| kag cm dir? paralelkenarin alam kag cm? dir?
A 6./10 B) 2/46 ) 14/3 A) 60 B)72 C)9 D)105 E)120
D) 24,3 E) 18/2
11, Sekilde, b T 15, b c
ABCD paralelkenar, F E
[BH] L [DC] dir. 7 ’
IBHI = 7 cm, £ = =
|ABI| = 10 cm ise A 8 H 2 B
Alan (ABCD) kag cm? dir? Sekilde ABCD paralelkenar,
A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100 [EH] L [AB], [FK] L [BC],
m(DAE) = m (EAB)
m(ABE) = m(EBC) dir.
12.  Sekilde D 12 c IAHl =8 cm, |HBl=2cm, IBCl=11 cmise
ABCD paralelkenar, 3 Alan (ABCD) kag cm? dir?
[DH] L [AB], 6 K A) 80 B) 88 C) 92 D) 96 E) 100
[DK] L [BC] — 5
IDHI = 6 cm,

13.

IDCl =12 cm, IDKI =9 cmise IBCl kag cm dir?

A 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10
Sekilde D c
ABCD paralelkenar,
[DH] L [BC] dir.

—— 600 y, H
m(BAD) = 60°, A 10 B
IABl = 10 cm ise IDH| kag cm dir?
A 4 B) 2/3 C)6 D)5/3 E)8

16.

Sekilde ABCD paralelkenar,
[AE] L [EF] dir.
bcl = 3 IDE!l, ICFl = IFB| ise

Alan (ABFE) tarah alanlarnn toplaminin kag kati-
dir?

A1 B2 €3 D4 BS
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A K o+ B
Sekildeki ABCD paralelkenarinda
m(CDK) = 2m (ADK) ve
[KE], DKB nin agiortayidir. [EK| = IKBl ise

m(lﬁB) kac derecedir?
A) 100 B)120 C)126 D)130 E)145

A5 E B
Sekildeki ABCD paralelkenarinda
3 IFBl = 2 IDF,

IAEl = 5 cm, IBCl = 6 cmise

Cevre (ABCD) ka¢ cm dir?
A) 30 B)36 C) 42 D) 48 E) 54

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda [AE] ve [BF] agi-
ortaylardir.

IFEl = 4 cm, |AD| = 10 cm ise
paralelkenarin gevresi kag cm dir?
A) 50 B)52 C) 54 D) 56 E) 58

D C

A E F x B

Sekildeki ABCD paralelkenarnda,
[CE] ve [DF] aglortay , |ADI = 16 cm,
IGEl = 12 cm, |IGFl =5 cmise

IFBl = x kag cm dir?
A2 B3 C)4 D)5 E) 6

A E B

ABCD paralelkenarinda
[DE] L [AB] ve [AG] agiortaydir,

IDF| _ 5
IFEl 3

IGAl kag¢ cm dir?

A 3/5 B) 6/5 c) 8/5
D) 10/5 E) 12/5

, IBCl=10cmise

Sekilde

ABCD paralelke- K
nar A, D, F ve B,

C, K noktalan D c
dogrusal

[AE] ve [CF]

agiortaylardir.

IDEl = 2 |ECI, A B
IBCl = 4 cmise
IDFl kag cm dir?

A) 3 B) 4 C)6 D)8 E)9
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7. D 9 C

A B
Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[DE], ADC agisinin agiortayidir.

IADI =7 cm, ICDl=9cm,

DBl = 14 cm ise |EKI| kag cm dir?

1 3 5
A5 B ok D) 2 B
8 D 15 C
6
H
A K F B

ABCD paralelkenar

[DK] 1 [AB], [DH] L [FC] ve

A, K, F, B noktalan dogrusaldir.

IDHI = 6 ecm, IFCl=10cm ve

IDCl = 15 cm ise IDKI ka¢ cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

A B
Sekildeki ABCD paralelkenar ve

[CH] L[AD], IKD|=IKAl drr.

IKLI =2 em, LAl =3 cmise

|ABI kag¢ cm dir?

A) 6 B)y65 C)7 D75 B8

10.

11.

12,

A B

Sekildeki, ABCD paralelkeriannda, [BF].L [CD] dir.
IAD| = 17 cm, IDEl = 12 cm,

IFBl = 15 cm ise |AEl kag cm dir?
A 18 B)20 C)25 D)28 E)34

Sekildeki

ABCD paralelkenarinda [EB}, AEC nin aglortayidir.
[BK] L [DC] ve |AEl =8cm,

[BKI = 4 cm ise Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 24 B)32 C) 38 D) 44 E) 52

A e
Sekilde ABCD paralelkenar [BE] agiortay,

A
IDEl = IECI, m(C) =60°, |ADI=1cmise
tarall ABED dértgeninin alani kag cm? dir?
A) # B) _32_/5 C) 2/3
D) 5 E) 6
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13.  Sekildeki

ABCD paralelkenar

(FK1 /7 1AB] (DIKDORTGEN ve KARE)

[EF] // [BC]

14,

15.

16,

IBKI = 5 ICKI dir. A E B

Alan{EBKF) = 20 cm?
ise Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 84 B)110 C)144 D)172 E)180

Sekildeki ABCD D C
paraleikenarinda,

(oL L [AB], K 0
[OK] L [DA] ve

oKl = 5 cm, A L B
oLl =3 cm,

m(ABC)= 150° ise Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 100 B)120 C)160 D)200 E)240

Sekildeki ABCD
paralelkenarinda

(ALl = ILCI,
|AFI =IFE| = |EDI
dir.

Alan(EKF) = 4 cm? ise
Alan(ABCD) kag cm? dir?
A)36 B)48 C)56 D)72 E)96

Sekilde, ABCD D c
paralelkenar K

D,C,F ve A,
K, F noktalan
dogrusal, A B

Alan(FAB) =18 cm?, Alan(KCF) =3 cm? ise
Alan(AKCD) ka¢ cm? dir?
A) 18 B)21 €24 D27 E30

1 E D C
\ =
A B

Sekilde ABCD dikddrtgen,
IAC| = IED| ve m(ACE)=26° ise

m(B/E\C)=x kacg derecedir?
A 9 B)12 C)13 D) 14 E) 15

Y
A}

A B
Sekildeki ABCD dikdértgeninde
IAD| = IDEl , [AE] L[EF],
IBFl = x birim ve |FCl =y birim olduguna gére,

ABCD dikdortgeninin cevresi ka¢ birimdir?

A) 4x + 4y B) 4x + 3y
C) 4x + 6y D) 6x + 4y
E) 6x + 3y
3 D C
10
G 0
B

Sekilde ABCD dikddrtgeninde
IAEl =6 cm, ICGl=10cm
IBCl = IBFl olduguna gére,

IADI kag cm dir?
A9 B 12 C 15 D18 E 20
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4.  Sekildeki ABCD
dikdérigeninde

IAGI = |GBI

IDAI = 3 |DFI

ICF| + IDGI = 20 birim
|KD|

2L
7Y

2L
77

A

ise -t IKF| kag birimdir?

6. Sekildeki ABCD
dikdortgeninde,

m(D/E\C)=45° ve
IBEl =2 cm

IADI =2,/5 cm
ise |IABl kag cm dir?

A2 B3 C

6. Sekilde ABCD
dikdértgen

[CK] L [DB]
ICKI=2cm ve
IAKI = 4 cm ve
IBDI kag cm dir?

A) 4 B) 2/5 C)

7. Sekilde ABCD
dikdértgendir.

IDEl = ICEl ise
|EF|

—— orant kactir?
|EC] ¢

1
A} —
) 2

BZ 07

B)-;— <)

7

D

2/5 D) 5

E) 4/5

2/7 D)5

E)

6

1 1

D)5

E)

™~

A E 3 B L

Sekildeki ABCD dikdértgeninde
|[EBl =3 cm, [CE]L[DL] dir.
IALI = 12 cm ise |ADI kag cm dir?

A} 4 B) 6 C) 8 D) 85 E)9
9 D F K c
L
A B

Sekilde ABCD dikdértgen,
KAB eskenar tggen,

[AK| A [BD] ={L} ve [LF]L[CD] dir.
IABl =2/3 cmise IFLl kag cm dir?

B/2 ©/3 D2

A) 1 E) 3

10. b __K _ ¢C

A B

$ekilde ABCD dikdértgen, K ve F bulunduklan ke-
narlarin orta noktalandir.

|ABl = 4 /2 bitim, |ADI = 8 birim ise
A(KAF) kag birimkaredir?
A 12/2 B) 16,/2

D) 20,/2 E) 32

) 24
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11. D K c 14.
E F
A B A E B
Sekilde ABCD dikdértgeni ile DEFK karesinin kenar )
uzunluklan ardigik tamsayilardir. $ekilde ABCD dikdortgendir.
Alan(KFBC) _ 5 Taral alanlar toplami 40 cm? ve
Alan(ABFB) 3 [EBl =2 cm, IDFl=4cm olduguna gore,
A(DEFK) ka¢ cm? dir? .
IBCl kag cm dir?
A) 1 Bj2 C4 D5 EE6
A)24 B)y28 C)30 D)42 FE) 48
15.
12, D c
A B
Sekildeki ABCD dikddrtgen U¢ es kareye aynilmigtir. Sekilde ABCD dikdortgendir.
|ADI = a birim ise tarali alan kag a® birimkaredir? Alan(DGC) = 48 cm? ise
A) _é. B) _;_ C) _i_ D) _;_ E) _;.. tarah alanlar toplami kag cm? dir?
A8 B)24 C)48 D)64 FE) 72
16.

13.

A E F B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde

IAEl = IEF| = IFBI ve [BKl=IKCI dir.
Alan(DEF) = x cm?

Alan(DBK) =y cm? ise

x ile y arasindaki bagint nedir?

B) 2x =3y
E) 3x =4y

A) x=y
D) 3x=2y

Cy=2x

Sekilde ABC ikizkenar dik tggen
ACDE ile BFGC karedir.

[BK] L [AC] ve tarali alanlar toplami 9 cm? ise
IBCl kag cm dir?

AJ/3 B2 0©J/6 D2/2 B3



Sekilde, ABCD dikdértgen, [FE] L [EB],

[BF], EBA agisinin agiortayi, |EF|l =5 cm,
IEBI = 15 cm ise

IBCl ka¢ cm dir?

A6 B7 C)8 D)9 E) 10
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D C
3
1 D c V1o
.K E
& A B
K
k s ] Sekildeki ABCD dikdértgen, [DK] L [AC],
Sekildeki ABCD dikdértgeninde, [KE] L [BC] dir. IADI = /10 birim,
|ABI = 2 IDAI = 4 |AF], IKC! = 3 birim ise IKEIl kag birimdir?
m(DKC) = a° ise o kag derecedir? A /15 B) __/;E C) @
A) 30 B)45 C)60 D)75 E)90
D) 2/15 E) 2/15
3 5
2 D 5 E 2 C o °
E X
3 K 0
A B
A B
ABCD dikddrtgeninde, [FK] L [BC], Sekildeki ABCD dikdértgeninde, 'é’sl' :% ve
{CEl =2 cm, IDEl = 5 cm ve IFKl = x ise
IEDI =4 cm ise [ICEl = x kag cm dir?
12x ka¢ cm dir?
A) 32 B)36 C)42 D49 E)52 A 4 B)4/3 C)8
D) 8/3 E) 12
3 b E G b, E ., ¢
5
12 x
Pl 15 8
.................. F
A B A B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde [CF] L [DB] ve
IDEl = |ECI dir. IDFl =12 cm ve

ICBl =8 cm ise IEFl = x kag¢ cm dir?

A 4 B) 4/3 C) 8

D) 8/3 E) 10/3
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Sekildeki ABCD dikdértgeninde,
m(ATD\E)zm(E/D\B) drr.

IAEl = 3 cm, lEBI=3,/5 cm ise

IEF| = 5 cm,
IFBl kag cm olabilir?

A5 B)6 C)8 D)9 E) 10

A 10 B
Sekildeki ABCDve ACFK dikdértgenlerinde,
F, D, K noktalan dogrusal
IBCl=5cm, IABl=10cmise

IAKI kag cm dir?

A /7 B) /10 C) 2/3
D) 3/2 E) 2/5
D E C
F
60°
A B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde,
m(DAC) = 60° ve Alan(ABCD) = 81/3 cm?
|EDI = IECI ise |AF| kag cm dir?

A 8/3
D) 9/6

B) 12
E) 24

c) 12/3

10.

1.

12,

GCOKGEN ve DORTGEN
D C
A B
Sekildeki ABCD dikdértgeninde,
|EFI = KLl ve |ABI = 6. IKLI dir.
Tarali alanlar toplami 12 cm? ise
Alan(ABCD) kag¢ cm? dir?
A) 120 B)128 (C)132 D)144 FE)172

A E B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde E, C, H noktalar
dogrusaldir.

IHCI = ICEl, Alan(DCH) = 16 cm? ve
Alan{AECD) = 25 cm? ise Alan(CBH) kag cm2dir?
A 16 B)12 C)9 D) 8 E)7

D E/\F C

A B

Sekilde ABCD dikdartgen, ABG eskenar Uggendir.

IADI /3 Alan(ABCD)
LN A Rt A kagtir?
|AB| 4 Alan(ABFE ~ oram kaet
3 1 4
= - C = B2
A) 2 B) > )1 D) 3 )
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13. Sekildeki ABCD D
dikdértgeninde,
[AE] L [DB] dir. .
IADI = 8 cm,
[EBl = 12 cm ise A
Alan(CEB) kag¢ cm? dir?
A) 32/3 B) 24./3 C) 20/3
D) 18/3 E) 12/3

14. Sekildeki ABCD
dikdoértgeninde,
C,E FveC,L,

K noktalan dogru-
saldir.

IBKI = 3 |AK| ve

IDFI = IFAl dur.

Alan(LKB) = 9 cm? ise Alan(DEF) ka¢ cm? dir?

28 510 it oga

M8 B 5

15. Sekildeki ABCD D c
dikdértgeninde, ®

[EF] L [BC], 4
IADI = IDE! dir. E
IFBl =1 cm, - 1
IFCl =4 cm ve A B
Alan(ABCD) = 45 cm? ise |EFl kag¢ cm dir?

A4 BS5 C6 D7 B8

16. Sekildeki ABCD D c
dikdértgeninde, 30°
m(/@) = 30° ve K £
IDKI = KAl dir.

[EFl =4 cm ise A B
Alan(BEF) ka¢ cm? dir?

A) 4/3 B) 8/2 C) 12/3
D) 14/2 E) 18/3

F

Sekilde ABCD kare CEB ve BEF egkenar Uggen-
lerdir. m(EKB) kag derecedir?

A) 60 B)70 C) 75 D) 80 E) 90

A B

Sekilde ABCD kare, |EC| =3 |AE!
IABl =6,/2 cm ise |EBI kag cm dir?

A /5 B) 2/5 C) 3/5
D) 4/5 E) 5/5
3 D c
3
S P
4
A B
Sekilde ABCD kare
[AP} L[PD], IPDI=3cm
|AP| = 4 cmise IPBI kag cm dir?
A) 2/3 B) /15 o) /17

D) /21 E) 2/6
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4. D c 7.  Sekilde ABCD kare ve D Cx F
& EAF dik tggendir.
R |AEl = 10 cm, 6
A 8
IABl = 6 cm ise
10
A B ICFl kag cm dir?
Sekilde ABCD kare AEB egkenar tggendir.
E
DKl =4/2 cmise IEKI kag¢ cm dir?
A 2 B)25 C)3 D) 35 E) 4
A) 4/2-3 B) 2/3-2 ) ) ) ) )
C) 4/3-2 D) 4/3-4
E) 4/3-/2
8. Sekilde ABCD kare, D C
IAT] = IT8BI
ICKl = 3IKBI ve
5. D E c P
/67\ IPTl = 5 cm ise 5 K
F IPCl kag cm dir? AT B
/ \ A4 BS5 C6 D7 ES8
G A B L
Sekilde ABCD kare, [GE] L [EL],
G, A, B, L noktalar dogrusaldir.
ildeki D c
IEGl =3 cm, IELI =4 cm, 9. Sekildeki ABCD ve
EBFH karedir.
6
IEDI = 2 om ise IECI kag cm dir? G
5 IBFl = 4 cm ve N .
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 |DH|=6/§ cm 4
olduguna gore, A E 8
A(ABCD) ka¢c cm? dir?
A) 48 B)56 C)64 D)8t E) 100
6. D c
ENCLX G
> 10. Sekilde ABCD kare D F_C
F B
[AG] L [BG] ve
A B
IAG| = 6 cm olduguna G
Sekilde ABCD kare ve [DF] L [AG], gore, 6
[AG] / [CE], [DF]//[BG] ise AEFD dikdértgeninin ]
o~ alani kag cm? dir? A E B
m{GEC) = x kag¢ derecedir?
A 15 B)225 C)30 D)45 FE) 60 A) 18 B)24 C)32 D)36 FE) 48
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1.

12.

13.

D c
Sekildeki ABCD karesinde, IDF| = |EF]
JAKI =1 em, IKFl=/29 cm ve
IKBI = 5 cm ise Alan(DCE) kag cm? dir?

D) /38 E) /47

A4 BS5 C6

A B

ABCD kare ve alani 48 cm? dir.

IDEl = IEC] ve ICFlI=IFBI ise

A(EKLF) kac cm? dir?

A8 B9 C10 D12 £ 16

. E B

Sekilde ABCD kare m(EDF) = 90°

|cF| _ Iocl _ |oFl
3 4 5

|IEBI kag birimdir?

a
A =
)4

ve |ABl=a birim ise

B)%a— C)% D= g2

14.

Sekilde ABCD kare olup S, = 48 birimkare ise
S, kag birimkaredir?
A) 6 B) 8 C)10 D) 12 E) 16

15,

A B
Sekildeki ABCD karesinde
[AC] A [BD] = {0}
3 |EDI = lODI ve [EF]//[BC] ise

B
w orani kagtir?
Taral alan
25 27 9
A3 B)— C — D _—
) )5 O %5 D4 B3

16. D c

Sekildeki ABCD Karesinin alani 48 cm?2 dir.
ICFl=IFBl ve IALlI=ILEl=IEBI| ise

Alan(KFC) kag cm? dir?
A 18 B)?2 C) 2,2

D) 24 FE) 2,8
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LL

A i B

Sekilde ABCD kare,
|ABI = IDFl ve m(FDC)=36° ise

m(/fF\C) kag derecedir?
A) 30 B)36 C) 45 D) 50 E) 54

D c
F
A B 4 E
Sekildeki ABCD karesinde A, B, E noktalan
dogrusaldir.
[AF] L [EF], |BEl=4cm, ICFl=3cmise

karenin bir kenan ka¢ cm dir?
A) 10 B)9 c)s D)7 E)S

A B G

Sekildeki ABCD karesinde,

[AB N [DF = {G} ve [CE] .l [DG] dir.
[CFl =4 cm, IDEl=86cm ise

IFGl kag cm dir?

A 8/3-8 B) 6,/3-6
C) 4/3-4 D) 3/3-3
E) 2/3

Sekilde ABCD kare,
[AK] N [BE] = {F} ve
|EDI = |EC,

[BKI = 2 IKCI dr.

IFKl = 2 cm ise

IAFl kag cm dir?

A 3 B) 4 C)5

Sekildeki

ABCD karesinde,

[EF] L [AC] dir.
IFCl=5/2 cm,

IAB| = 8 cm ise

IDEl = x kag cm dir?
A2 B3 C)4

Sekildeki
ABCD karesinde,

D, F, K, B noktalan
dogrusaldrr.

IDF! = KBl = 2 cm,
IABI = 4 /2 cm ise
|AK| kag cm dir?

A 2/2 B) 3

D E c
K
.
A B
D) 6 E)8

D) 4 E)2/5

Sekildeki

ABCD Karesinde,
[GH] L [AF] drr.
IBFl =2 cm,

ICFl =4 cm,

DG =3 cm ise
IGH| kac cm dir?

A 6/5 B)
D) 2/10 E)
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8. D K x ¢

E
2

A 8 B

Sekildeki ABCD karesinde, [AE] L [EK] dr.
|ABl =8 cm, IEBl= 2cmise
IKCl = x kag cm dir?

5

A1 B 02 D B3

9 D C
K
A E B

Sekildeki ABCD karesinde
[DK] L [EK], IBKl=2.ICKI dir.

IDK! + IEKI =5,/10  birim ise IEBI kag birimdir?

A1 B/2 0©/3 D) 2 B/5
10. D c
E
K
A B

$ekilde ABCD kare EBC egkenar (iggendir.
[BD] n [AE] = {K} ise IDKI, IKEl min kag¢ katidir?
Ay 0,8 B)1 C)12 D16 FE2

11.

12,

13.

A B

Sekildeki ABCD kare DEC eskenar Gggendir.
Alan(DEC) =25,/3 cm? ise
IACl ka¢ cm dir?

A) 10/2
D) 20/2

B) 15/2
E)32/2

C) 10

Sekildeki ABCD
karesinde,

m(E/A\B)=15° ve

B, E ve D noktalan
dogrusaldrr.

IAEl = 4 cm
Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 54 B)48 C)36 D)24 FE)18
D F C
E
$4
A K B

Sekildeki ABCD karesinde, |DF| = [FCl ve
m(KEF) = m(EFB) = 90° dir.
Alan(AKE) = §; cm?, Alan(BCF) = S, cm? ise

S
=1 orani kactir?
S,
3 2 9 4 9
Ay — B) = — — —
) 4 ) 3 ©) 16 D) 9 B 25
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14,

15.

16.

A K B

Sekildeki ABCD karesinde [ED] L [DK] dir.
IDEl = IDKI, 1BCl=4,/2 cmise tarah
S, + S, + S, alanlannin toplami kag cm? dir?

A) 16 B)24 C) 32 D) 48 E) 64

Sekildeki
ABCD Kkaresinde,
[CF] L [BE] ve

A, H, G noktalan
dogrusaldir.

IBG| = [EC] ='—f-‘l tar.

IAB! = 6 cm ise
Alan(EFC) + Alan(AHB) ka¢ cm?2 dir?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)8

12 F

A B

Sekildeki ABCD karesinde E, D, C ve'E, K, F nok-
talan dogrusaldir. m(EAT:) = 90°,

IFBl =6 cm, IEAI=12cm ise
Alan(ABF) ka¢ cm? dir?

A) 72/3 B) 72

D) 36 E)18,/3

C)36/3

80°
59

A B
Sekilde ABCD dikdortgen,
m((fB\E) =25°, m(A/E\B)=80° ise

m( ISA\E) kac derecedir?
A) 40 B)4as5 C)50 D)55 FE) 60

D_~30° F C

60°
A B

Sekilde, ABCD dikdértgen,

m(/@) = 50°, m(C/D\E) = 30° ve

IBDI = IBEl ise m(CBE) kag derecedir?
A10 B 15 C) 20 D)25 E)30

D c
ye
E
X
A B

Sekilde, ABCD karedir.

IDAl = IDEl ise m(BAE)=x kag derecedir?
A) 15 B) 22,5 C)30 D)37,5 E)45
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4, D C 7. Sekilde, D o]
£ ABCD dikdértgendir. 5 .
F —— e
m(BAE)=m(EAD) ve 10
IDEl = 5 cm, n
IEB| = 10 cm ise A B
A & dikdortgenin cevresi ka¢ cm dir?
Sekilde ABCD karedir. AEB eskenar tiggen ve D, E, A) 30 B) 15/3 c) 18/5
F noktalan dogrusal ise D) 36 E) 40 ‘/5
m(B/E\F) ka¢ derecedir?
A)30 B)35 C)40 D)45 E) 50
8. Sekilde ABCD dikdort- D c
gen ve EBFK karedir.
IBFl =2 cm, N 8
K
|IFCl = 3 cm, F
D c
5. > IDKI = 5 cm ise 2
H
y IABl kag cm dir? A E B
6
A6 B7 C8 D9 E10
A B
Sekilde ABCD dikdértgendir.
[AH] L [BD] ve IDHI =2 birim,
—~ 9. Sekilde ABCD karedir. E
IHB| = 6 birim ise m(CBD) kag derecedir? D c
A, C, E noktalari dog-
Ay 15 B) 225 C) 30 D)45 E) 60 rusal,
15
IABl=9,/2 cm,
IBEl = 15 cm ise
ICEl kag cm dir? A w2 B
A) 2 B)2/2 C) 3 D) 3/2 E) 4
6. D C
10. Sekilde D 4 E 9 c
A B ABCD dikdértgendir.
Sekilde ABCD dikdértgendir. [AE] L [EB] ve
IAC! + IBDI = 20 birim, IDEl = 4 cm, A 5
dikddrtgenin gevresi 28 birim ise IECI = 9 cm ise
alant kag birimkaredir? IAD! kag cm dir?
A) 40 B)42 C)48 D)54 E) 60 A5 B6 C8 D9 E 10
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1. 14, D c
ﬁﬁ
E
F
Jr 4
A B
A B
Sekildeki dikdértgende,
Sekilde ABCD karedir. [EB] n[AC] = {F} ve
IBE| = 2 ICE| dir.
IAEl = IEDI, |AFl=4cmise
Taral alan 6 cm? ise ,
Alan (ABCD) ka¢ ¢ dir?
Alan (ABCD) kag cm? dir? an (ABCD) kag cm™ di
A)64 B)72 C)81 D)9 FE100
A) 24 B)30 C)36 D)42 FE) 48
12, o c 15. D G F
/
E
E 15°
A B
A B
i Sekilde ABCD karedir.
Sekildeki karede, 3 |AEl =2 |ECI ve
A, E, Fve D, C, F noktalan dogrusal,
Alan (ADE) = 20 cm? ise o~
m(FAB) =15°, |EFl=5cmise
|AB| kag cm dir?
Alan (CEF) kag cm? dir?
A10 B)12 C 15 D) 16 E20 5 o5 -
= = 4 =
A) 5 B) 8 C) D)5 E) 2
13. D c
T 16. D c
E
A 9 F 6 B F
F
Sekilde ABCD dikdértgendir.
[DE] A [FC] = (K} ve A : 8
ekilde ABCD karedir.
IBEl = IECI, IAFI = 9 om, v
iABl = 3 |AEl, |AFl = IDF| ise
IFBl = 6 cm ise
ICFI2 , IDEI? nin kag katidir?
IDKI, IKEl nin kag katidir? o . s
A 1 Bl— C — D — FE?2
A3 B o2 ps ge ) )g O35 D3z B

4 2
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A

A 8
Sekilde ABCD eskenar dortgendir.
m(B/ATD) = 70° ise m(C/B\D) kag derecedir?
A) 40 B)48 C)55 D62 E 70

2,
Sekilde ABCD egkenardérigendir.
m(ATD\E)=a°, m(E/D\F)=3a°, m(ﬁD\C)=2o¢°,
m(B/C\D)= 108° ise o kag derecedir?
A)12 B)16 C)20 D)y24 FE) 30

3.

Sekilde, ABCD ve EBFK birer eskenar dértgendir.
m(DCF)=o°, m(ABD)= ",

m(E/K\F)=50° ise (o —-p) farki kag derecedir?
A)20 B)30 C) 40 D)50 E)60

Sekilde ABCD eskenar D E c

dértgendir. l
m(DAE) = m(EAC) '

m( @) =75° ise
m(KF\K) kag derecedir? VP

>
o]

A)60 B)65 C) 70 D)75 E) 80

Sekide ABCD deltoitr. ‘

m(BDC) = o°,

m(ABD) = p°,

m(ACB) = 35°,

m(a\\D) = 65° ise ‘wp' ©
q

{o + B) toplami kag¢ derecedir?
B

A) 60 B)70 C)80 D)9 E)100

Sekilde ABCD eskenar
ddrtgendir.

m(ADE) = 30°, 0
m(A/Ci)) = 50° 3 5 509
IAFl = 3 cm,

IFCl = 5 cm ise
IDE| kag cm dir?

A6 B7 ©C8 D9 EI0

Sekilde ABCD egke- D
nar ddrtgendir.

IAC| = 6 cm,

IBDI = 8 cm ise
Cevre (ABCD) kag
cm dir?

A) 20 B) 30
C) 40 D) 50
E) 60 B

ya
N\




154 COKGEN ve DORTGEN
8. D c 11. D C
- E
A B H A B F
Sekilde ABCD egkenar dortgen, Sekilde ABCD egkenar dértgen, D, E, F ve
A, B, H noktalan dogrusaldrr. A, B, F noktalan dogrusaldir. ICEl = |[EB| ise
[CH] L [AH] Alan (ABCD) , Alan (DAF) nin kag¢ katidir?
6 5 4 3
ABCD) = 32 cm, 5 2 4 p3
Cevre ( ) cm A 1 B) s C) y D) 3 ) >
ICHl = 7 cm ise Alan (ABCD) kag cm? dir?
A)32 B)40 C)48 D)56 FE) 63
12. D c
9. D c
243
A E FB
./ Sekilde ABCD eskenar dértgen,
A 8
5|eFl =3 1ABl ve Alan (DEF) = 15 cm? ise
Sekildeki eskenar dértgende, Alan (ABCD) kag cm? dir?
m(ABC) = 120°ve |ADI =2[§ cm ise A) 50 B) 65 C) 75 D) 90 E) 120
Alan (ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 4/3 B) 6/3 C) 8/3
D) 10/3 E) 12/3 .
13.
\ H
4
10. D C A F ¢
E
E j
B
A B Sekildeki ABCD egkenar dértgeninde,
Sekilde ABCD eskenar dértgen, |AEl = IEDI dir. E, F, H noktalan dogrusaldir.
Alan (DEC) =3 cm? ise [EH] 1 [CD] ve |EHI=12 cm,
Alan (ABCD) kag cm? dir? ICH! = 4 cm ise Alan (ABCD) kag cm? dir?
A) 8 B) 9 C)12 D) 15 E) 16 A) 130 B)138 C)142 D)150 E)156
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14.

13.

16.

D C

H
Sekilde ABCD eskenar dértgen,
C, B, H noktalan dogrusaldir.
[AH] L [CH], m(DAB)=2m(BAH)
|AHI = 6 cm ise m(ACH) kag derecedir?
A 15 B) 225 C)30 D)37,5 E)45

E
1

Al
A B
Sekilde ABCD eskenar dortgendir.
m(BAD) = 60°, |AEl = IFCl = 1 cm,
IDFl =3 cm ise IEFl kag cm dir?
A) 4 B) 2/5 C) 5

D) 3/3 E)4/2

Sekilde ABCD del-
toit,

(KL] L[AD],
(LH] L [CD],
[LE] L [AB],

[LF] L [BC] ve
IALI = ILCI dir.
ILHl = 8 cm,
IELl = 6 cmise [KLl ~ILFl farki kag cm dir?

1

A5 B C2 D3 B4

Sekildeki ABCD egkenar dortgeninde,

[EF] // [CB] dr. m(DCA) = 25° ise
m(E/F\B) kag derecedir?
A) 35 B)40 C)50 D)65 E)70

\JO
O

75

A B E
Sekildeki ABCD eskenar doértgeninde,
IACI = [CE| ve A, B, E noktalar dogrusaldir.
m(B/C\E) =75° ise m(,l\/f)\C)) = o kag¢ derecedir?
A) 150 B)135 C)120 D)110 E)100

B

Sekildeki ABCD eskenar doértgeninde P ig bélgede
bir noktadir.

[PH] L [CD], [PT]L[BC],

IPHI = 2 cm, IPTl = 6 cm ve P noktasinin [AB] na en
kisa uzakhii 9 cm ise [AD] na uzakhg: ka¢ cm dir?
A) 5 B)55 C)6 D) 6,5 E)7
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o
(@]

10

d

A E B
Sekilde ABCD eskenar doértgeninde,
IBCl =10 cm,
IAC! = 16 cm ve

m(E/D\C) =3. m(ﬁ) ise

|AEl kag cm dir?
30 40 50 60 70
A2 g = >0 80 g O
) 11 ) 11 © 11 D) 11 B 11
D
A / \c
F
E .
B
Sekildeki ABCD eskenar ddrtgeninde,
[AB] L[KE] ve [BC].L [KF]ise
IACl =2 cm, |1BDl = 4 cm,
IKEl + IKFl kag em dir?
2/5 3/5 4/5
A) ——— B) —— C) ——
) 3 ) 5 ) 5
3/7 4/7
D) 2V L4 1
) 2 B 7

B

Sekilde ABCD egkenar dértgen,
[BH] L [DC], [AC] [BE] = {K}ve

_lcH| _ |DEl

lEC! = =g ar
IEKl = 1 cm ise Cevre(ABCD) kag cm dir?
A) 8/2 B) 10/2 C)12/2
D) 15/2 E) 16/2

A

K
B D
L
C

Sekildeki ABCD eskenar dortgeninde,
IDKI = 3 |AKI ve
[BD] A [KC] = {L} dir.
KLl = 3 cm,
IBDI = 14 cmise
IACl kag cm dir?
A) 4/3 B) 2/15 C) 8

D) 4/5 E) 2/21
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8. Sekildeki ABCD egke- 11. Kdsegen uzunluklanndan biri digerinin 2 kati olan

A
nar dértgeninde, eskenar dértgenin alani A birimkaredir.
Alan(ABCD) = 2p2 cm?, H Buna gbre egkenar dortgenin gevresi A cinsin-

den nedir?
IBDl = p cm ve
_ B D A 2/A B) 5/A C) 2/5A
[BH] L [AD] ise
D) 4/A E) 4/2A
IBHl kag p cm dir?
C

@
Qo
l\)lﬁ
3
-t
o
o

AL
SEER

9. D c | B
A Sekilde ABCD deltoid ve IADI = IDCI,
A IDEl = 3 IECI, IBKI =3 IKCIl, IBFI=3lAFIdr.
IFEl =2 /13 cm, IEK| =4 cmise
A B E
Alan(ABCD) kag cm? dir?
Sekildeki ABCD egkenar dortgeninde A) 30 B)36 C) 42 D) 64 E) 72
[DF A [AB = {E} ve [DE] L [BC],
2 |ABl = IBEl, IBFl=4cm ise
Alan{(ABCD) ka¢ cm? dir?
D
A 4/2 B) 12 C)12/2 13.
D) 24 E) 24/2 /{0<
2
A c
0
\ 6
10. Sekilde, ABCD egkenar D
dértgeninde, B
[FH] L [CD, N .
H kilde ABCD deltoi A = 60° dir.
IHCl = 2 em, ) Sekilde eltoit ve m{ ADB) = 60° dir
A F c DOl = 2 cm,
IDHI = 8 cm ise
2 |0BI = 6 cm ise
Alan(ABCD) ka¢ cm :
dir? Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
A 4/3 B) 8/3 C) 8

A) 50 B)60 C)70 D)80  E)90 D) 12/3 E) 16/3
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14. Sekilde ABCD deltoit-
tir. DAl = iDCI,

IBE| _ 1

IDEl 2
|ECI = 4 cm,
IBCl = 5 cmise

Alan(ABCD) kag cm?
dir?
A) 24 B)36 C)

16.

AN
N

8

42 D) 52 E) 56

Sekilde ABCD deltoit,

AN
)

B

3|KDl =2 IKCl, 3IBLl =2 IALl

IACl =20 cm, IDB!=
IKLl kag cm dir?
A 12 B)13 0

16. Sekildeki
[BD] L [EC],
IAE| = 3 cm,
IDCI = IDEl = 6 cm,
IAD| = 8 cm ise
IBDl kag¢ cm dir?

A /15 B)
D) 4/15 E)

25 cm ise

15 D)17  E)18

C
2/15 C) 3/15
5/15

Sekilde ABCD egkenar dortgen
[CE] L[AF], [BF]n[CE]={D} dir.

m(DAF) = 25° ise
m(KFTD) ka¢ derecedir?
A) 25 B)3 C)325 D)425 FE) 45

A

B

m

x°
D
C

Sekilde ABCD egkenar dértgen
m(BCD)=3x°, m(BEA)=30°
m(IfA\E) = x° ise x ka¢ derecedir?

A)16 B)20 C)24 D)28 E) 30

A B
Sekilde ABCD esgkenar dértgen ve
[KA] L [AB] ve IDKl=IKC! ise

m(DLK) kag derecedir?
A) 45 B)S50 C)55 D)60 FE) 65
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4.

6.

... Sekilde ABCD egkenar D C
9

Sekildeki ABCD egkenar
dértgeninde

A
—— E
m(BAD) = 60° ve
[AEl = |ED| = 4 cm ise B D
ICEl kag¢ cm dir?
c

A 8/7 ) 4/7
D) 4/5

B) 8/5
E) 10

m(D/aL\)=m(K//E3)

[DL] L[AB] ve C, B, K

Sekildeki ABCD eske- D C
noktalari dogrusaldir. i

nar ddrtgeninde
A B

K

B /3

IDLI = 3 cm ise
IBDI ka¢ cm dir?
A 6 B)2/3 ©) 4 D) 3

dortgen
[KH] L [AB],
IDKI = 3 |KBI

[HBl =1 cmve

A H 1B

|AH| = 9 cm ise
IKHI ka¢ cm dir?

A 1 B)—32— C) 2 D) E) 3

D C
A@B
E

D) 60

Sekilde ABCD eskenar dort-
geninde C, B, E noktalan
dogrusaldir.

[AC] L{AE], IACI=16cm

IAEl = 12 cm ise

eskenar dortgenin cevresi
ka¢ cm dir?

A) 40 B) 45 C) 50 E) 70

10.

ol
A B H
Sekildeki ABCD eskenar dortgeninde
[AH L [CH] dir.
IACl =24 cm ve IBDIl =18 cmise
ICHl kag cm dir?
A) 144
D) 15,8

B) 15
E) 16,3

C) 15,2

F

L X

B
Sekilde ABCD egkenar dértgeninde,

m(FAC) = 30°, |DFl = IFC
lABl=2,/3 cmise IFBl kag cm dir?

A) 3 B) 2/3 C) 3/2
D) /21 E) 5
D
A o c
H
B
Sekilde ABCD egkenar dértgen
IBDI + IACI = (6 + 2 /3 ) birim ve
A(ABD)=3,/3 birimkaredir.
[BH] L [DH] ise IBHI kag birimdir?
A /3 B) 2/2 C) 3
D) 2/3 E) 4
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11. D c 14. D F C
oS
A B
A 8
K Sekilde ABCD eskenar dortgen
Sekilde ABCD egkenar dortgen [FB] L[DC], m(ADC)=120°, IFCl=6cmise
[AK] L [CK], m(D/A\C) = m(B/A\K) drr. eskenar dortgenin gevresi kagc cm dir?
IACI + IBCI = (3 + /3 ) birim ise A 24 B3 C)36 D48 F) 52
IBKI kag birimdir?
A)lf— B) 1 C)% D) /3 E) 2
12, b c 15.
A B
£ Sekildeki ABCD egkenar dértgeninde
Sekilde ABCD egkenar dértgendir. IBFl = 2 ICFl, m(DAB)=60°
IaCl =16 cm, |ECI=28cm, IEB|=25cmise m(CEF)=30° ve A(EBC)=6,3 cm? dshmanmmmmrss
ABCD eskenar dértgeninin gevresi.kagonai?™ IEBl kag cm dir? o
A) 48 B)52 C)56 D)64 E) 68 A 2/7 B) 3/7 c) 4/7
D) 5/7 E 6,/7
13.
16. Sekilde ABCD egke- D
nar dortgen ve K, A,
D noktalart dogrusal-
dir.
- ) . IBKI = IBCI A c
Sekildeki ABCD eskenar dbértgeninin B, C, D
koselerinin A késesinden gegen d dogrusu lzerin- Alan(KCB) = 1 IBCI2
deki dik izdigtim noktalan sirasiile F, L, K dir. 4
lokl = 2 1BFI, ICLI = 4IBFI -3 ise ise m(KBC ) kag de- K B
.. - . recedir?
ABCD eskenar dortgeninin cevresinin ala-
bilecedi en kiiciik tamsayi degeri kagtir? A) 120 B) 125 C) 130
D) 145 E) 150

A)21 B)22 C)23 D)24 FE) 25

]‘;
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Sekilde ABCD yamuktur.

m(A/D\C)z o°, m(PTB\C)= [

m(DAB) = 80°, m(BCD)=120° ise
o+ [ toplami kag derecedir?
A) 160 B)170 C)180 D)190

A 12 B

$ekilde ABCD yamuktur.
[EF] // [AB] ve |AEl = |EDI dir.
IABl = 12 cm, IDCl =8 cmise

IEFI ka¢ cm dir?
A) 10 B)12 ()14 D) 16

Sekilde ABCD yamuk,

[EF] orta tabandir.

IAB| = 10 cm,

IDCl =6 cm ise

IKLI ka¢ cm dir?

A 1 B) 2 C) 3 D) 4

E) 200

E)18

Sekilde ABCD yamuk, D F C
[HF] L [DC] dir. *
IAB| = 14 cm, 10
IDCl = 8 cm,
A H B
{IFHI = 10 cmise

Alan (ABCD) kag¢ cm? dir?
A) 100 B)105 C) 110 D)115 E)120

D C

ﬁ F
[s]

A H

Sekilde ABCD yamuk,
[CH] L [AB] dir.

|AE| = |EDI
IBFI = IFC,

B
IEFI = 9 cm,

ICHI =7 cmise Alan (ABCD) kag cm? dir?
A) 45 B)54 C)60 D)63 FE72

Sekilde ABCD dik ya- D 9 ¢C

muk,

|ADI = 12 cm, 12 13
IDCl =9 ¢cm,

IBCl = 13 cm ise A 8
IABI ka¢ cm dir?

A 11 By 12 C) 13 D) 14 E) 15
Sekilde ABCD yamuk- D 10 C

tur.

IADI = IBCIl = 17 cm, 17 17
|AB| = 26 cm,

IDCl = 10 cm ise A 26 B

ABCD yamugunun yiksekligi kag cm dir?
A) 9 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15
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10.

A H B
Sekilde ABCD ikizkenar yamuk
[AC] L [BD], [FH]LI[AB] dir.

IFKI =3 cm, IKHI=5cmise

|ABI + IDCI toplami ka¢ cm dir?

A8 B 12 C) 16 D) 18 E20
D 4 C
m
A 9 B
Sekilde ABCD dik yamuktur.
|ABl =9 cm, ICBl=,/61 cm,
IDCl =4 cm ise IBDl kag em dir?
A) 10 B)3/13 c)2,/30
D) 11 B 12
D 6 C
9 12
A 21 B
Sekildeki yamukta,
[ABl =21 ¢cm, IDCl=6cm,
IADI =9 cm, IBCl=12cmise

yamugun yiiksekligi ka¢ cm dir?
A 72 B)86 C)94 Dy10,8 FE)1,5

11.

12,

13.

D3C

A 11 B

Sekildeki ABCD yamugunda,
[CF] L[FB] ve IAFl=IFDI dir.
|ABl = 11 em, IDCl =3 cmise
IBCl kag cm dir?
A) 14 B) 15 C) 16

D) 17 E) 18

A 17 B

Sekildeki ABCD yamugunda, [EF] // [AB] dir.
IAE! = 2[ED!, |ABI = 17 birim,
IEFl = 11 birim ise  IDCI kag¢ birimdir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

A B
Sekildeki ABCD yamugunda,
[EF] // [DC} dir.
2 |AEl = 3 [EDI ve IDCl=5cm,
IEFl =9 cmise |ABl kag cm dir?

A)12 B)13 C)14 D) 15 E) 16
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14.

A 12 B
Sekilde ABCD ikizkenar yamuktur.
[AC] L[CH],
iDCl =8 cm,
IABl = 12 cm ise
Alan (ABCD) kag cm? dir?

A) 10/3 B) 12/6
D) 18/7 E) 20/5

C) 15/2

15. D6C

12

Sekilde ABCD dik yamuktur.

[CF]L[FB] ve IDCl=6cm,

IDFl = 4 cm, |AFl =12 cmise

IABl kag¢ cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 15

16. D c

Sekilde ABCD yamuktur.
m(DAB) = 60°, m(ABC )= 45°
|ADI = 10 cm ise IBCl kag cm dir?

A 4/3 B) 5/6 C)6/2
D) 8/6 E) 10/2

1 D C
K
A B
Sekildeki ABCD yamugunda,,
IDCl = IKC,
|ADI = IBCI dr.

[AD] L [KD] ise

m{ D/A\B) kag derecedir?
A) 30 B)45 C) 60 D) 65 E)75

D X C
2.  Sekildeki 150° 120
ABCD yamugunda, 6v3
A
m(D) = 150°,
A 16 B

m(C) = 120° dir.

IADI =6 /3 cm ve IABl =16 cm ise

IDCl = x kag cm dir?

A4 B6 C8 D10 E12

3.  Sekildeki D
ABCD yamugunda, 140°

m(ABC) = 70°,
70°

m(ADC) = 140°, &
[BCI = 6 cm,

|ABI = 14 cm ise
Cevre(ABCD) kag¢ cm dir?

A) 22 B)24 C)26 D)28 E)34



Sekildeki ABCD yamugunda [EC] ve [EB] agiortay-
lardir.

5.|EC] = 3 IBC,
=]
AB] L [DH] ise orani kactir?
[AB] L [DH] IDHI G
4 1 12 1 5
A5 By O D3 B
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4. D 8 C D c
E
F
A 12 B A E B
Sekildeki ABCD yamugunda, Sekildeki ABCD yamugunda, [DE] ile [CE] agiortay-
[CF] ile [BF] agiortay ve [EF] // [AB] dir. lani, [AB] kenan (zerinde kesismektedir.
IDCl = 8 om, IABl = 12 em, 1BCI = 6 om ise IDCl = 3cm, |ABl = 5cm ise yamugun gevresi
kag cm dir?
IEFI kag cm dir? A 16 B3 C11 D10 B9
A 9 B)7 C)6 D)5 E) 4
5. D 4 o}
6 9 R 2
F
A 15 B
Sekildeki ABCD yamugunda, A E B
[AF], [BK], [CK], [DF] bulunduklan agilann agiortay- Sekildeki ABCD yamugunda
landir.
IAK| = IFC| = 2 IKFl ve
IABl =15¢cm, IBCl=9cm, |DCl=4cm,
_ IcDI = 6 cm ise |IEBI kag cm dir?
IAD! = 6 cmise IFKl kag cm dir?
A 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
A) 1 B)1,5 C)2 D) 2,5 E)3
6. D C
D E C
E
A H B
70° 20°
A F B

Sekildeki ABCD yamugunda,
|ABl = 14 cm,

IDCl = 6 cm ve E ile F bulunduklan kenarlarin orta
noktalan ise IEFl kag cm dir?

A3 B4 C6 D7 E) 10
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10. Sekildeki ABCD D C 14.
yamugunda,
[BD] L [CA],
IACl = 12 cm,
DBl = 16 cm ise A B
IDCl + |ABI toplami kag cm  dir?
kildeki ABCD d
A)25 B0 C)18 D)6 E)12 Sekildeki ABCD yamugunda,
iDCl = 3 cm, [ABl =9 cm dir.
Tarali DOC Uggeninin alani 4 cm? ise
Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
11, Sekildeki b 1 F 20 A) 42 B)54 C)64 D)68 E)72
ABCD yamugunda,
IAEl = 5 cm,
IEBI = 3 cm,
A 5 E 3 B
IFCl =2 cm,
IDFl=1cm ise Alan{AEFD) orani kactir? 15. $ekildeki ABCD D 3 ¢
Alan(EBCH yamugunda,
3 1 5 6 3 e -
Ny B3z 9% Dy By m (BCB) = 2m(DAB)
dir.
IAD| = 6 cm,
A B
IDCl = 3 cm,
12.  ekildeki ABCD ya- D ° Gevre(ABCD) = 22 cm ise
mudunda Alan(ABC 2 dir?
locl = 2 om, an{ABCD) ka¢ cm* dir?
IAQl = 6 cm ise g) ii 5 E) 5:2 C) 24
Alan(ADC) & = ) 24, )26,
Alan(ABCD)
orant kagtir?
1 2 1 1
A) — B) — C) — D) — E) —
) > ) 3 ) 3 ) p )

13. Sekildeki ABCD ya-
mugunda E ile F bu-
lunduklan kenarlarin
orta noktalandir.

———IDCl =—1— ise
|AB| 5
Alan(EKF)
Alan(ABCD) orani kagtir?

1 2 1 3 1
A) — B) — — = —
)5 B3 O, DI B3

16. $ekildeki ABCD

yamugunda,

[KH] L [AD],

[DK] ve [AK] agior-

tay,

IDHI = 3 cm, A 13 B
IAHI =8 cm, IDCl=7cm, |ABl=13cm ise

Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A 18/3 B) 20/2 C) 16/6
D) 32/2 E) 40/6



166

GOKGEN ve DORTGEN

A 10 B

Sekildeki ABCD yamugunda
m(BCD) = 120° ve IADI = IcDI = IBC! dir.
|ABI = 10 cm olduguna gére,

ABCD yamugunun gevresi ka¢g cm dir?
A)20 B)22 C(C)24 D)25 E) 30

A 7 B

Sekildeki ABCD yamugunda
|ABI = 7 birim
ICDI = 3 birim olduguna gére,

ABCD yamugunun gevresinin en kiigilk tamsayi
degderi kag birimdir?

A) 10 B)12 C) 15 D) 16 E) 20

Sekilde ABCD yamugunda

[AD] // [CE] dir.

S;=4cm? ve §,=10cm? olduguna gére,
A(ABCD) kag cm? dir?

A)20 B)22 C)24 D)2 E) 32

ABCD yamuk, D 5 C

[AC] L [CB], 5 6
[AC] agiortay

IADI = IDCI = 5 birim A B

ICBl = 6 birim ise |ACI| kag birimdir?
A 6 B) 8 C) 9 D) 12 E) 13

ABCD yamugunda D C
[EF] orta taban,

E F
_l.G—K_lz.J_ is G K
IEF| 6
-l-D—Q—I- oram kagtir? A B
|AB|

A)% B)—;— o)—i— D)% E)

Sekildeki ABCD ya- D S c

mugunda m

E 6 F
[EF] // [AB], [ \.s
IDCl =5 cm

ICFl =2 cm

IFBl =3 em
|IEFl =6 cm ise |ABl kag¢ cm dir?
A) 65 B)7 C)75 D)8 E) 8,5

Sekildeki ABCD ya-
mugunda,

[DH] L [AB]

m(DCP) = m(BCP)

m(C/B\P)=m(P/BTA)
IPCl=3cmve IPBl=4cmise IDH| kag cm dir?

2 18 g2
5

D 5 5

A)—“;’— B)1—51- )
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8. D C

A B
Sekildeki ABCD yamugunda

m(DAC) = m(CAB)

IAB| = 2 |AD| ve A (DEC)=4cm? ise
A(ABCD) kag cm? dir? v

A)16 B)24 C)36 D) 48 E) 64

Sekildeki ABCD yamugunda,
IECI = IBEl, m(DFE) = 60°,

IEFl = 8 cm ve |ADI = 12 cm ise

ABCD yamugunun alani kag cm? dir?

B) 48,/3
E) 64,/3

A 36/3 C) 52/3

D) 56,3

10.

Sekilde [AB] // [DC],

[AD] // [EF] ve ICFl=IBF| dir.
A(EFB)=6cm? , A(ABCD) =36 cm? ise
A(AED) kag cm? dir?

A)18 B)20 C) 22 D)y24 FE 30

11. D c

A B
Sekildeki ABCD yamug@unda,
ICEl = [EBI, 21ABlI=3ICDI| ve

IEFl = 2 cmise |AFl kag cm dir?
A2 B3 C4 D5 EGE6

12,

Sekildeki ABCD yamugunda,
6 |GFl = 2 |AGI = 3 IFCI ve tarali alan 35 cm? ise

A(DGF) kag cm? dir?
A7 B8 C9 D12 E16

13. D C

A B
Sekildeki ABCD yamugunda
[AD] L [DK], lADI=IDKI ve
ICKl = IKBI dir.
IADI = 6 cm ise A(ABCD) kag cm? dir?

C) 18/3

A) 18 B) 24
D) 36 E) 24/3
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14. Sekildeki
ABCD yamugunda
Icol = |ED| 1 D 5 ¢C
|ABI = |AE|
ICEl = 18 cm ve 12 ON
IBCl = 30 cm ise
IBEl kag cm dir? A B
A)20 B)22 C)24 D) 26 E) 28 Sekildeki ABCD dik yamugunda
[AE] 1 [BC],
[BEI = |ECI dir.
IADl = 12 em ve
15 - A IDCl = 5 cm ise
IBCl kag cm dir?
A) 13 B) 15 C) 17
A B D) 2/14 E) 4/13
Sekildeki ABCD yamugunda
[DB] L [AC] dir.
IACl=9 cm ve |BDl=12cmise
IaBI + IDCI toplami kac cm dir?
A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 15
16.
2 D 4 c
34
A H B
° i
Sekildeki ABCD yamugunda As E &
(ORI LAB dir Sekildeki ABCD dik yamugunda
|AB! = 24 cm [CE], BCD agisinin aglortays,
IDCl = 8 cm ve |AEl = IADI = 3 cm
[DHI = 12 cm ise IDCl = 4 cm ise
A(CEB) kag cm? dir? IBC| Kag cm dir?
A)36 B)42 C)54 D)64 E) 72

A 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8



IAE| + ICDIl = 15 cm

m(DCE) = m (ECB) : \
m(EBE) = m(EBA) ise

IcDl kag cm dir?

A6 B 10 C 11 D12 E 13
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3. D c D o]
W,
L
A K B A B
) ABCD ikizkenar yamuk, JADI = |BC|
Sekilde [DC] // [AB] ve [LK]//[CB] dir.
DLl = ILAl ve m(BDC)=230°, IDBl=4/3 cmise
2 Adir?
A(ABCD) = 100 cm? ise A(ABCD) kag cm® dir?
A(LDC)+A(CAK) toplami kag cm? dir? A 6/3 B) 10/3 ©) 16
D) 12/3 E) 16/3
A)15 B)20 C)25 D)30 E) 40
D c
H
4. D c
A B
Kl
f E B Sekilde ABCD ikizkenar yamuk,
$ekilde ABCD bir dik yamuk ve [AH] L [CB],
|ABI = a birim, IDCl =b birimdir. m(DAH) = m(AAB)
A(AECD) = A(CEB) ise |AHI =6,/3 em, ICHI=2cmise
AE uzunlugunun a ve b cinsinden degeri nedir? A(ABCD) kag cm? dir?
A) 1+% B) a—% C)%+1 A 32/3 B) 40,3 C) 45/3
o) A=b 6 b2 D) 48,/3 E) 60/3
2 2
D ¢
E F
5.  Sekilde ABCD dik yamuk D ¢
AEDO) _4
AAEB) 9 E A K B

Sekildeki ABCD yamugunda E ve F bulunduklan
kenarlann orta noktalan ve EKFC karedir.

ICKl = 8 ecm ise
ABCD yamugunun alam kag cm? dir?
A)32 B)48 C)64 C)8 E) 9
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10.

11.

>re

K B

Sekilde ABCD dik yamuk,
m(DCK) = m(KCB)
ICKI=6cm, IKBl=5cmise

IADIl kag cm dir?

A2 B2 3 p4 g2t
5 5
D C
Fol o
A B
Sekildeki ABCD dik yamugunda
m(GBD) =m(DBA)
IDCl=13cm ve |ABl=18cmise
A(ABCD) kag cm? dir?
A) 126 B) 144 C) 162
D) 186 E) 196
D 6 C
E
10
Al
A 12 8

Sekildeki ABCD dik yamugunda,

m(EBE) = m(EBA)

IDCl=6cm, |IABl=12cm ve IBCl=10cmise
IDEIl kag em dir?
A) 1 B) 2 C) 3

D) 35 E) 4

12.

13.

14.

15° ol

H
Sekildeki ABCD yamugunda IDCl = 6 cm
[AC] L[CB], [AB]LI[CH] ve

m(CAB)=15°ve Alan(CHB)=(4-2,/3)cm? ise
Alan(ABCD) kag cm? dir?
A28 B)24 C)20

D) 16 E) 14

A B
Sekilde ABCD yamuk

IABl=20cm, IBCl=15¢cm, IDCl=3cm

{ADl=8cm, I|AEl=12cm ve [DE]//[BC] ise

|lED| kag cm dir?

A 3/6
D) 4/5

B) 8
E) 9

C)6/2

60°
A B

Sekildeki ABCD yamugunda

|ADI = IBCIl, IDCI =1 birim

|ABI = 3 birim ve m(DAB) = 60° ise
DBl kag birimdir?

A2 B2/3c/e DJ7

E) 2/2
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15. D

A B
Sekildeki ABCD yamugunda

IAD| = IBCI, [AD] L [BD],
m(DCB) = 120° ve IDCl=2cmise
A(ABCD) kag cm? dir?

A /3 B) 2/3 C) 3/3
D) 4/3 E) 5/3
D C
16. ABCD dik yamuk

IDEl = 6 cm

_ F
|AEl = 4 cm .
[ABl = 9 cm ve
ICFl = IFBl ise A B8

IDCl ka¢ cm dir?

A) /51 B) /61 C) /82
D) /97 E) /102
17. D C
A : .B

ABCD dik yamugunda,

[AC], B/AT) agIisinin agiortayi
IACl = 12 cm ve

IDCl =3,/6 cmise
A(ABCD) kac cm? dir?

A) 36/3 B) 48 C) 40/6
D) 42/2 E) 54

DORTGENLER - KARMA

Sekildeki ABCD dértgeninde

[AE] ile [BK aglortay,

m(ADC) - m(DCB) = 80°

m(A/E\K)=50° ise m(D/C\B) kac derecedir?
A) 90 B) 100 C) 115
D) 120 E) 130

Cc

Sekilde IBK| = |KDI, ALl = ILCI,
m(ABC) = 90° ve m(ADC)=90° ise

m(@):x kac derecedir?
A) 80 B)90 C)100 D) 105 E) 110

Sekildeki dértgende
[AC] L [BD] dir.

IDCl = /13 cm A v c

IBCl=2,/6 cmve

|ABI| = 6 cm ise
IADI ka¢ cm dir?

A) 3/3 B) 5 C) 4/2
D) 6 E) 2/7
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4. Sekildeki 8. C

ABCD dortgeninde
S, alani, 8; den 1
cm? fazla, Sy, S, in
3 katindan 2 cm?
eksiktir.

A B
S, = 2S, ise ABCD dértgeninin alam kag cm?
dir?

A)29 B)28 C)27 D 26 E25

Sekilde ABCD deltoit
[AD] L [AB}, |ABl=/6.IDKl dr.
IpCl + IcKl = (3 +,/6) birim ise

IBKI kag birimdir?

5. Sekildeki ABCD dort- b & __GC
geninde E, F, G, H A V3 B) /6 C) 3

kenarlann orta nokta-
landir. H E D) 2,/3 E) 2/6

A(CEG) =10 cm? ve
A(HAF)=15cm? ise A F B o D
A(EFHG) kag cm? dir? P

A) 50 B)45 C)40 D)35 FE) 30

|
)

6. Sekildeki ABCD dort-

geninde ) )
Sekilde ABCD deltoit
|AKI = IKBI ‘
IAPI = IPDI, IBQl=1QC! dir.
IBFI = ICFI
IDEl = IEC IACl =16 cm ve [BDI=30cmise
IEFI =10 cm, IKFl=5cmve [AC] L [DB] ise IPQl kag cm dir?
A(ABCD) kag cm? dir? A8 B 10 C 15 D 17 E 20

A) 8 B)97 C) 100 D) 1256 E) 142

10. D <
D
7.  Sekilde ABCD deltoit E F
—— o~ y
m(ADB) =m(BDC) G H
dir. A c L z l
o~ A B
m(DBC) = x° + 35°
— B Sekilde ABCD yamuk  [EF] // [GH] // [AB]
m(DAB) = 4x° + 35°,
o~ IEFl = x birim, 1GH| = y birim,  |AB| = z birim,
m(DCB) = 2x° + 55° ise
IcDl = 5 birim, 6. |EDI = 3 |IEGI = 2 |AGI ve
IBCl, |AD] nin kag katidir?
X + Y+ 2z =35 birim ise
A /6 B) /6 c) /6 y kag birimdir?

3 2
D) %/6 E) 2‘/5 A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
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11. D 2 L 2 ¢C 14.
3
5§3° . . 3r
A K B -
A K B
Sekilde ABCD yamuk
Sekilde ABCD dikdértgeninde A, F, E noktalan
|DL‘ = ILCI =2cm, IAKI = |KB|, dogrusa[d"'_
m(DAB)=53° , m(CBA)=37° IBKI = 3 lAKI
IKLI =3cm ise |ABIl kag cm dir? |AFl = IFEl ve
A6 B8 C10 D12 E 14 A(FRB) = 18 cm? ise
A(ABCD) kag cm? dir?
A)9 B)72 C)64 D)48 E) 36
12 D c
15. D (o}
E K
. F B
, ) ) A B
Sekilde ABCD ve FBKE birer karedir.
K
IFKl=2,/2 cm
Sekilde ABCD eskenar doértgeninde
3iBKl =2 [KC| ise IDE| kag¢ cm dir?
D, B, K noktalan dogrusal ve DBl = 6 cm
A 2/2 B) 3/2 c)4/2
IBKI = 1 cm
D) 5/2 B 7/2
ICKI =4 /2 cm ise IABl kag cm dir?
A3 B4 C5 D6 ESB8
13 o E C 16.
A F B
Sekildeki ABCD dikdértgeninde A 8
3 IECI = 2 |AF, Sekilde ABCD kare
IDEl = 11 cm, IAFI = |AKI,
IFBl = 10 cm ve IAB| = 8 cm ve
IAD| = 8 cm ise IFCl=2cmve
A(FBCE) kag cm? dir? A(FAK) kag cm? dir?
A)24 B)26 C)40 D)48 FE) 52 A)14 B)20 C)26 D)32 E) 36
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Sekilde ABCDE diuizgun besgen,
IFC

—— oram kagtir?

|BF|
C) 1 D) 2 E)3

m(@:) =54° ise

A) B)

i 1
3 2

A

4 \\\\\
E D

C

Sekilde, [BD] N [AC] = {E}

IBE|] 1

=—, |ABl = 4 cm,
IDEl 3

m(ABC) = 90°,
IBCI| = 6 cm ise ABCD dértgeninin alani kag cm?
dir?

A) 48 B)42  C)40

D) 36

E) 32

Sekildeki
ABCD yamugunda,

IDCl= 6 cm,

|ABI = 14 cm,

IBC| = 8 cm ve
m(DCB) = 150° ise
m ( IﬁB) = o kag derecedir?
A) 30 B)45 C) 50

D)60 E)75

Sekildeki ABCD karesinde,
IAEIl = |ECI, |AB| = IBEl ise

m(D/(ﬁE) kag derecedir?

A) 15 B)225 C)30

Sekildeki ABCD
paralelkenarinda

[DE] n [AF] = {K}
dir.

D C

A B

D) 35 E) 37,5

IFBI = 3. IFCl, £
|ABl = 5 . |[EBl ise
|KF|

[KA]

1 3
> B) 1 C)E

orani kagtir?

A)

Sekilde ABCD dik A
yamugunda,

[BD] L [DC],
|ADI = 2 cm,

IBCl = 10 cm ise

D)% E)

o|w

@l oram kactr?
Ibc|
1

1 1
2

A5 B O

1
3

Sekildeki

ABCD karesinde,

[BE] L [GC],

IECI =7 em ise

IpGl kag cm dir?

A4 B)S5 C)6

1 1
D) — E) —
) 5 ) 6

A B
D)7 8
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8.

10.

A E B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda [CE] agiortaydir.
[CE] ~ [DB] = {F}

kBl _3 ve |AEl =4 cmise
IFDl S
Cevre(ABCD) kac cm dir?
A) 24 B)28 C)32 D)38 FE)42
D c
A B H
Sekildeki ABCD eskenar dértgeninde,
[CH] L [AH], 1BDI =2 IBHI ve
IABl = 6 cm ise ICHI kag cm dir?
A) 2 B) 3 c)2/3
D) 4 B3/3

A B

Sekildeki ABCD eskenar doértgeninde,
[AD N [BG = {F} ve [BF] n[AC] ={K} d.
IDGI = 2 cm, IGC| = 4 cm,

IFBl = 12 cm ise IGKI| kag cm dir?

c &

5 18
A) 2 B) — —
) ) 2 5 D) 15 F) 4

1.

12

13.

K
D /\ c

£ F

A B
Sekilde ABCD paralelkenar ve [AE N [BF = {K} dir.
Alan(ADE) + Alan(BFC) + Alan(EKF) = Alan(ABFE)
ise |ABI, IEF] nin kag katidir?

Q) 2

A)% B)% D B3

A x E B

Sekildeki ABCD karesinin bir kenarinin uzunlugu
6 cm dir. Taral AEFD dértgeninin alani 22 cm?
olduguna gore,

|AEl = IFCl = x kag cm olabilir?

3

A1 By 02 D % 53

A
Sekildeki ABCD dikdértgeninde

[BD] A [ECJ= {F} dir. 3 IEBI = IAEl = 12 cm
Alan(DEF) = 6 cm? olduguna gore
Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 40 B) 50 C) 60

D)75  E)00
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14.

Sekildeki ABCD dikdértgeninde

[AB n [DL = {E} dir.

IBEl=4cm, IABl=2cm ise

Alan(DBE) »

Alan(DLO) (DLO) orani kactir?

A 4 B)5 C)6 D)7 E)8
15 D E c

157 4V3

45°

A B
Sekildeki ABCD dikdértgeninde,
m(DAE) = 15°, m(EBC) = 45° ve
|AEl = 4/3 cm ise Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 36 B)36 + 12/3
C) 24 +12/3 D) 48
E) 24/3
16. b S5 ¢
4 4
A 9 B

Sekildeki ABCD yamugunda
IDCl=5cm, IABl=9cm,
IAD| = IBCl = 4 cm ise
Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 10/2 B) 12/3 c) 15/2
D) 14/3 E) 13/6

A E B
Sekildeki ABCD dértgeninde  [CE] // [AD]
m(ADC) = 130°, m(ABC)=50° ve

[AF] ile [CE] aglortay ise

m(ATE\C) kac derecedir?

A) 100 B) 110 C) 115 D) 120 E) 130

A B

Sekilde ABCD kare, AEB eskenar Giggen ve

D, E, F noktalan doyrusal ise

m(gE\F) = o, kag derecedir?

A) 15 B)25 C)30 D)45 £E)60

30°

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda,

ICEl =2 ¢m, [EBI =1 cm dir.

m(EDG) = 30° ve [DE]L[BC] ise

ABCD paralelkenarinin ¢evresi ka¢ cm dir?
A 7 B) 10 C) 14 D) 16 E) 20
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4,

A X B y E

Sekilde ABCD dikdortgen, BEFC karedir.

IAB| = x birim, IBEl =y birim x ile y tamsay iken
A(AEFD) = 15 birimkare ise

(x +y) toplaminin en kiicik degeri ka¢ birimdir?

A) 3 B) 5 C) 7 D7 9 E) 15
D T C
P
A B

Sekilde ABCD kare, [AP] L [PB],
[PT] L [DC], APl =4cmve
IBPl =3 cmise IPTl kag cm dir?

6
A —
) 5

12 13
— D — B8
5 ) 5 )

By2 ©)

Sekildeki ACDF dik yamuk, BE L AC dir,
IAF| = |ABI| = 6 cm

IBEI = 10 cm

IBCl=4cm ve ICDl=2cmise

Alan(EFD) kag cm? dir?

A) 20 B)32 C)36 D)40 E) 48

A L B

Sekildeki ABCD paralelkenaninda x, y, z bulunduk-
lan bélgelerin alanlanni gdstermektedir.

X Y _Z ve IcFl=IFBI ise

17719 4
IAL] orami kactir?
IkCl

A0S B 1 C 12 D 15 F 2

Sekilde ABCD dik yamugunda
IADI=8cm, IDCl=6cm
IABl = 24 cm ve Alan(CEB) = 42 cm? ise

IDE| kag cm dir?
A2 B3 C4 D5 EE6

A H B

$Sekilde ABCD karedir.

[EH] L [HC],
l[EHl =2 cm
[HCl = 3 cm ise

ABCD karesinin alanmi kag cm? dir?
A) 8 B) 8,1 C)82 D)83 E) 84
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10. Sekilde ABCD 14. Sekilde ABCD E
yamuk EFCD paralelkenar /@\
F c
paralelkenar [DE] L [EB], D
IAEl = |EDI, m(CBE) =m(EBA)
|AB| = 17 cm A m(DAB) = 60° ve

1.

12.

13.

IBEl = 15 cm olduguna gére,
tarall EBCF bélgesinin alam kag cm? dir?
A) 60 B) 90 C) 120 D) 135 E) 150

Sekilde ABCD kare S
[AE] L [EC] ve K

|AB| = 4 IDKI dir.

e . IECI = % birimkare

ise IACI.|BDI kag birim-
karedir? A B

C) 4

Sekildeki ABCD ya- D X c
mugdunda

|ADI = IDCI = x birim x x-1
IBCl = (x ~ 1) birim

A 2x +1 B
|AB| = 2x + 1) birim
A A
m{A)+m(B)=90° ise
ABCD yamugunun yiiksekligi ka¢ birimdir?

24 12
A)— B C) —
) 5 B 12 0

D) 5

E) 3

Sekildeki
ABCD para-
lelkenarnnda

{AK], [DL], [BE]
ve [CF], d dog-
rusuna diktirler.

|AKI _ |cFl _ IpL
4 3 9

IsBl kag¢ cm dir?
A 3 B) 5

ve |AD|=15cmise

06 D7 B9

15.

16.

17.

IEFl =2 cm

[ABl = 10 cm ise
A(ABCD) kag¢ cm? dir?

A) 24 B) 24/3
D) 30/3 E) 60

A B

c) 27/3

Sekilde D C

AECD
doértgen,

ABCD yamuk
[AD] L [BD] ve

eskenar

A E

m

IBDI=3IDKI=3/2 cmise
IBCl kag¢ cm dir?

B)@C)S

A) 2 D) 2/3 E)[:i

Sekilde D c
[AC] L [DE],
[AC] L [BC],

IACl = 12 birim % B

{BCI = 5 birim olup ABCD dértgeninin alam 42 bi-
rimkare ise IDEl kag birimdir?

A4 B35 C3 D25 F2
Sekildeki ABCD D C
yamugunda
|ADI = |BCI
IACI = 12 cm ve 18

A B
m(CAB)=15° ise
ABCD yamugunun alani kag cm? dir?
A 24 B)36 C)48 D) 72 FE) 144



20° +20°

30 + 30°
Sekildeki gemberde,
m(AB) = 30° + 30°,
m(BC) = 20° + 20°,
m(;\E) =o°+ 10° ise
o kag derecedir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

Sekilde O merkezli gem-
berde,

m(AOB) = 100° ise

m{ACB) kag derecedir?

A) 200 B) 220 C) 240 D) 250

Sekildeki gemberde A
m(ADB) + m(AEC) =240° |

ise m( B//QZ) kag dere-
cedir?

A) 60 B) 8 Cj100 D)120

E) 60

E) 260

E) 150

Sekildeki gemberde,

m(ACB) = o,

m(A/D\B) = 40° ise

o kag¢ derecedir?

A)10 B)20 C)30 D)40 E)50

>
@

Sekildeki O merkezli gemberde,

m(PTC\B) = 55° ise

m(,L\/O\B) kag derecedir?

A) 55 B)80 C) 110 D)125 E)140

$ekildeki t dogrusu gembere B noktasinda tegettir.
m(PTB\C) = 60° ise

m(XBE) ka¢ derecedir?
A) 30 B)60 C)9 D)120 E)150
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7. Sekilde, t dodrusu 11,
gembere A noktasin-
da, d doyrusu da B

noktasinda tegettir.

m(CTA\B) =70° ise

m( /(B\D) kac dere-
cedir?

A) 50 Byeo C)70 D)8 FE 9

Sekildeki gemberde,
m(éE) =X°,
m(/T\I\J) = 2x°,

m(B/E\C) =75%ise x kag¢ derecedir?
c

8.  Sekilde t dogrusu gembere t A A) 40 B)45 C)50 D)55 FE) 60
A noktasinda tegettir.
m(%) = 50° ise
m(ACB) kag derecedir? A Xeo >
12

B
D
A)25 B)40 C)50 D)55 FE) 60
7x° + 25°

9. Sekildeki O merkezli
gemberde, t dogrusu C
noktasinda cembere
tegettir.

Sekildeki gemberde,

P, A, B ve P, D, C noktalar dogrusaidir.

m(APD) = x° +20°, m(AD) = 4x° - 5°,

m(ACD) = 45°ise — . .
m(BC) = 7x° + 25°ise  x kag derecedir?

A) 5 B)10 C) 15 D) 20 FE) 25

m( A/O\C) kag derecedir?

A)45 B)50 C)60 D)75 E)90

13. B

10. Sekildeki ABCD Kkirigler
doértgenidir.

m(B/C\D)=0t°,

m(ATé\C) = B°,
Sekilde, [PA ve [PB gembere teJettir.

m(BAD)) = 80°, — —
m(APB) =50° ise m{(ACB) kacg derecedir?

m(ADC)=110°ise o - kag derecedir? A) 230 B)240 C)250 D)260 E)270

A)30 B)40 C)50 D)y60 E70
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14. Sekildeki O merkezli ) o]
U
¢emberde, N

15.

16.

17.

A, O, B noktalari dogru-

saldir. A S B
m{AC) = 120° ise

m( A/C\O ) kag derece-
dir?

A 15 By2o C)25 D)3 E) 35

Sekildeki gemberde,

[DC] // [AB] dir. b c
m(AB) = 80°,

m(DC) = 60° ise A B

m(éa) ka¢ derecedir? 80°
A) 60 B)yso <C)go Dy1o0o E)110

c
Sekildeki gemberde, .
750

m(BC)=75°
IACI = IBCI ise

A B
m(ACB) kac¢ dere-
cedir?

A) 100 B) 105 C)110 D)115 E)120

m(O/é\D) ka¢ derece- s0°
dir?

Sekildeki O merkezli D
gemberde,
m(AB) = 50° ise A o
0
\B</

A)50 B)55 C)60 D)65 E) 70

O merkezli gemberde,

m(/@) =80° ise

m(A/C\B) kac derecedir?

A) 10 B)15 C)20 D)25 E) 30

A

C

'4

Sekilde [AD] // [BC],
[DC ¢embere C noktasinda teget,

m(A/D\C)=80° ve

m(A/B\C)=40° ise

m(A/j'\B) kag¢ derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140

Sekildeki cemberde

m(@):SO" ve m(B/K\C)=120° ise
m(A/D\B) kac derecedir?

A) 50 B)55 C)60 D)yes E) 70



[AB] // [CD] dir.
m(AEB) = 3x°
m(@)) =x° ise

m(ATD\C) kac derece-
dir?
A) 24

B) 28 C) 32

N

D) 36 E) 40
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4. O merkezli cemberde c D 8.  Sekildeki O merkezli
—_— W gemberde [DL gem- K S
m(ALC) = 130° % . bere L de tegettir.
~ ) o — 40°
m(CEA) = 100° ise m(ADL)=40° ve AR 0 B o
m(ABK) kag derecedir? A —8 T m(ACK) = 30° ise {
m(a) kac derecedir?
Ay 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 150 A) 50 B) 60 ) 70 D) 80 E) 90
5. Sekilde d dogrusu, O ; .
merkezli gembere C de 9. Sekildeki gemberde
tegettir. m(DC) =m(CE)
AD - —~
g:tl:;]yl C agisinin agl m(ADB) = 30° ve
m(ABC) = 140° ise m(DFC) =70° ise
B . m(E/K\B) kac dere-
m(DCE) kag¢ derecedir? cedir?
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80 A) 50 B) 60 C) 70 D) 75 E) 80
10. GE, sekildeki BD
: i gembere C
6. Sekide [CB, B nokta- ¢ap )
sinda gembere tegetve A ‘ D noktasinda tegettir.
|ABI = IBCI dir. '“ m(DBA) = 20° ve
m(ADB) = 70° ise 'A m(CFB) = 40° ise
m(A/C\B) kag derece- B [ m(GCD) kag dere-
dir? cedir?
A)25 B)30 C)35 D) 40 E) 45 A 60 B)6s C 70 D75 F) 80
: . 11. Sekilde AT, O merkezli T
7.  Sekildeki cemberde 5 cembere A noktasinda -

tegettir. Y =
[DC] // [AB] ve ‘t\\ .

m(GAB) = 20° ise

m(D/A\C) kag dere- B
cedir?
A)25 B)y30 C)40 D) 50 E) 60
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12, 15. C
B
A D E
Sekildeki O merkezli gceyrek gembere [BF C nok- iy .
tasinda tegettir. Sekilde m(CDE) = 110° dir.
m(AD) =m(DC) lAB| = IBCI ise
m(C/B\O)= 40° ise m(B/C7\) kag derecedir?
m(EPD) kag derecedir? A)30 B)3 C)40 D)45 FE) 50
A) 97,5 B) 102,5 C) 105
D) 107,5 E) 110
16.
13.
D E C
A o 5 Sekilde
[BF] L [KD], ABl=IcDl , ICFl=IFD| ve
Sekilde B merkezli dortte bir gember ve O merkezli o~ )
yarim ¢gember gizilmigtir. m(BKD) = 55° ise
m(AD)=m(DE) ise m(DAE) kag derecedir? m(BED) kag derecedir?
A 10 B)15 C) 20 D)25 FE) 30 A) 85 B) 100 C) 110 D) 125 E) 140
14,
17.
Sekildeki ABC (iggeninde [AB] L [EC], Sekilde [BC], D noktasinda gembere tegettir.
[BD] L[AC] ve IBOIl=l0CI dir. [AB] L[AC],
m(BAC) = 66° ise m(EDC)=25° ve IBDI=IDCI ise
m(EOD) kag derecedir? m(ADB) kag derecedir?
A)32 B)34 C)40 D)48 F) 54 A) 35 B)40 C)45 D)50 FE) 55
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Sekildeki O merkezli gemberde
m(OBC) = 20°,
\ m((fA\C)= 18° ise

m(A/O\B)zx kag derecedir?
A) 58 B)62 C) 70 D) 72 E) 76

2.
Sekildeki O merkezli yarm gemberde,
A
m{P) = 24°,
m(DBC) = 36° ise m(PCB) kag derecedir?
A) 100 B)105 C)115 D)125 E)132
o]
3.
A
.— B
P o]

Sekildeki O merkezli yarm gemberde, |AP| = |ABI,
m(A/B\C) =15° ise

CPB agisinin digiisii kag derecedir?

A) 15 B)18 C) 20 D) 22 E) 25

Sekildeki O merkezli gemberde

m(CKB) = 140° ise
BAC agisinin dlgiisti ka¢ derecedir?
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

50°

Sekilde [PC gembere C noktasinda teget,
m(ABC) = 3x°—10°, m(ACB)=2x° + 10°,
m(A/P\C) = 50° ise m(B/A\C) kac derecedir?
A) 15 B)20 C) 25 D) 30 E) 35

Sekilde, [PA ve [PB O merkezli gembere A ve B
noktalarinda te§ettir.

A o~
m(P)=50°, m(CBP)=115°ise

m(K/A\C) = x kag¢ derecedir?
A) 35 B)40 C)45 D) 50 E) 75
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7. A

N\
J

C

Sekilde [BA ve [BC gembere A ve C noktalannda
teget M(ABC)=x°

m(A/K\C) = x° + 50° ise x agist ka¢ derecedir?
A) 30 B)40 C) 50 D) 70 E) 80

8.

$ekildeki O merkezli gemberde

m(AD)=3m(BC) dir. m(APD)=a ise

m(A/C\D) = x in o tiriinden degeri asagidakiler-

den hangisidir?

a a 3a
A — B — —_—
) 3 )5 Oa D) < B 2

9.

A
>
P
c
B

Sekildeki O merkezli gemberde,
[PAve [PB A ve B noktalarinda gembere teget,

m(APB) =56°ve |ABI = IAC| ise

m(B/A\C)=x kac derecedir?
A) 17 B)28 C) 34 D) 45 E) 56

Sekide, m(BKC)=m(APC)

IACI = IDCI

A A
m{B}=54° ise m(D)=x kag derecedir?
A) 36 B)38 C) 40 D) 48 E) 50

11. D C
A ‘/AgA B
‘V’
E

Sekildeki [AB] ¢aph gemberde,

m(DAB) = 77°, m(ABC) = 79° ise

m(ﬁE\C) = x kag¢ derecedir?

A) 38 B)48 C) 54 D) 66 E) 72
12.

$ekilde [BP, O merkezli g¢embere A noktasinda
tegettir.

IABl = |ACl ve m(AOC)=84° ise

m(BE?)) = x kag derecedir?
A) 15 B)23 C) 27 D) 32 E) 37
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13. Sekilde DF, O merkezli
gembere D noktasinda
tegettir.

jaDI = lOcCl,
m(CDF) =50° ise

m(AT[-)\C) = x acisi kag
derecedir?

A) 70 B)80 C) 90

14. Sekildeki O merkezli
¢emberde

lECI = 08B,
m(ECA) = x°,
m(C/A\B) =y° ise,
x + y toplami kag derecedir?
A) 30 B)45 C)60

15. Sekildeki O mer-
kezli gemberde,

|oAl = |08,
[AB], E noktasinda

D) 100 E) 110

D)75 E)90

cembere teget ve
m(AKC) = 120°

ise AEC acisinin
dlglisii kag derecedir?

A) 35 B)40 C) 55 D) 60 E) 70
16. Sekilde ABCD dik- D £ c

dértgen [DC], E <] 1

noktasinda O mer- A

kezli yanm gembe- K

re tegettir. o

IAK] = IKL| ise A 0 B

m(ATK\B) = o kag derecedir?

A) 100 B) 105 C)112,5

D) 135 E) 145

Sekildeki gemberde [AD] kirisi

BA/\C agisinin agiortayidir.

m(A/E\C) = 100° ise m(/@\D) ka¢ derecedir?
A) 80 B)90 C)100 D)110 E)120

Sekildeki gemberde DB = |DCI,
m(BDC) = 20° ise

m(B/A\D)=x kac derecedir?
A) 80 B)90 C)100 D)110 E) 120

Sekildeki O merkezli gembere, [AC, C noktasinda
tegettir.

m(6BC) = 20°, m(CD)=60° ise
m(CTA\B) = x kag derecedir?
A) 15 B)30 C)35 D40 E)45
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4, Sekildeki O merkezii B 8.
¢emberde, c
e 70°
m{DOC) = 100°, o
— A Ll
m(OCB)= 70°, 100
m(DOA) = 90° ise
—~ D
m(BAO) kag derecedir? Sekilde O ve M gemberlerin merkezleridir.
A) 25 B)35 C) 40 D) 55 E) 60 o
m(BFC) = 250° ise
m(B/A?)) = x kag¢ derecedir?
A) 50 B)60 C)65 D)70 FE)75
5. $ekildeki O merkezli B

gemberde, A aﬁ
[AB] // [OC] , " c

m(B/A\C):20° ise

m(B/D\C) = x ka¢ dere- 9.
cedir?

A) 30 B)45 C)50 D)60 E)120

6.  Sekilde,

[BF] ile [CE] gember
Uizerindeki D noktasin-
da kesismektedir.

Sekildeki O merkezli [AB] ¢apli gemberde AECD
paralelkenar,

m(BEC) = 80° ise

m(é)~a° m(()/é\l))=xkagderecedir?
. A) 20 B)30 C) 40 D) 50 E) 60
m(F)=f°

m(CAF)=40° ve 3a=2pise

m( @) kac derecedir?

A) 60 B)80 C) 100 D)120 E) 140 10. c
A ‘A B
A
7. Sekilde B, F, C nok- A ‘
talan dogrusal, D £
4

IAF|=IDFI=IBFl=IFCI, B

o Sekildeki O merkezli gemberde
m(BAF) = o°, I

. A X 2 21acl =/3 . 1ABl ise
m(FDC) = p° CEB acisinin dl¢iisli kag derecedir?
m(ABD) =35°ise o + J3 kag¢ derecedir? A) 15 By20 C) 30 D)45 E)60

A) 125 B)130 C)135 D)140 E)145
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11. 14, B
s R
AP Q
c Sekilde Q merkezii dértte bir gember yayl ve PQRS
karedir.
Sekilde EF gembere D noktasinda teget ve o
— m(BSR) = x ka¢ derecedir?
EF //[BC], IBCl=I1ABldir. m(AB) =x°ise
o A) 15 B) 22,5 C) 45

m(BKC) asagidakilerden hangisidir? D) 47,5 E) 67,5

X X
A °—= B ° =
) 90° -~ ) 90°- 2

X X
C) 45° + — D o4 =
} 45° + 1 ) 90° + 5

X
E) 90° + —
) *2

15.
12.

Sekildeki O, ve O, merkezli gemberler C noktasin-
da digtan tegettir. B, C, D noktalan dogrusal,

m(CD)=130° ise m(BAC) kag derecedir?
A) 100 B)110 C)115 D)125 E) 130

13.

Sekilde [ED] gembere D noktasinda tegettir.
[AE]) // [CD], 1ABI = |ACI,

A A
m(E)=236°ise m(A) = x kag¢ derecedir?
A) 76 B)84 C)90 D) 92 E) 96

Sekildeki ABC tg¢geninde ,
m(ABC) = m(CDE) = 90°,

|AB| = [EBI,

m(IjE\C)= 25° ise m(B/C\A) = x ka¢ derecedir?
A) 15 B)20 C)25 D) 30 E) 35

16. E

()
N

Sekildeki A ve B merkezli gemberler E ve F nokta-

laninda kesigmektedir.

m(ETF) = 250° ise m(AKE) kag derecedir?
A 25 B)30 C)35 D50 E)70




Sekildeki O merkezli gemberde,

[OB] L[AC] dir. |OHI=3cm, [HBl=2cmise
IACI kag cm dir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

Sekildeki O merkezli gemberde,

[OH] L [DC], [OK].L[AB] dir.

[OHI = [OKI,

IABI = 2x - 5 birim,  IDCI = x + 3 birim ise
x kag¢ birimdir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8

Sekildeki O merkezli ¢em- D
berde,

[OH] L [AB],
[OK] L [DC] dir.

|AB| < IDCI ve
IOHI = x + 7 birim,
|OKI = 3x + 1 birim ise

x igin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) x>2 B) x<3 C) x>4
D) x<5 E) x=6

t dogrusu gcembere A ve C noktalarinda,

d dogrusu ise, D noktasinda tegettir.
IBD| =3cmise [AC| kag cm dir?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

Sekildeki O merkezli gemberde,

[PT ¢embere T noktasinda tegettir.

0, K, P noktalan dogrusal m(KPT) = 30°,
IKPl =2 cmise IPTl kag cm dir?

A2 B3 0©2/3 D4 B3/2

Sekilde C ve D merkezli gemberler birbirlerine ve
[PB ye B noktasinda tegettirler.

[PA , C merkezli gembere A noktasinda teget,
m(APB)=60° ve IAP|=6cmise
IcDl kag cm dir?

A /3 B) 2/3 C) 3/3
D) 4 E) 4/3
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10.

Sekildeki gember-
de,

P,A,BveP, D C
noktalan dogrusal-

dir.
IPDI = 4 cm,
IDCl = 5 cm,

|ABl =9 cm ise IPAl = x kag cm dir?
A B) 2 C) 3 D) 4

Sekilde [PC, ¢em-
bere C noktasinda
tegettir.

P, A B
dogrusal

IPCl = 4 cm,

noktalar

IPAl = 2 cm ise |ABl = x kag¢ cm dir?
A) 4 B) 6 C) 8 D) 10

Sekildeki gemberde,
[AC] n [BD] = {P} dir.

IPAl = 10 cm,
IPCl = 4 cm,
IPDI = 5 cm ise

IPBI= x kag cm dir?

E) 5

E) 12

A8 B9 010 D11  B12
Sekildeki O merkezli D c
yarim gemberde, X

ICEl = 2 cm, 4/E
IEQ| = 4 cm, A 0

IBEl = 5 cm ise IDEl = x kag cm dir?

A) 3 B) 35 C)4 D) 4,5 E)5

11.

12

13.

Sekildeki gemberler P noktasinda birbirine tegettir.

[AD] ve [AE] igteki gembere D ve E noktalarinda
teget,

[AC] n [PB] = {D} ve

IAEl =6 cm, ICDl=2cm,
IBDl = 3cmise |PDl kag cm dir?
A) 4 B)% ) 5 D)—1§6— B 6

Sekildeki O mer- B
kezli gemberde, o ’

P,A Ove P,C,B
noktalari dogru- P 3 A
saldir.

[PCl = 4 cm,

cBl = 8 cm,

IPAl = 3 cm ise gemberin yanigapi kag cm dir?
B) 65 C)7

A) 6 D)y75 BE)8

Sekildeki gemberlerin merkezleri C ve D nokta-

landir. [PA ve [PB gemberlere tedettir.
[PFIL[CD], !PAl=6cm, IPEI=3cmise
IpB!, IEHI In kag katidir?
4 6 3 5 7
= = = D) = =
N3 B O Do By
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14.

Sekilde [PA, A noktasinda gembere tegettir.

P, B, C noktalan dogrusal ve

IPAl=4cm, |ABI=5cm, IBCl=6cmise
IACl kag cm dir?

A) 8 B) 9 C)10 D) 12 E15

15.

Sekildeki gemberde,

P, A, B ve P, D, C noktalan dogrusaldir.
IPAl=3cm, IPDI=2cm, IACI=9cmise
IBD! ka¢ cm dir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

16. Sekildeki cemberde,

—_ A
m(AB) = 50 o b o

m(CD) = 70° B
IAEl = 3 cm c
IBEl =4 cm

IECI =8 cmise IADI kag cm dir?

A) 7 B) 2/15 c) 3/7
D) 8 E) 9

Sekildeki O merkezli gem-
berde

[OD] L [AB] ve
[OE] L[BC] dir.

oDl =3 cm
IOEl =2 cm ve IBCl = 8 cm ise
IABl kag cm dir?

A) /11 B) 2/11 c) /13
D) 2/13 B /17
A
D
B C

Sekilde [CB, B noktasinda gembere tegettir.
IBCl=4cm, IACl=6cm ve

|ABl =3 cm ise |BDIl kag cm dir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6

AT x N H B
Sekildeki [AB] gapl yanm gemberde
[CH] L [AB]

IAHI =5¢cm , IHBl=4cmve

[NC], ACH agisinin agiortay ise

IANI = x kag cm dir?

A) 1 B) 2 C)25 D)3 E) 4
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LD

Sekildeki O merkezli gemberde [AH] L [BC],
|ABI=8cm , IACl=6cm
|AH| = 4 cm ise

¢emberin ¢evresi ka¢ © cm dir?
A) 8 B)y10 C)12 D) 14 FE 16

Sekilde [PT O merkezli gembere T noktasinda
tegettir.

m(APT)=30° ve IATl=8cmise
IBPl kag cm dir?

8 4
A 2 B) — C) —
/3 /3

3 5
D)y - E) —

2 2/3
Sekilde A
IADl = 5 cm £

D

|AEl = 4 cm

AIan(AADE) _1 i
Alan(ABC) ° &
IECI = x kag cm dir?

A10 B 11 C 12 D) 13 E 15

Sekildeki O merkezli yanm gemberde

m(DCO) = 30°

IACl =2 cm

IDCl =8 cm ise

¢emberin yangapi ka¢ cm dir?

A 2/5 B) 3/5 c)2/7
D) 3/7 E) 4/7

Ager—D — B

\/
c
Sekildeki O, ve O, merkezli gemberlerin yanigaplar
1 cm olup C ve D noktalarinda kesismektedir.
Buna gore ABC iiggeninin alani kag cm? dir?

A /3 B) 2/3 C) 3/3

D) 4 E) 6

Sekildeki O merkezli gem-
ber,

ABC Uggeninin [AB] ile
[AC] kenarlanni E ve D
noktalarinda kesmektedir.

Cemberin yarigapr 10 cm
olup

IEK| = 4 cm ve
[CKl =9 em ise
oKl = x kag cm dir?

A3 B4 o©4/5D6/3 F8
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10.

11.

12.

S,
e

L

O merkezli gembere K ve L noktalarindan [MK ve
[ML tegetleri gizilmigtir.
MMI=2cm, [MLlI=6cmise

loPl kag cm dir?

A) 72 B)Y64 C)s55 D)48 FE) 3.2
B
.\ P
4
[+l
(0] H A

Sekildeki O merkezli dértte bir gemberde
m(0BP)=75°, lOBl=4cm ve

[PH] L [OA] ise

IOHI kag cm dir?

A) 2 B) 2/3 c) 3
D) 4 E) 4/2
~ L
O ve O’ merkezli gemberler T noktasinda distan

teget ve KL ortak dig tegettir.
IKLI = 10 cm ve TLl = 6 cm ise

O merkezli gemberin g¢api ka¢ cm dir?

A) 12 B)i‘é‘l C) 18 D)23—O E) 6/3

13.

14.

15.

Sekilde O noktasi gemberin merkezi ve
Alan(ABCD) = 48 cm? dir.
Cevre(ABCD) = 24 cm

IDCl = 4 cm ise

Alan(AOB) kag cm? dir?
c) 9

A4 B)S

[®]
C E D

Sekildeki O merkezli gember d dogrusuna E nok-
tasinda tegettir.

[AC]Ld, [BD]Ld ve
IAC| + IBDl = 15 cm ise |ABI kag cm dir?
A8 B 10 C12 D14 E 15
D c
01 002
A B

ABCD dikdértgeninin igine O, , O, ve K merkezi
gemberler gizilmistir.

Gemberler birbirlerine distan teget olup

IABl = 3 cm ise K merkezli gemberin yangapi
kag cm dir?

A)% B)%— C)% D)—;— E) /2-1
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O merkezli gemberde [CB],

B noktasinda gembere teget

m(CAB) =60° ve IAB|=2cmise

ICEl kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)5 D) 6 E)8

2.  Sekildeki O merkezli gem-
berde,

[OH] L [AB],
[OK] L[CD] ve

|AB! = x + 7 birim,
ICDI = 3x - 9 birim,  |OHl = x + 1 birim,

|OKI| = 2x - 5 birimdir.

|AB| > ICD| ise |ABI nin tamsayi degeri kagtir?
A 13 B)14 C)15 D)16 B 17

A C 0 B
Sekildeki O merkezli yanm gemberin igerisine
EOCD karesi giziimigtir. |IABl = 24 cm ise
|EBI kag¢ cm dir?

A) 8 B) 8,/6 C) 5/6
D) 10 E) 6,/6

Sekildeki O merkezli
gember ile [OB] gaph
gember birbirine igten
B noktasinda tegettir. E

)

IDEl = 12 cm ise
Icol kag em dir?
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 12

Sekildeki ABC dik ag- A

geninde
IAB| = 6 cm,
IBCl = 8 cm ise

A noktasinin ilicgenin i¢ \
teget gemberine olan en r]

yakin uzakhigy ka¢ cm B ¢
dir?
A) 2 B) 2/5-2 c)2/5

D) 4/5-2 E) 4/5

Sekildeki ¢em-
berin [AC, [AE ve
[BD] tegetlerinin
degme noktalart

C, Eve F dir.
1ABl = 4 cm,
IADI = 6 cm,

IBDl =8 cm ise |AEl = kag ecm dir?
A7 B8 09 D10 B 11

Sekildeki O merkezli
gemberde [PA ve
[PB A ve B de ¢em-

bere tegettir.
IAC! = 6 cm,
IPCl =9 cm ve

[BC] L[PA] ise IBKl kag cm dir?

3 5 9 15 17
Az B3 OG5 D 2
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8.

10.

11.

Sekildeki O merkezli B
¢emberin yangap uzun- [

lugu 8 birimdir. A b
IABl = 2 oL, o

lchl = 2 |oKI,

[OK] .L [AB], c

[oLL[cD] ve lAKI.|OK! = 18 birimkare ise

|AB! + ICDI toplami kag birimdir?

A) 12 B)16 C)18 D) 20 E) 22

Sekildeki O, ve
0, merkezli A

birim gemberler
birbirine K nok- A\
tasinda digtan F

tegettirler. €

[AE, O, merkezli gembere E noktasinda teget ise
IFEl kag birimdir?

A J2-1
D) /2 +1

B) /3 -1 C) 1
E) /3 +1

Sekildeki ¢em-
berde [PT, T
noktasinda
cembere teget-
tir.

o

IPTI =8 cm,

vl

o

>
<m |

IPAl = 4 cm,
IATI=6cm ise ITBl=x kag¢ cm dir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

Sekildeki O merkezli A
gemberde,
lABl = |AC,

B [¢]
wies o ST\

Alan(BDK) = 6 cm?
ise IDKI ka¢ cm dir?
Cc)2/3 D)2 E)/2

A) 4 B)3

12.

13.

D K C
XL
6___
E
A B

Sekilde O merkezli gember ABCD karesine K ve L
noktalarinda, A merkezli ¢ceyrek ¢embere E nok-
tasinda tegettir.

loLl = 3-2,/2) cm ise |ABI kag cm dir?

o &

1
A)E B) 1 3

D)% £ 2

A B 9 C

Sekildeki [AC] ¢apli yanm ¢emberde,
[DB] L [AC], I|AD| =6 cm,

IBCl =9 cm ise IDC | kag cm dir?

A) 2r  B)3n C) 4n D) 6n E) 8n

Sekildeki [OB] gapli gember O merkezli gembere B
noktasinda igten tegettir.

léﬁjl =12 cmise IEEF:I ka¢ cm dir?

A) 3/3 B)4/2 C)6
D) 9 E) 12
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15.
c
F
B D
A
Sekildeki O merkezli gemberde
[OK] L[AB], ([OL}L[BC] ve
Sekilde [AB] ve [BC] A ve F noktalarinda gembere
|OLI < |OK| dir. tegetﬁr_
|OBl = 13 birim,  |AKI = x + 5 birim, IABl =4 cm, |BCl=10cm
IBLI = 2x + 1 birim ise ICEl = 12 cm ise IDEl kag cm dir?
x'in alabilecegi tamsay degeri kagtir? A 4 B) 5 C) 6 D)7 E) 9
A 3 B) 4 C)5 D) 6 E)y7
16. A Sekildeki O merkezli gem- )
berde, -
E F
|AKl = 4 cm
. IKB! =2 cm A
B 0 (o]
loKl = /2 cm ise
cemberin yancapi kag cm dir?
Sekildeki O merkezli gemberde [AB] ve [AC] E ve F A ‘/—5_ B) /1_6 C) ‘ﬁg D) 3 E) 3 ‘/E
noktalarinda gembere tegettir. IABl = 5 cm,
IAC| = 12 cm ise gemberin yarigapi kag cm dir?
60 30
A == _
) 2 B) 3 C)4 D) 7 E) 7
B8
A
P
C
A
17. Sekilde ABC ig- T D
geninin O merkezli N E
icteget gemberi [AC]
ye T noktasinda te- 0 Sekilde [PB ortak tegettir.
gettir. L 3 IPAI = |ABI
[BCl =10
em IEDI = 7 cm
|ABI =
Bl =50mve IDCl = 5 cm ise

IACI =9 cmise INTI kag cm dir?

A)% B1  ©2 D)% E)%

IPBl kag¢ cm dir?
A10 B 12 C) 14 D) 16 E) 18
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4. Sekilde igteget ¢cem- D C 8.
beri gizilmis ABCD ik-
izkenar yamugunda,
m(DAB) = 30° dir.
30°
Alan(ABCD) = 128 cm? £ )
ise

yamugun ¢evresi ka¢ cm dir?

A) 8 B) 16 C) 32 D) 64 E) 128 Sekildeki O merkezli gemberin yarigap! 5/5 cm

dir.
IHAl=12cm, IDHI=6cm ve
[AB] L [DC] ise IHBI kag cm dir?

5. O merkezli yarm
gemberde BC, C N A) -'/3—5 B) % C) %
noktasinda tegettir. 6
D) /2 E) 2
Iacl = IBCl = 6 cm by s SRR
ise

IDBIl = x kag cm dir?

A /3 B) 2/3 C) 3/3 9.
D) 4/3 E) 6/3

6. O merkezli gemberde $Sekilde O merkezli yarnm gember veriliyor.

[AB] Kkirigi tizerinde [CD] N [OFE] = {K}
4 |AP| = |AB| = 8 cm ise iCKl=1cm, IKDl=4cm, I[OAl=4cm ise

B
P noktasindan gecen ' lokl = x kag cm dir?

en kisa kirisi cap kabul

eden gemberin yarigapi kag cm dir? A /2 B) /3 C)2/3
A) 2/2 B) 2/3 C) 4 D) 3/2 E) 3
D) 6 E) 8

10.

7. Sekilde [AT 1sini gem-
bere D noktasinda teget-
tir.

|AB| = 4 cm,

IBDI =6 cm,

IDCl = 12 om ise DBC Sekildeki gemberler B noktasinda tegettirler.

icgeninin alani kac IABl = 6 cm
cm? dir? el

CEl =2 cm ise
A 6/15 B) 8,/15 c) 9/15

Icpl kag cm dir?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

D) 12/15 E) 16/15
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1.

12.

13.

O merkezli ceyrek gemberde

loBl = /65 cm

IOHI = 4 cm ve [OF] aciortay olduguna gore,
IFKl = x kag cm dir?

A 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

<

A3 T 12 B
O merkezli Qirlberde [AB] gembere T noktasinda
teget ve m( AOB) = 90° dir.
IATI=3 cm, ITBl=12cm ve IBKI > |ALl igin
IBKI - |ALl kag cm dir?

A 2/5 B) 3/5 c) 4/5
5

D) 3 E)

[PA, [PB ve [EC] O merkezli gembere A, B ve D
noktalarinda tegettir.

IPAl = 10 cm, [CDl = 3 ecm olduguna gore,
IcPl kag cm dir?
A8 B7 ©6 D5 E4

14.

Sekilde [AC tedetinin degme noktasi C olup

iABI = IBCI dir.

IADI=3cm, IDFl=9cm ve IBDI=2cm ise
IDEl ka¢ cm dir?

A 15 B)2 C)25 D)3 E) 3,5

15. A B

Sekildeki [EB] ¢apli gemberde
IBCl = /7 birim

IBDI = 3 birim ve | EF | =33’1 birimdir.

[AF] // [BE] // [CD] ise IABI kag birimdir?
A4 B2/3C3 DJT B2

16.

[AK ve [AP gemberlere K ve P noktalarinda teget,
IAKI = |API, |ABl=6cm, IBCl=10cm,

|ADIl = 8 cm ise IDFl = x kag cm dir?

A 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8



Sekildeki gemberde,
[AB] cap ve [ABl=10cm ise

¢emberin gevresi kag cm dir?
A) 5n B) 10n C)15nx D)20r E)25xn

Sekildeki gemberde,
O merkez ve IOAl =6 cm ise

dairenin alani kag cm? dir?
A) 12n B)18n C)24n D)30n E)36n

o}
{
A B
Sekildeki [AB] ¢apli yarim gemberde,
m(CAB) = 60°,

IACl =3 cm ise ’ BC ,kag cm dir?

A)% B) n C)%’i D)2r F Z

Sekildeki O merkezli
¢emberde,

m(AOB) = 150°,
0Bl = 12 cm ise

tarah alan kag cm? dir?
A) 30 B) 45r C)60r D)75r E)90n

Sekildeki gemberlerin mer-
kezi O noktasidir.

|0Al =2 cm,
IAB| = 3 cm ise

tarah alan kag cm? dir?
A) 9n B) 12 C)16xn D)18r E)21n

Sekildeki O ve O' merkezli
gemberler A noktasinda ig-
ten tegettir.

>

Biiyilk ¢emberin alaninin
kiigitk cemberin alanina
orani kagtir?

A) 2 B)y2s5 C)3 D) 3,5 E) 4

Sekildeki A ve B D C
merkezli ceyrek
¢emberler E nokta-
sinda digtan teget-
tirler.

ABCD dikdbrtgen,
ICFl =2 cm,

IFBl = 4 cm ise

ceyrek gemberlerin alanlan toplami kag cm?
dir?

A) 10r B) 13r C)i6n D)20r E)22=
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8. 11. A
B
Sekilde O noktasi gemberlerin merkezidir. E?E:?ekl gemberlerin merkezleri O ve O nokta-
oAl = |ABI, l00'l = 3 cm ise
S, ve S, iginde bulunduklari bdlgelerin alanlan ise — —
S,, S, in kag katidir? | acs |+ | AOB | ka¢ cm dir?
5 13
12. E
9. o C
A 2 B F
B Sekilde ABCD Kare,
Sekildeki O merkezli gemberde, E, C, F noktalan A merkezli cember (izerindedir.
m{AOC)=60°, m(BOC)=150° dir. IABl = 2 cm ise IEH kag cm dir?
S, ve S, bulunduklan boélgelerin alanlari ise
T g Ar B /2r C)J/3n D2r E)/6x
S1
-— kagtir?
5, et
1 1 2 3 5
— — C) = = E) —
As B OF Dy By
13.
R
10. Sekilde O noktasi ¢em-

berierin merkezidir.
[OB] 1 [OD)],
[ABI = 2 |OAl,

8, ve S, iginde bulun-
duklan bdlgelerin alan-

lan ise 8, , S, in kag
katidir?

4 6 5 8 9
A) — B) — - D) — E) —
) 3 ) 5 © 2 ) 3 ) 2

Sekildeki gemberlerin merkezi O noktasidir.
P

m{BOD) = 150°,

JOAl = 3 em,

|ABl = 4 cm ise

l éEB ‘ +‘ XE: | nun kag¢ katidir?

A 1 B)-35— o) 2 D)% B3
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Asagidaki 6nermelerden hangisi yanhgtir?

A) Nokta boyutsuzdur.

Dogru bir boyutludur.

Dlzlem ¢ boyutludur.

Farkh iki noktadan yalniz bir dogru geger.

Dogrusal olmayan G¢ noktadan yalniz bir diz-
lem geger.

nDgoow

Asagidaki sekillerden hangisi konkavdir?

Farkh 7 dogru en_cok ka¢ noktada kesisir?
A) 10 By 15 C) 21 D) 24 E) 30

Bir diizlemi en az 9 bélgeye ayiran dogrular,
diizlemi en ¢ok ka¢ bélgeye ayinirlar?

A)29 B)37 C)46 D) 54 FE) 60

Koordinatlan A(-3) , B(7), C(x) olan dogrusal (¢
nokta veriliyor.

IAC| = IBCI ise x kagtr?
A-1 BO C1 D2 F3

P — l Il
T T T

A 8 C

4

o+

Sekildeki A, B, C, D noktalan dogrusaidir.

|AC| _1BD]
5
IBC| = 3 birim ise |ADI kag birimdir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

IABI =

| Il Il Il B
< T )

Sekildeki K, L, M, N, P noktalari dogrusaldir.
L noktasi [KM] nin,

N noktasi da [LP] nin orta noktasidir.

IMNI =2 cm, INPl =5 cmise

KLl kag¢ cm dir?

A) 1 Bf2 €3 D4 ES5

Koordinatlan Afa + 5), B(3a - 1), C(2a + 4) olan
dogrusal U¢ nokta veriliyor.

B noktasi A ile C noktalar: arasinda ise a nin ala-
bilecegi tamsay degeri kagtir?

A-3 B -2 C1 D4 FEE6



A)20 B)24 C)30 D) 36 F 4

8 TEMEL KAVRAM ve ACILAR
9. 4 13. xile y tumler iki aginin Slgileridir.
, y, Xiniki katindan 15° fazla ise
x+3 (v - x) farki kag derecedir?
5 " A) 25 B)30 C)35 D) 40 E) 45
10
Seklin gevresi 52 birim ise x kag birimdir?
A 1 B) 2 C)25 D)3 E) 3,5 14, Olc;t_lsu 40° olan aginin radyan cinsinden degeri
nedir?
57 7 27 V4 3
= = 2 D)y = E) —
A)16 B)12 C)g )6 )8
7 o
15. x=—é— radyan, y=230° ise
10. Biitiinlerinin dl¢iisii 120° olan aginn tiimlerinin topl k ddir?
él¢iisii kag derecedir? (x +y) toplam: kag gradd:
A) 80 B)o9o C) 100 D) 110 E) 120
A)30 B4 C)50 D)ye6o E) 70 ) 8 ) 9 ) ) )
A
16. m(A)=23°18"40"
A
m(B)=17° 32" 50" ise
A A
m(A)-m(B) ifadesinin esiti asagidakilerden
11. o« ile B butinler iki agiin dlglieridir. hangisidir?
o° - B° =20° ise P kag derecedir? A) 5°45° 50" B) 5° 36" 20"
A)70 B)8 C)9 D) 100 E) 110 C) 6°35740” D) 6°54°30"
E) 6°42°507
A
17. m(A)=22°17"6" ise
A
%m (A) igleminin sonucu agagidakilerden han-
gisidir?
12. Olgiilerinin orani 2 olan timler iki agidan kiigiik A) 7052 26 B) 10° 34: 45:
olan ac¢inin dlgiisil kag derecedir? C) 12°44°33 D) 14°51°24
E) 15°27 36"




TEMEL KAVRAM ve AGILAR

Bir dizlem n tane dogru ile en az 3 bdlgeye ayrila-
biliyor.

Bu diizlem n tane dogru ile en ¢ok ka¢ bdlgeye
aynlabilir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

Bir aginin 8lglst, timleyeninin dlglsinin yarisin-
dan 60° fazladur.

Bu acinin butiinleyeninin dlgiisii kag derecedir?

A) 100 B) 105 C) 110
D) 115 E) 120

Sekilde
[BA // [DE

m(/@\C)=a

m(C/D\E) =50 ve

m(BCD) = 60° ise
o kag derecedir?
A) 15 B) 20 ()25 D) 30 E) 40

Sekilde
[AB // [ED
[KL] // [EC

m(A/E\D) =30° ve
IAK| = |ALI ise

m(DEC) kag derecedir?
A)80 B)75 C)70 D)60 E)S50

Batunler iki aginin élglleri orani % dir.

Bu ag¢ilardan kiigiik olan a¢inin l¢isii kag dere-
cedir?

A) 60 B) 62,5 C) 65
D) 67,5 E) 70
A 8
D C
80°
E F

Sekilde [BA//[CD//[EF ve
m(ABC) = m(CBE) dir.
m(B/E\F)= 80° ise

m(D/C%) kag derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130
D) 140 E) 160
B A
ST >
100° c
Vi .
F D >

Sekilde [BA // [FD
m(EFC) = m(CFD) = m(ABC)
m(BEF)=100°, m(EBC)=40° ise

m(@:) ka¢ derecedir?
A) 40 B)45 C)50 D) 55 E) 60



10 TEMEL KAVRAM ve AGILAR
8. Sekilde 12.
[OA L [BD o)
N
[BC L [BF
— /_ol
m(ABF) = 140°ise O \
m(A/O\C):x %\
d; L /
kag derecedir?
A) 50 B) 86 C) 67 D) 70 B) 72 Sekilde verilenlere gore, o kag derecedir?
A)50 B)y60 C)70 D)75 FE) 80
9. Sekilde B A 4
< » 4
d, //d, dir. 140°
. CRA
a+b=280%ise al>C 13. ~ -
verilenlere gére 1 d, "
b kag derecedir? 5 > da
A) 20 B)30 C)40 D)45 E) 50
~d2 >
0 Sekilde d,//d, ve IAB| = IBCI,
10. <
IcDl = IDEl ve m(ACF)=m(ECE) ise
m(A/CT:) kag derecedir?
<« A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60
Sekilde d, // d, dir.
Verilenlere gore, x kag derecedir?
A) 46 B)52 C)56 D) 60 E) 66
14.
K
d,
A
11.  Sekilde /X
BC // FG // [DE], < >
[DF] // [BG] ve o £ dy
[DE] agiortaydir. Sekilde d, //d,
P N |ABI = IBCl,
D F, G - —~ P
- - m(ABC)=m{CBD) ise
DBE)=3.m{FGE —
m( l\ m(FGE) m(ACK)=x kag derecedir?
isem(CBG) kag¢ derecedir? A) 36 B) 32 C) 30 D) 24 E) 22
A) 3 B)52 C)5 D)64 E) 78




TEMEL KAVRAM ve AGILAR

11

15.

16.

17.

BD // [EF »
m(ABD) = 150° , m(DEF)=40° ise
m(E/C\B) ka¢ derecedir?

A) 10 B) 15 C(C)20 D) 25 E) 30
d:1 2b (
<! )102¢
< 22l
dy
Sekilde d, // d, ise verileniere gbre,
x kag derecedir?
A)24 B)30 C)34 D 51 E) 68
A
B
34°
0
C
Sekilde,

m(AOB)=34°, m(AOC)=78° dir.

A/O\B ile A/O\C nin agtortaylan arasindaki aginin
olglsii kag derecedir?

A)18 B)22 C) 33 D) 41 E) 51

1.  Sayi dogrusu Uzerinde A(a - 1), B(2a + 3), C(a + 8)
olan (¢ nokta veriliyor.

B noktasi A ile C noktalan arasinda ise a nin ala-
bilecedi tamsayi de§erlerinin toplami kagtir?

A)-5 B -2 CO0 D4 E7
2 dye -
b
dse >
c >d,

d,// d,// d; ise aga@idakilerden hangisi her za-
man dogrudur?

A) c-a=2b B) b+c=a
C)c-a=b D) c-a=180°
E) c+b=180°

Sekilde [BA //[CD

m(BAE) = 115°

m(ﬁ)‘\D) = 75° olduguna gore,
m(ATC\B) =x kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D)60 E) 70



Sekilde A, B, C noktalan dogrusaldir.

4m(C/B\D) - m(E/B\A)< m(E/BTD) ise

m( C/B\D) nin derece olarak alabilecegi en biyiik
tamsay1 degeri kagtir?

A)35 B)3 C)37 D)y38 E 39

12 TEMEL KAVRAM ve AGILAR
4. Asagdaki onermelerden hangisi kesinlikle dog- 8.
rudur?
A) ki nokta arasindaki noktalarin birlesimi, dogru
pargasidir.
B) Zit iki yan do§runun birlegimi bir dogrudur.
C) Bos kiime konveksdir.
D) lki konveks kiimenin birlesimi konvekstir. A B c
E) Uggen konveks bir kiimedir.
Sekilde [AT // [DF , [BH L[AC dir.
m(TAC)=x° + 15° , m(FADF)=2x° ise
5 TAC acisinin Gl¢lisii kag derecedir?
A 74 B 62 C)60 D)5 FE) 40
Sekilde A, B, C noktalan dogrusal, o. > d,
5m(ABE)=6m(EBD) , 7m(FBE)=3m(DBC)
FBE ve DBC agilarinin agiortaylan arasindaki agi-
nin SlgUsii o° ise m(ABF) - m{EBD) nin biitin-
leri kag o dir?
:dz
AL+ BLE o1 D2 B2
3 2 2 Sekilde d, // d,, [FD] BFK agisimin agiortayidir.
m(BAD) = 25°, m(ADE)=60°, m(BCD)=x°
ise
6.  Bir aginin 6lglistintn 3 kati, bUtUnleyeninin digUsi- x kag derecedir?
nin 2 katindan 35° fazladrr. A) 80 B) 85 D) 90 D) 95 E) 100
Bu aginin timlerinin Slglisii kag derecedir?
A 11 B) 21 C) 43 D) 47 FE) 49
10.
7.
E D
< ) 8 2 > ¢

Sekilde [AB// [FK [AC].L[CD} dir.

m(BAC)=35°, m(EFK)=110°

m(ﬁﬁ): X, m(C/D\E) =y° ise
(x -y) farki kag¢ derecedir?

A 50 B)55 C)60 D)y65 E) 70
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1.

12.

13.

Sekilde
m(AOC)> m(COB)

olmak lzere AOB ile
AOC agllaninin agi-

ortaylan arasindaki
aginin  dlglsti 24°
ise m(COB) kag¢
derecedir?

A) 18 B) 24

c) 32

D) 48 E) 54

Sekilde [ON, BOA agisinin agiortayidir.

IPDI = |PCI
m(ODP) = 124° ise
m(PCO) kag derecedir?
A) 62 B)56 C)34

D)28 FE) 24

Sekilde [AE // [DF
m(EAB) = m(BAC) ve

m(ABD)=70° , m(BDF)=140° ise
m( /@) kag derecedir?

A)60 B)70 C)75 D)8 FE) 9

14.

15.

16.

CoB ile COA dogrusal agi gifti, COK ile KOA
komsu agilar ve m{(KOC) = a° dir.

OX ile OY sirasiyla COB ve KOA agilarinin agior-
taylan ise m(YOX) agagidakilerden hangisidir?

ao

A) 90° +— B) 90° + a°

90
C) 180° - a° D) 180° - =
E) 90°-a°

Sekilde [BA // [EF // [CD], [ED]// [BC] ve
[BG] ve [CG] aglortaylardir.

m(KB\G)=y° , m(li;\B)=x°
m(F/ETD) = 80° ise (x-y) farki ka¢ derecedir?
A)45 B)s50 C)55 D)60 E)65

[AB] // [KF],

[AC N [KD = {E}

m(BAC)=m(DKF) , m(ABC) = 80°
m(A/C\B)=x° , m(K/D\F)=y° ise
(x-y) farki kag derecedir?

A)10 B)14 C)18 D) 20 FE) 22
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Bir duzlem igindeki 8 tane farkli dogru dizlemi en
¢ok X, en az y bolgeye ayinyor ise (x —y) farki
kagtir?

A) 27 B)28 (€29 D)30 E 3

BUtUnler iki agidan birinin 6lglisll diderinin &l-
¢usinin % inden 20° fazladr.

Kiigiik aginin tiimlerinin dl¢lisii ka¢ derecedir?
A) 30 By40 C)45 D) 50 E) 60

Sekilde [OC L AB ve a+b=234° ise
verilen a¢i 6iglilerine gore, a kag derecedir?
A)18 B)y16 C)12 D)9 E) 8

.
>

A F

Sekilde [DC] // [AB], [DE // [AF ve
m(CDE) =2.m(BCD) +5° dir.

m(gA\F) = 75° ise m(A/B\C) kag derecedir?
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65

x// 120°

Sekilde d, //d,// dy ise

verilenlere gore x kag derecedir?
A)10 B)18 C)20 D)25 FE) 32

A

of off e,
F

Sekilde CF // KL
m(CAD) = m(DAE) =m(EAL) ve
m(KAC) = m(ADC) + m(DEA) ise

m{( KE\F) kag derecedir?
A) 120 B) 130 C) 140 D) 150 E) 160
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7. . G A F;d1

B C
Sekilde [EA] L[AB], d,//d,,
m(BCE) =3.m(EAF) , m(AEC)=150° ise

my( G/A\B ) kag derecedir?

Ay65 B)70 C)75 D)yso FE) 8

8. Sekilde
[BA // [FE // [CD,

I 3
w

[ED] L [CD], F . E
|CFl = |EFI dir.

m(@):x ise c D

m ( 6E\D) nin x tiiriinden esiti hangisidir?

A) 90-x B) 90—12‘-

C) 180 - 2x D) 90 - 2x
X

E) 180 - >

) 18 5

[AP] // [DE ve [BC]//[DF dir.

DK, m(6D\E) nin agiortayi,
m(PBC) = 40° , m(KDF)=30° ve
m(I3/C\D)=x ise x kac derecedir?

A)60 B)70 C)80 D)9 E 100

\

12.

10. K A L

160°

y
| Z

Sekilde KL //CM, [AB]// [DE],
[BC] LCM ve m(MFE)=160° dir.
20° <m(BAK) < 40° ise

m(ABC) +m(DEF) = (x + y)

toplami derece olarak asagidakilerden hangisi
olamaz?
A) 150
D) 172

B) 160
E) 180

C) 168

11.  Sekilde A B
[AB // [CE
IAKI = |ABI
IcDl = IKDIl ve
m(BKD) = 120° ise
m( A/K\B) kac derecedir?
A) 10 B) 15 C) 20

D) 25

E F G

Sekilde AC // EG, [BD ve [FD sirasiyla ABF ve
BFE agilannin aciortaylaridir.

3.m(B/D\F)=2.m(B/K\F) ise
(o + B) toplami kacg derecedir?

A) 135 B) 140
D) 150 E) 155

C) 145
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13.
Sekilde [AB // [DE A B
m(IB/PZ)):l radyan
3 c
m(ED\E) =80 grad ise
Sekilde [DK 1gini ADE nin agiortayidir. m(A/C\D) kag dere-
m(BAN)=2a°, m(CAD)=b> ve a-b=10° dir. cedir? D E
[AB L[AC ve [AC//[ED] ise
AFK acisinin dl¢iisti kag derecedir? A) 128 B) 132 C) 135 D) 140 E) 144
A)50 B)55 C)60 D)ye65 FE 70
14. dy
dg
X C
d, P Ix’ +18°
% Bv 1
140°
/ dg
L O > 2% -21°
>d, - : >d,
"da j
$ekllde d1 1 d4, d2 1 d3 ) d2 / d5 ve Sekllde d1 // d2 ,
2y = x ise verilen agi dlgllerine gore, o~
y 6 0% 9 m(CAB) = x° + 18°
z acisi kac derecedir? o
ADE) = 2x° - 21° i kag derecedir?
A 55 B)60 C) 65 D70 E) 75 M(ADE) = 2x*-21° ise x kag dereced
A) 56 B) 61 C) 65 D) 70 E) 74
15. - — A
7
A B
B<J40° © -
< 2
- o] D
C

Sekilde [AE // [CF dir.

[AB], EAD nin

[CB], OCF nin agiortaylandir.

m(ABC) = 40° ise

AOC agisinin dlgiisii kag derecedir?

A)90 B)8 €70 D)eo0 FE) 50

Sekilde [AB//[CD] [AC]// [DE,
m(BAC) = 70° ise

m(CTD\E) kag derecedir?

A) 110 B) 115 C) 120 D) 125 E) 130
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4.  Sekilde,
[BA // [CD // [EF
[BC], ABE agisinin
agiortayidir.
m(B/E\F)=50° ise
m(B‘/C\D) kag dere-
cedir?
A) 100 B) 105 C) 110 D) 115

E) 120

5. Sekilde,
[BC // [DE

m (ADE) = 290°
m(DAB) = 50° ise

m( ATB\C) kag dere-

cedir? 290°

A) 120 B) 125 C) 130 D) 135 E) 140
6. Sekided,//d, A B F

[CD] // [BE],

[BE], CBF agist-

nin agiortayidir.

m(ABC) = 40°

- »d,
o~ [3

ise m(BCD) kag °

derecedir?
A) 110

D) 125

B) 115
E) 130

C) 120

A
7. Sekide d,//d, >,

m(ABC) = 35° e lly
m(BCD) = 55°
m(ED\E)=60° < —p-d,

ise m( D/E\F) kag
derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)y45 FE) 50

8.

Sekilde [BA // [DE

m(,@)z 3x° + 15°, m(B/&))= x°

m(aﬁi)= 145° ise x kag derecedir?

A5 B 10 C 15 D20 FE 25
9. Sekilde

[EF // [BA,

m(BCD) = 150°

m(CDE) = 130°

m(DEE) = x°

m(ABC) =y° ise (x-y) farki kag derecedir?

A) 50 B)60 C)70 D)8 E) 90
10.

Sekilde [BA // [DE]//[FK,  [BC]// [EF],

m(ABC)=115° , m(BCD)=100° ise
m(ﬁ()«m(C/D\E) farki kag derecedir?
A)20 B)25 C)30 D) 35 E) 40




18

TEMEL KAVRAM ve ACILAR

11. F E

Q
a¥y

1
ay

n

Sekilde d,//d,
m(FEC)=m(CBD) , m(CED)=m(ABC)

m(EDB) = 108° ise m(ECB) kag derecedir?
A48 B)54 C)60 D)65 FE) 72

12, A
110°

C )130°

80°

D

Sekilde [AB // [EF
m(BAC) = 110° , m(ACD) = 130°

m(C/\DE)=80° ise m(D/E\F) kag derecedir?
A) 110 B) 120 C) 130 D) 140 E) 150

13.

0 ‘A

Sekilde O noktasindan ¢ikan iginlar gizilmigtir.
[OD, BOF agisinin

[OC, AOD agisinin agiortayidir,
m(AOF)=100° , m(COD)=29° ise
m(A/O\B) kag derecedir?

A)13 B)16 C) 20 D)26 FE) 29

14,

15.

16.

;d1

|

Pl
E 2

Sekilde d, //d,, [BCl// [KF]
[CD] L d, , m(ABC)=36°
m(FED) = 42°, m(BCD) = x°

m(EFK)=y° ise (x-y) farki kag derecedir?
A) 44 B)48 C)52 D) 56 E) 60

Sekiide KF L[DF, [AB//[DE, [AC]//KF
[DF, CDE agisinin agiortayidir.

m(ACD) = 125° ise m(BAC) kag derecedir?
A) 35 B)40 C)45 D)50 FE) 55

Sekilde oo
[BE] L [PK, '
(BD] L [PL, E

m(FAK) = 50°

m(BCL) = 120°
IBEl = IBDI ise

m( /@) kag dere-
cedir?

A)18 B)24 C)30 D)3 E) 42
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B //
‘/ c E
Sekilde AD // BE, |ABI|=|ADI
m(ABD)=20° , m(ACE)= 120°
m(K/A\F) = 5x° olduguna gére,

x kag¢ derecedir?
A)12 B)13 C)14 D) 16 FE) 20

a®, b°, ¢® herhangi (¢ aginin élgileridir.

a ile 2b ve bile 2¢c tumler agilar 2a ve ¢ bitiin-
ler agilardir.

a + b + ¢ toplami kag radyandir?

.
4

A)% B)%” C) D)ié’- B x

A K
S$ekilde [CD//[AK , [CB].L[AE drr.

m(B/C\D)= 140° ise m(E/AT<)ka<; derecedir?
A)30 B)40 C)50 D60 FE 70

Sekilde LA T
LT // KP
[AB] // [CD] dr.

m(CDK) = 40°

ise m(Eﬁ‘\L) kag 407 —
derecedir? K b P
A) 105 B) 110 C)y 120
D) 140 E) 150
K -
40° c
B
80° R
T E D G
Sekilde

KA L [BA], AK//EG ve
m(Ei/C\E)=m(E/C\D) dir.

m(C/D\G)=80°, m(A/B\C)=40° ise
m(C/E\G) ka¢ derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E) 65

Sekilde

[AB] // [DC]
[AD] // [CE
m(D/A\B) =x°

m(DCE) = 4x° - 20° & 3

[OB], ADC agisinin agiortayr olduguna gére, BDC
agisinin dlgiisl kag derecedir?

A4 B)55 C)60 D)65 E) 70



TEMEL KAVRAM ve AGILAR

Sekilde AE // DH, m(KAB)=m(BAE)
m(EDH) = 4x° + 15°

m(KCH) = 2x° + 20°

m(F/A\K)=55° ise m(@l) kag derecedir?

A} 140 B) 135 C) 130
D) 125 E) 120

Sekilde [BA//[CD], [DF].L[BH,

[BL ve [DG stirasiyla ABH ve CDF agilaninin agi-
ortaylandir.

m(D/C\B)= 130° ise m(B/K\G) kag derecedir?
A) 40 B)45 C)50 D)55 FE) 60

Sekilde [EB L[AL, [EF]LI[AT ve
[AF], TAL agisinin agiortayidir.
m(BEF)=2x°-10° , m(AFE)=2x° +20° ise
m(PTC\E) kag¢ derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130
D) 140 E) 150

Sekilde [BF], ABE agisinin, [CD, FCE agisinin
agtortayidir.

[BA//[CD ve m(BFC)=78° ise

m(FCB) kag derecedir?
A)30 B)48 C)56 D)68 FE) 76
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11.

12.

13.

D
Sekilde [DF] ile [EA] aglortay ve
m(ABC)=m(AEF) , m(BAE)=2m(DFE) dir.

m(lfF\E) +m( C/D\F ) asadgidakilerden hangisine
her zaman egsittir?

A) m(ABC) B) m(BAE) C) m(DKE)
D) m(BCD) E) m(CDK)

Sekilde

m(K/C\A)=x,

m(BEF) =y,

m(DBA) = 3m(KBD)
[EF L[BD dir.

IBCl = IBDI ise (6x -y) farki kag dik agidir?
A3 B4 C5 D6 B7

Sekilde EF//[CD], [CD]LI[AD, [CB]L[AE,
IcBl = IcDl ve m(EKC)=m(BEF)+20° ise

m(AEF) - m(CAD) farki kag derecedir?
A)20 B)30 C)40 D)50 E) 60

14. .
Sekilde AF // KD
m(FAB) =2m(BAC) , m(ABD)=m(ACD) dir.
m(B/A\C)=x° ise
m(AED) - m(CDK) farki kag x° dir?
A 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
15.

Sekilde agilann Siglleri Gizerlerine yazilmigtir.
d;//d, ve 10° <a°<40° ise

{x° + y°) toplami agagidakilerden hangisi ola-

maz?
A) 115 B) 120 C) 130
D) 135 E) 140

16. \/(
A o,

N

Sekilde [AB // [CE, [AB ve [CB sirasiyla KAE ve
KCE agilannin agiortaylandir.

e

B

40° < m(BDE) + m(DEC) < 100° ise

m(EA\E) nin derece olarak alabilecedi en biiyiik
ve en kiiglik tamsay) degerlerinin toplami kag-
tr?

A)39 B)40 C)45 D) 50 E) 56



Sekildeki ABC uggeninde, A
IADI = IACI ise
m (ACB), m (ABC) den
kag derece fazladir? D
18
B c
A) 18 B)24 C)36 D) 40 E) 45

Sekilde [DE] // [BC]

[BC] n [BE] = {F}

[BE] ve [DC] aglortaylar ve
m(CDE) = 30°, m(DEB) = 50° ise
m(E?A\C):a kag derecedir?
A)20 B)25 Q)37

D) 42 E) 50

DA

SN

B C

Sekilde {CD], ACB agisinin agiortayidir.

m(PTD\C)=55° ise

A A
Im(A)—m(B)
A) 55 B) 60

farki kag derecedir?

C)70 D)8 E 110

Sekilde [AE] L [BC],
[BF] L {AC]
m(ABD) = 15°
m(BAD) = 20° ve
m(ACB) = o° ise

o kag¢ derecedir?

A) 20 B) 35 D) 75

E) 85

Sekildeki ABD Gg-
geninde,

C) 55
|ABI = |ADI = IBCI,

A
)00
—
m(CAD)=18° ise
‘ C D

m(/fED) kac dere- B i

cedir?

A) 48 B) 66 C) 84 D) 102 E) 114
A

Sekilde,

IDCl = [ECI .

P - o c

m(BAE) = 5x B >

m(ABC) = 3x° E

m(C/D\E)=x° olduguna gére,

m(KﬁE) ka¢ derecedir?

A)68 B 70 C)72 D74 FE) 76

A
m
y 7 R 4L
B D E C

Sekildeki ABC lggeninde,
IBDI = |ADI = |AE| = |ECI,
m(DAE) = 40° ise m(BAC) kag derecedir?
A) 110 B) 120 C) 125 D) 130 E) 145
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8. ’ A 11. A
o E
4L 40°
B D c
B b ¢ Sekildeki ABC tggeninde, |AD| = IBDI = |DEI
Sekildeki ABC tiggeninde |AB| = |ADI = IDCI ve m(EDC) = 40° ise
m(BAD) = 80° ise m(DAC) kag derecedir? m(BAC) kag derecedir?
A 10 B)15 C)20 D)25 E) 30 A) 105 B) 110 C) 115
D) 120 E) 125
A
9.
A
E
o 12,
D
B c
g o
Sekilde ABC esgkenar liggendir.
[BE] L [AC} ve [DC] L [AC] dir. Sekildeki ABC Uggeninde
|aBl = ICDl olduguna gére, m(EBD) = x kag m(ABD) =m(DBC)
derecedir? laBl = IBDI, IBEl = IDEI = IDCI ise
A 10 B) 15 © 20 D25 B) 30 m(Eﬂ\\C), m(B/C\A) min kag katidir?
3 5
= D) =2
A 1 B> O2 )5 B3
10. A
E
5 13. A D
E
B N F C
Sekildeki ABC (iggeninde
B C

m(BAN) =m(NAC) , m(ANE)=m(ENC)
[EF] L[BC], m(NEF)=o° ise

m(A/B\C)— m(AT(?B) farkinin o cinsinden degeri

nedir?
A) 90~ B) 180 - 3a
C) 180 - 4o D) 90 - 2a

E) 2a

Sekilde |AB| = |ACI, [BDI=IBCl ve

[BD] agrortaydir.

m(DBC) + m(ECD) = 75° ise

m{( B/A\C) kac¢ derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140
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14. b
A
D,
E
F AQ110°
B K [¢]
ABC Uggeninde
[DK] L [BC], |ABl=1BCl, IED!=IDFl ise 200° ¢
m(ABD) kag derecedir? Sekildeki ABC tggeninde, B, A, D noktalar
A)60 B)70 C)80 D)9 E) 100 dogrusaldr.
m(ABC)=300°, m(DAC)=110° ise
m(ACB) kag derecedir?
A)50 B)55 C)60 D)65 FE 70
15. A
A
B # c
2x0-10° 4x°-16°
Sekilde, |ABI = |ACI, B8 c D
IAD! = IDB| ve IBCl=ICDI dir. Sekildeki ABC lggeninde B, C, D noktalan
—~ o~ dogrusaldir.
m(DCB) = 40° , m(BAD)=10° ise L .
— m(BAC) = x° + 24°, m(ABC)=2x° - 10°
m{DAC) kag derecedir? -
A) 10 B)20 C)30 D)40 E) 50 m(ACD) = 4x" - 16° ise
m(ATC\B) kag derecedir?
A)70 B)76 C)80 D)8 E) 85
16. L
A /\63° D
Sekildeki ABC g-
geninde [BD], ABC
E agisinin agiortayidir.
B T £ m(B/A\C) = 65°,

Sekilde m(CAD)=63°, [AD]//[BF olup
[AC] L[BF ve IEDI=2I|ABI ise

m(A/D\B) kag derecedir?
A) 18 B) 20 C) 21 D) 23 E) 26

m(BDC) = 100° ise

m(ACB) kag dere-
cedir?

A) 45 B)50 C)54 D)60 FE) 63
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4, Bir ABC lg¢geninde

A A A A
m(A)+m(B)< 3m(C) ise m(C) nin alabilece-

gi en kiiglik tamsayi degeri ka¢ derecedir?

A 44 B)45 C)46 D) 47 E) 48
5. Sekildeki A
ABC tg¢geninde, S
m(ACB) = 30°
m(DAC) = 20° P>
IAD| = IBD| ise B D
m(BAC) kag derecedir?
A) 65 B)Y70 C)75 D)8 E) 85
6. Sekildeki ABC A
Uiggeninde
ey 40
m{BAD) = 40°
IACI = IBCI
|aBI = |ADI ise B 5
m(D/A\C) kag¢ derecedir?
A) 20 B)y24 C)30 D)3 E) 42
7.  Sekildeki ABC lggeninde A
[BD], ABC agtsinin agior-
tayidir.
lABI = |ACI
D
IAD! = IDBI ise
m(IiA\C) kag derecedir? B
A)24 B)y27 C)30 D) 32 E) 36

10.

Sekildeki ABC liggeninde

m(DAC)=24° , |ABIl =IBDI = |ACI ise

m(BAD) kag derecedir?

A)60 B)yes C)72 D)8 E 84

D B

o

Sekilde ABC egkenar Gggen,

D, B, C ve D, E, F noktalari dogrusaldir.

DBl = |BE! ise

m(E/F\C) kag derecedir?

A) 80 B)9 C)100 D) 110 E) 120

22°

Sekildeki ABC lggeninde
m(DCB) = 22°
IAD! = IACI ise

m(A/C\B), m(A?B\C) dan kag¢ derece fazladir?
A)22 By2s C)32 D) 40 FE) 44
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1. A 14. N
D
B E C
70°
8 b c Sekildeki ABC tggeninde
Sekildeki ABC (i¢geninde, [AD], BAC agisinin EAE) =2 A/C\B
aglortayidir. m(ADB) = 70° ise m(BAE) =2m( )
—~ —~ _ |ABI = |AEl = |EDI = IDCI ise
m(ABC) - m(ACB) farki ka¢ derecedir?
A) 40 B)50 C)60 D) 70 E) 80 m(ACB) kag derecedir?
A) 10 B) 15 C) 17,5 D) 22,5 E) 30
A
12. A 15. N
E x
E
B C D 24°
Sekildeki ABD (iggeninde B P ¢
laB| = |ACI, |AEl = IECI= ICDI ve Sekildeki ABC liggeninde
m(BAC) = 2 m(CAD) ise m(BAD)=m(DAC)=x° , m(BEA)=y°
m(ABC) kag derecedir? m(EBD)=24°, |ADI =IDCI ve
A 225 B) 3 C)45 D) 625 F) 67,5 IAE| = [EB! ise {y - x) farki kag derecedir?
A)57 B)59 C)61 D)63 E) 65
13, 2

Sekildeki ABC Gggeninde A, B, D ve D, E, F nok-
talan dogrusaldir. m(BAC)=3m(ACB)

IBDI = |IBEl , IFEl = IFCl ise

m(KF\D) kac derecedir?
A) 30 B)36 C)45 D) 54 E) 60

16.

A D
R ’b
'
L, ' )
B L E "

Sekilde, ABC ve DBC dik liggendir.

C

IBEl = [EC|, m(ABD)=25° ise

m(KE\D) ka¢ derecedir?
A)35 B)40 C)45 D)50 E)S55
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Sekilde [AD] L[BC], [BE]LJAC], [AD] ve [BE]

sirastyla BAC ve ABC agilarinin agiortaylarn iseler

m(AKB) = a kag derecedir?
A) 60 B) 80 C) 100 D) 120 E) 140

2,
0 ’ o
Va
B Q.
C
Sekildeki ABC tiggeninde |AB| = IBCI
m(ATD\B)=95° ve 2m(PTB\D)=m(D/B\C)=2x ise
m(A/C\B) kag derecedir?
A)30 B)45 C)50 D)65 E) 75
3.

Sekilde |AB| = |BCI, IDBI = IBE|
m(ATB\E)= 70° ise m(D/E7\) ka¢ derecedir?
A)35 B)45 C)50 Dyss FE 70

120°
B D C

Sekilde [DE]//[AC], IAEl = |ADI
IeBl = |EDI, m(ADC) = 120° ise

m(D/A\C) kag derecedir?
A) 40 B)y45s C)50 D)55 FE) 60

Sekildeki ABC tiggeninde L, D, C, B noktalar dog-
rusaldir. 1AFl = |FEl, |IAC! = [CBI ve

m(@) = 55° olduguna gore,.
m ( i(DF ) = x kag¢ derecedir?

A) 120 B) 130 C) 135
D) 145 E) 165

Sekildeki ABD tg¢geninde

[Tc)L[BD], IBCl=Icpl, |ABI=ITDI
m(@)): 80° ise

m(CTD) kag derecedir?

A)40 B)45 C)50 D)55 E) 60
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7. 10. Sekilde ADI| = |DBI
m(BAC) = 30°
m(ACD) = 15° ise
m(D/C\B) kag derecedir?
Sekildeki ABC lggeninde
[BE] ve [CD] agiortaylardir.
o A) 15 B)225 C)30 D) 45 E) 60
m(BAC) = 40° ise
m(E/D\C) kag derecedir?
A) 40 B)50 C)60 D)y70 FE) 80
11. Sekildeki ABC (g- A
geninde
laci = IBc b /
Icel = lcol
m(D/C\B)z 80° ve 80°
A _ . B C
8. Sekilde m(ADE)=x ise
x kag¢ derecedir?
lABI = IACI = |DCl A)40 B)45 C)50 D) 60 FE) 70
iBDI = IBEl ve
m(BAE)=12° ise At
m(E/B\C) kag dere- v
cedir? 12. Sekilde | noktasi ABC Ug-
geninin i¢ bélgesinde bir
A) 58 B) 56 C) 52 D) 44 E) 42 noktadir.
m(BIC) = 8k° - 16° ve
A
m(A)=64° olduguna gdre,
k nin alabilecedi en biiyiik ve en kiigiik tamsayi
degerleri toplami ka¢ derecedir?
A)37 B3 C) 3 D32 E 30
9. A, D E c
v 64°
A
N 13. Sekildeki
ABE Uggeninde P\ o

Sekilde m(ABD)=m(DBE)=m(EBC) ve
IADI = IDBI dir.

m(@): 64° ise

m(B/E\C) ka¢ derecedir?

A) 97 B) 95 C) 92 D) 89 E) 87

|ABI = IBDI = IBCI ise
o ve B arasindaki

bagint nedir? £ = o :
A) o=p B) 20 =B
C) a+p=90° D) o =28

E) 20=3f
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14.
Sekilde ABC Uggeni eskenar Uggendir.
B, C, K noktalar dogrusal
[BH] L[AC], |ADI=IDBl, IBHI=ICKI ve
m(D/E\B)=oc° ise o kag derecedir?
A) 30 B)Y3 C)45 D)y60 E) 75
15. A
E
B D o}
Sekildeki ABC tggeninde m(ABC) = 90° dir.
|ABl = |IBDI = IDC| ve [DE]L [AC] ise
m(BED) kag derecedir?
A)30 B)36 C)40 D)45 E) 60
A
16.
B4
!
B c

Sekilde

m(ABC) = m(ACD)

m(ADC) = 66° ise

m ( A/C\B) kag derecedir?

A)52 B)58 C)62 D)66 FE) 72

Sekildeki ABC Uggeninde

m(ABD) =2m(DBC) = 20°
m(ACD) = 2m(DCB) = 2B° ise

m( B/D\C) kag derece olamaz?

A) 120 B) 123 C) 125 D) 128 E) 130

B C
$ekilde, D noktasi ABC Uggeninin i¢ bolgesinde bir
noktadir. [AD] L [DC] ve m{(BAD)=m(ACD) ise
m(B//EJ) kac derecedir?
A) 30 B)y4s C)60 D)75 FE) 9

) [
A B

$ekildeki ABC uggeninin i¢ agilannin élgtleri farkh
birer tamsayidir.

m(/@\C)>90° ve 5x°-y°<x°+2° ise

x in en biiylik, y nin en kiigiik degeri icin z kag
derece olur?

A) 48 B)50 C)51 D)52 E) 54
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65°
B E c

Sekildeki ABC Ug¢geninde

IADI = IDEIl = [ECI, IBEl = IDCI dir.

m(/@): 65° ise
m(PTE\D) kag derecedir?
A) 20 B)25 C)30

D) 35 E) 40

Sekilde [AB] L [BC]

[AD], BAC agisinin, [CB],
tayidir.

ACD agisinin agior-

m(KE\B)=58° ise m(/(D\C) kag derecedir?
A) 64 B)88 ()96 D) 97 E) 102

84y
2 B C D

%

ABD Uggeninde; F, B, C, D noktalan dogrusal ve
|ABl = IBEl = |ECI = ICDI dir.

84° ise m(A/B\E) kag derecedir?
C)54 D)63 FE) 84

m(@:)=
A) 21 B) 42

10.

Sekildeki ABC Ug-
geninde

IDEl = |ACI

IAEl = IBE| = |ECI
dir.

N

5° ise m(ACB) kag derecedir?
B)60 C)50 D)45 E) 40

m(D/E\B)=
A) 65

ABC eskenar Ug¢-
gen ve

IBDI = |ECI
m(BDF) = 50° ise

m(ATE\B)=x

kag derecedir?

A)30 B)40 C)50 D) 60

E) 70

A D
‘

‘ '

B C

Sekilde
IABl = |ACI
IBCl = |cD! dir.

m(ACD) = 25°

m(BAC) = 50°
ise m(PTE’TD) kag derecedir?
A) 20 B)25 C)30

D) 35 E) 40

Sekilde

IACI = IBCI = |ADI
dir.
m(B/Ab) = 40°

m(B/C\D)= 35° ise
m(DAC) kag derecedir?
A) 30 B)35 ()40

D) 45 E) 50
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11.  Sekildeki 14. A
ABC tggeninde
D
m(EDA)=m(BCD)
dir. E
m(C/B\D)z 54° ise
o~ B c
m(EDC) kag derece- B ¢

dir?

Ay 24 B)36 C)48 D) 54 E) 63

Sekildeki ABC {iggeninde |AB| = |AE|,
I8¢ = IDC dir. m(ABD) + m(EBG) = 5m(DBE)

ise m(lﬁi) ka¢ derecedir?
A) 15 B)20 C) 225 D) 275 E) 30

12.

15.

Sekildeki ABC iggeninde
[AD] ve [EB] i¢ aglortay, [EC] dis aglortaydir.

m(EﬁE\C)=24°, m(@):xﬂ m(A/FTE)=y° ise
(y - x) farki ka¢ derecedir?

A) 6 B)12 C)24 D)36 FE) 48 m(BAC) = 10°, m(ABE)= 30°
m(EB/\C)=m(D/C\B)=40° ise

Sekildeki ABC (iggeninde

m(A/D\E) ka¢ derecedir?
A) 30 B)35 C)40 D) 45 E) 50

13.

B c 16. Sekildeki
Sekildeki K noktasi, ABC Gggeninin i¢ agrortay- ABC/fqgenmde’
larinin kesim noktasidir. m(ACK) = m(K/C\E)
m(KBC) = 3x° m(BAC) = 70°
m(KCA)=x° + 10°, m(KAB)=2x® + 38° ise m(BKCG) = 35° ise
m( ATK\C) kag derecedir? m( E/BT() +m( ATK\C) ka¢ derecedir?

A) 69 B)73 C)97 D) 111 FE) 132 A) 8 B)90 C)95 D) 100 E) 110




32

UGGENDE AGILAR ve AGI — KENAR BAGINTILARI

B C

A
Sekildeki Uggende en bluyik agt A dir.
[ABl =2 cm
IACl = 7 cm olduguna gére,

BC uzunlugunun alabilecegi tamsayi degeri kag
cm dir?

A8 B9 €10 D11 F 12

2. A
5 9
B X C
Sekildeki ABC Uggeninde
A
m(A)<90° , |ABI=5cm , IACl=9cm ise
BC uzunlugunun alabilecegi en biiyiik tamsayi
degeri kag cm dir?
A 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) 11
A
3.
c 5
B 12 c

Sekilde IACl=5¢cm, IBCl=12cm
m(BCA)> m(BAC) ise

IABI = ¢ nin alabilecegi kag tane tamsay: degeri
vardir?

A 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

A

58°

62° X

®
(9]

32°
P 94° /t
D
Sekilde verilenlere gore, en biiyik kenar asagi-
dakilerden hangisidir?
A p B) t C) x D)y E) z

~
>
o

B X

O

Sekilde m(BAC) < 90° ve m(BAC)> m(BCA) dir.
[ABl =4 cm, IACI=6cmise

IBCl =x in alabileceyi tamsay! degerlerinin top-
lam ka¢ cm dir?

A)18 B)19 C) 20 D)22 FE) 24

Sekilde [AB] L [AC] ve BDC genis agidr.
|AB| =4 cm, 1BDl=3cm, ICDI=8cm dir.

IBC| tamsayiise |ACI| nin alabilecegi en kiigiik
deger kag cm dir?

A) 8 B) /65 C) 6/2
D) 2/19 E) /82
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7.  Sekildeki ABC Ug- 11. A D
geninde AD ve b
CD dis aglortay- ¢/ 130° X K
lardr. 10° 20° 10
. B a C E a F
[ACI = 5 birim,
[cD| = 2 birim ise $ekildeki Uiggenlerin bazi agilarinin diglleri ve kenar
uzunluklan Gzerlerine yazilmigtir.
i . . S
|ADI run alabilecei tamsays degeri kag birimdir? Bu verilere gore, asagidakilerden hangisi daima
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 dogrudur?
A) c=x<a B) c<k<a
C) b<k D) x<c<a
E) c=x<k
8. Sekilde [AB] L[AC]
c>b ise
o asagidakilerden
hangisi olabilir? 12.
B c
A) 36 B)38 C)d40 D)42 E) 46
Sekilde x>y dir.
9.  Sekide IDCl=3cm, IBCl=9cmve
[BA] L [AC] IABl = 8 cmise k nin tamsayi degeri ka¢ cm dir?
IBDI = 3 em A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9
IDCl =5 ¢cm ise £ >,
IBCl = x in alabilecegi tamsay degerlerinin top-
lam ka¢ cm dir?
A)12 BY13 C)14 D) 15 FE) 16
13.
10. Sekilde | noktasi A
ABC nin i¢ teget
¢emberinin merke-
6 8 Sekilde m(ABD)=m(DCA)= ———+~
Bl = 6 cm 2
B C o~
m(BAC)>45°, IBDI=6cm, ICDl=8cmise

ICl = 8 cm ise

IBCI nun alabilecegi tamsayi degerlerinin topla-
mi kag cm dir?

A) 36 B)y42 C)46 D)52 E) 56

IBCI nin alabilecegi tamsayi degerlerinin topla-
mi ka¢ cm dir?

A)36 B)42 C)48 D)54 F) 56
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14.

15.

16.

5x 12x

B 52 C

ABC {c¢geninde, BAC agisi genis agidir.
IAB| = 5x cm, |AC| =12x cm,
IBCl = 52 cm olduguna gére,

ABC nin cevresinin alabilecedi en biiyiik tam-
sayi degeri ka¢ cm dir?

A) 162 B) 154 C) 149 D) 120 E) 119

B D C

Sekildeki ABC (¢geninde
IACl =12 cm ve |ABI =8 cm dir.

IBDI = IDCI ise |ADl nin alabilecegi en biiyiik
tamsayi degeri kag cm dir?

A5 B6 C8 D9 FE10

Sekildeki ABC (iggeninde, [CD], ACB agisinin
agiortayi ve  [DE] // [AC] dir.

IBEl =3 cm, IEC|I=6cmve

m(B/E\D)> 90° ise BED d{g¢geninin gevresinin
alabilecegi en kii¢iik tamsayi degeri kag cm dir?

AV7 B 10 C) 15 D) 16 FE) 17

Sekildeki ABC (g¢geninde, [BD], ABC agisinin
[CD], ACB agisinin agiortayidir.

m(B/D\C)= 130° ise m(B/Ab) kag derecedir?
A) 30 B)y32 (C)36 D) 40 FE) 45

B C D

Sekildeki ABC Uggeninde, [BE], [CF] ve [CE] bu-
lunduklart aginin agiortaylandir. B, F, E noktalar

dogrusal, m(EF/\C) = 3m(F/E\C) ise

m( B/A\C) kag derecedir?

A) 15 B) 225 C)30 D) 375 E) 45

d
F

E B /c D~

Sekildeki ABC Uggeninde
d//[AB], |ABI=|ACI

A

m(KB\E)=2x°—51°, m(A/aD)= x° + 37° ise

m(ﬁ:) kag derecedir?
A)50 B)ss C)e60 D65 £ 70



UGGENDE AGILAR ve AGI - KENAR BAGINTILARI

35

B D H C

Sekildeki ABC Ug¢geninde, F, E, D ve F, G, H nok-
talan dogrusaldir. [FE] .L [AC], [FH] L [BC]

m(EFG) = 40°, |ABI = |ACI
IADI = IBDI ise m(ADE) kag derecedir?
A)10 B)15 C)20 D)25 F 30

Sekildeki verilenlere gore, x kag derecedir?
A) 15 B)24 C)30 D)36 E)45

B C

Sekildeki ABC (i¢geninde
m(DBC) =m(ACD)
m(®)=m(D/C\B) ise

BDC agisinin alabilecegi en_kiiglik tamsay:
degeri kag derecedir?

A)8 B)91 C)93 D)9 FE 97

10.

Sekildeki ABC Ugge-
ninde

[AB] L [BD]

D e [AC]
m(DBC) = 18° ve
|ADI = 2 IBC] ise

m(Eﬁ\\C) kag derecedir?
A) 24 B)28 C)30

D) 32

E) 36

Sekildeki A
ABC {ggeninde
[DE] L [AB]

[AD], BAC agisI- 35°
nin aglortayidir. B D c

IAEl = [EBI

m(/—\/B\C)=35° ise m(A/C\B) kag derecedir?

A)60 ByYes5 C)70 D75 FE) 80
Sekildeki ABC ug- A
geninde

[AD] L [BC]

IBDI = IDCI

m(BAD) = 25°

m(EBC) = 35° ise {‘A
2 !

m(AEB) kag derecedir? 2 D ¢
A) 80 B)9 C)100 D) 110 E) 120

Sekilde, ABC es- A
kenar Gggen

D, B, C noktalan

dogrusaldir.
IAEI = IEB' D B (o}
IeDI = [ECI ise

m( D/E\B) kag derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E 40
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11. A 14.
D_4E
B C
Sekilde, ABC eskenar Giggen Sekildeki ABC Uggeninde
B, D, E noktalar dogrusaldir. [DE] L [BC], IBEi=IECI
|aDI = Ipcl, 1BCl = IBEl ise |ABI = IDCl ve m(BAC)=76° ise
m(D/C\E) kag derecedir? m(ABC) kag derecedir?
15 %
12. Sekildeki / )
ABC Uggeninde F E
[AE] L [BC] D
F
[BD] L [AC] £ \ S
[AE], BAC agisI- |
nin agiortayidir. B E ¢ Sekilde, ABC egkenar tggen
D noktalan d Idir.
[AE] ~ [BD] = {F} , IADI=IDCI ise B, C, D noktalan dogrusaldir
[BE], ABC agisinin agiortay:
m(AFB) kag derecedir? IAF! = IFBl, IBEl =ICDI ise
A) 120 B) 124 C) 128 m(BFD) kag derecedir?
D) 132 E) 136 A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120
16.
13.

Sekilde ABC egkenar tggen
B, E, D noktalan dogrusaldir.

|AB| = IcDI, |AF| = IFCI
m(F/B\E) =12° ise m(PTC\D) kag derecedir?
A)60 B)Y72 C)78 D)8 E 90

A
FA)
C

Sekilde, ABC lggen, B, C, D ve D, E, F noktalan
dogrusaldir.

B D

|ABI = IACI, m(AFE)=105°
lAFl = IFCl = ICDI ise

m(C/D\E) kag derecedir?
A 18 B)20 C)24 D)27 FE) 30
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1.
K
A A 2
NN
/> 70°
B c
Sekildeki ABC Uggeninde
[BN], KBC agisinin agiortayidir.
m(ACB) = 70°
m(KAC) = 20°
m(A/I\FS) =Xx° ise
x in oo tiirinden degeri asagidakilerden hangi-
sidir?
A) o B) o+ 25°
C) o+ 35° D) 2a + 11°
E) a+10°
2.

B C F K

Sekilde

m(BAC) = a°, m(ABK)=b°

m((?E\F)=oc°, m(D/F\K)=x° dir.

a® +b° + a°=150° ise

x kac derecedir?

A) 135 B) 140 C) 145 D) 150 E) 160

B
Sekildeki ABC ti¢geninde
m(ABC) = 40°
m(ADC) = 115°
m(DAC)=m(DCB) = o° ise
m(B/A\C) kag derecedir?
A) 95 B) 80 C) 75 D) 70 E) 65

Xx° yo

< B C

Sekildeki ABC ticgeninin dis agilannin dlgileri
X°,y° veo® dir.

200° < X° + y° < 260° ise

m(B/AE) nin tamsayi olarak alabilecegi en biiylik

ve en kii¢lik tamsay1 degerlerinin farki kag dere-
cedir?

A)50 B)58 C)60 D)62 FE) 70
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5. A 8 A
x 24
62°
E ° C
K s B D C

B
Sekilde m(ACB)=56°, m(AKC)= 62°,
m(KAB) = x°, m(KCB)=y° dir.
IAC| = |BCI ise xiley arasinda her zaman han-
gi bagint vardir?
A) x° +y°=180°
C) x°=2y°
E) x°+y°=118°

B) x° - y° = 0°
D) y° - x° = 60°

B C D E

Sekilde m(BAC)=10°, m(GDE) = 130° dir.
|AFl = IAGI ise m(ACB) kag derecedir?

A) 135 B) 140 C) 145
D) 150 E) 160

A

D
B E o]

Sekildeki ABC tggeninde
IACI = IBCI ve IDCI = ICEl ise
m(A/C\D), m(E?D\E) nin ka¢ katidir?
A) 1 B)12 C 15 D)18 FE) 2

10.

Sekildeki ABC tggeninde
|AB| = IACI, |AD|=IBDI dir.

m(D/A\C)=24° ise m(@) kag derecedir?
A) 26 B)30 C)32 D)46 FE) 52

/4T\
B N C

Sekildeki ABC tggeninde [AN] i¢ agiortaydir.

/\ /\ o~ ——
m(B)=20°+m(C) ve m(BAC)=m(ANC) ise

m{ PTC\B) kac derecedir?

A)10 B)20 C)30 D) 40 FE) 50
A
C
B £
F

Sekilde F, C, A noktalan dogrusal
laBl = IAC|, |ECI =ICF| dir.
m(FDA) = 45° ise m(BAF) kag derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120
D) 135 E) 145
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1. A
D,

B D C
Sekildeki ABC lggeninde
[DE] L [AC], |AEl=IECI, IBDI=IDCI dir.

m(D/A\C).—.40° ise m(B//E)) kac¢ derecedir?
A)35 B)40 C)45 D) 50 E) 60

12,

Sekildeki ABD Uggeninde

m(CAD) = 90° , m(BAC)=m(ADB) dir.
IcDl = 2 |ABl ise  m(ACD) kag derecedir?
A) 225 B) 30 C)45 D) 525 E) 67,5

13.

B C

$Sekildeki ABC Uggeninde

m(ADB) = 115°

m(ACD) +m(DCB) = 25° ise
m([fA\C)+m(IjB\C) kag¢ derecedir?

A)50 B)65 C)80 D)9 FE 95

14.

15.

16.

B c

Sekildeki ABC (iggeninde  |AEl =|ECI =ED| ve

m(ABC)=32° , m(BAD)=10° dir.

D noktasu,/A\BC Oggeninin i¢ bdlgesinde olduguna
goére, m(DCB) kag¢ derecedir?

A) 32 B)36 C)40 D) 44 E) 48

B8 C

Sekildeki ABC Gggeninde
IABl = ]ACI, IADI = IDCI ve
IAE| = |EB| + IBCI dir.

A —_~
m(A)=40° ise m(AED) kag¢ derecedir?
A)30 B)y3 C)40 D)45 E) 50

Sekil dizlemsel olup
IAB| = |DBI = IBCI D
dir.

m(ABD) = 40°

o]

m(EA\D)=30° ise c
m(/@)+m(()/!3\13) toplami kag derecedir?
A)60 B)70 C)s8 D)y90 E 100
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Sekildeki ABC i{icgeninde verilenlere gdre, en
uzun kenar hangisidir?

A) a B) b C) ¢ D) d E) e

B c

Sekildeki ABC tggeninde

A A
m(B)< m(A)
|AB| = 5 birim
IACI = 3 birim ise
IBCI nin alabilecedi kag tamsay: degeri vardwr?
A1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

[}

B 2%+1 Cc

Sekildeki ABC lggeninde

IAB| = 6 birim

IACI = 9 birim

IBCl = 2x + 1) birim ise

x hangi tamsayi degerini alamaz?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

Sekildeki A
ABC Uuggeninde

|ABl = (x + 1) birim

Sx—4
X+

IBCl = (3x) birim B ax C
IACI = (5x — 4) birim ise

x in alacag tamsayi degerlerinin toplami kag¢ bi-
rimdir?

A5 BS6 C7 DSB8 E)9

Sekilde A 6 D
m(A<B\C)< m(B/A\C)
[BC| = 5 birim

|ADI = 6 birim

ICDI = 7 birim ise

IACl nin alabilecegi tamsay degerlerinin
toplami kag¢ birimdir?

B 5 c

A9 B)12 C) 13 D) 15 E)16

Sekilde D noktasi ABC
Uiggeninin i¢ bolgesin-
dedir.

{BDI = 4 birim

ICDI = 6 birim ise

ABC iigcgeninin gevresinin alacagi en_kiiciik
tamsayi degeri kag birimdir?

B8 C

A) 12 B) 13 C)14 D) 15 E) 16

Sekildeki ABC {igge- A
A

ninde, m(A) > 90°

IBDl =2 cm 2

IBCl = 10 cm dir. B 10 ¢

IDCI bir tamsayi olduguna gére, |IADI asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A 7 B) 8 C) 9 D)10 B M
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8.

10.

A

D

Sekildeki ABDC doértgeninde, BAC agis! genis agi-
dir.

IABI = 3 birim, |AC!| = 5 birim,

IDBI = 4 birim, IDCI = 7 birim ise

IBCI nin alabilecegi kag tamsayi degeri vardir?

A 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1

. S\

B C

Sekildeki ABC dGggeninde, [BD], ABC agisinin,
[CD], ACB agisinin agiortayidir.
[BDI = 5 birim, |CDI = 7 birim ise

IBCl nin alabilecedi en kiigiik tamsayi degeri
kag¢ birimdir?

A7 B8 ©9 D10 E 11
A
4
B ]
W
D

Sekilde, ABC bir dik Uggen

IACl=4cm, IBDI=2cm

IDCl = 6 cm ve IBCl tamsay ise

|AB| nin en kiiciik tamsayi degeri kac¢ cm dir?

A2 B3 C4 D5 EGE6

11.

12.

13.

B C
Sekildeki ABC U¢geninde
60° < m(BAC) < 90°
IABI = |ACI| = 6 birim ise

IBCI nin alabilecegi kag tamsay! degeri vardir?

A1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

B !lll D ,I’I c
Sekildeki ABC tiggeninde, m(BAC) < 90°
IBDlI = IDCI, [ABI = 6 birim
IACI = 8 birim olduguna gére,
|ADI nin alabilecegdi tamsayi degeri kag birimdir?

A2 B3 04

D) 5

E) 6

Sekildeki
ABC Ug¢geninde

[BD], CBE agisI-
nin,

[CD], BCF agisi-
nin aglortayidir.

IBDI = 4 birim

|CDl = 5 birim ise

IBCl nin alabilecedi en biyilkk tamsayi degeri
kag¢ birimdir?
A 4

B)5 C)6 E) 8
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14, A T
9
A
5
L H = > 6 9
Sekildeki ABC Uggeninde
|AB| = IBDI, |ADI = 5 birim B a2 C
IAC| = 9 birim ise $ekildeki ABC liggeninde
IABI| = 6 birim
IDCI nin alabilecedi en biiyiik tamsayr degeri "
kag birimdir? JACI = 9 birim
' 5 o 6 IBCI = (a - 2) birim ise
) ) S ) D) 7 E) 8 a nin alabilecegi en kigiik ve en biiyiik tamsayt
degerlerinin toplami kag birimdir?
A) 18 B)y20 C)22 D) 24 E) 26
15.
A
3Ix+2 4x+3
B 19 c
Sekildeki verilenlere gore, asagidakilerden han- ) ) . )
gisi yanhistir? Sekildeki ABC tggeninde
IABI = (3x + 2) birim
A d<e<a B b<ac<c IACI = (4x + 3) birim
C)d<bx<a D) e<a<c IBC| o
E) b<c<e BC! = 19 birim ise
|ABI nin alabilecegi en biiylik tamsayi degeri kag
birimdir?
A) 53 By54 C)55 D)5 E)S57
16. A
4 6
Sekildeki A
B C . .
ABC {g¢geninde s Kt
Sekildeki ABC Giggeninde |AB! = 5 birim

m(BAC) >120°
IAB| = 4 birim, |AC! = 6 birim ise

IBC| nin alabilecegi tamsay! degeri kag birim-
dir?

A5 B6 ©C7 D8 EO9

IAC! = (k + 1) birim

B 2k-3 C
IBCl = (2k - 3) birimdir.

A A
m(B)}> m(C) ve k e Z* kosgullarin1 saglayan
kag farkli ABC Gg¢geni cizilebilir?

A) 1 B) 2 C) 83 D) 4 E) 5



$ekilde verilenlere gore, agagidakilerden han-
gisi en biylktir?

A) [Ecl B)laBl C)lBEl D)IBCI E)IDEl
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4, c 7.  Sekildeki
ABD {ggeninde
. m(BAC) = 70°
) 4 m( PETB) = 50° ve
m(ADB) = 30° ise
A b3 B asagidakilerden han- &
. . . . . gisi kesin dogrudur?
Sekildeki ABC {iggeninde, IBDI = 3 birim
D! = IBC = 4 birim. IAC] = x birim A) 1aBl < Icol <lacl  B) IBCI < IcDl < IAC
IDGI = y birimir C) lcol < |aBl D) IBCl < |ADI
~ E) IcDl < |BCl < |AC
X ve y tamsayl ve m(ABC)> 90° ise ) < <
x in en kiiciik degeri ile y nin en biiyiik degerinin
toplamu kactir?
A)12 B)13 C)14 D) 15 E) 16 8.  Sekildeki &
ABC Uggeninde
10
IABI = 6 birim &
5. 2 IACI = 10 birim
S IBCI = x birimdir. 4 . 5
10 D ABC dar agih bir Gicgen ise x ka¢ farkli tamsayi
degeri alir?
6 A 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6
B c
Sekildeki ABCD dortgeninde A
IABI = 10 birim, IADI = 8 birim 9. ekildeki D noktasi,
ABC Uggeninin ig
IDCI = 6 birim ise bdlgesindedir.
IBCI nin alabilecedi en biiyiik tamsay degeri IDCI = 2 birim
kactir?
Dl = 1 birim i
A23 B 22 C 21 D20 E19 IBDI = 1 birim ise, B c
Cevre (BDC) + Cevre (ABC) toplaminin alabile-
cedi en kiiciik tamsay! degeri ka¢ birimdir?
6. A) 8 B) 9 C)10 DM E) 12
10. Sekildeki
ABC uggeninde
[ADI = IBDI ve
IEC| = IB7C| |AE|

~ A
m{DEC) = 140° ise m(A)+m(B) toptami kag
derecedir?

A) 100 B)110 C)120 D)130 FE) 140
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11. c 14. A
4
D
5 6
8
B 2 D c
A 8 B
Sekil duzlemsel olup Sekildeki ABC tiggeninde
|AB| =6 cm, |IADlI =8 cm D e |BC[
IBCl = 5 cm, IDCl = 4 cm ise |AB[ = 6 birim, |BDI = 2 birim ise
IACI - IBDI farkinin alabilecegi en bilyiik tam- Cevre(ADC) nin alabilecegi en kiiglik tamsayi
sayi degeri asagidakilerden hangisidir? degeri kag birimdir?
A 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9 A 7 B) 8 C) 9 D) 10 E) 11
15. Sekilde A
12. Bir ABC ug¢geninde m(B/A\C) > 90° 8 1
IACI = 4 birim ve 18C1 l—%a—' dir. m(BDC) < 0° 5 c
- IABI = 8 birim
m(BAC) < 90° ise 9
IACI = 15 birim
|ABI nin alabilecegi tamsayi degeri kag birimdir? D
IBDI = 9 birim ise
A1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
IBCI nin tamsay: degeri igin I[CDI nin en kiigiik
tamsay! degeri kag birim olur?
A 13 B)14 C) 15 D) 16 E) 17
13. A
16. A .
4 c
B C b o
9 a 40
e
80° 305 105
B a cC D d E

Sekilde A, C, D noktalan dogrusaldir.
IBCI = 4 birim
IcDl =9 birim ve |AB| = |AC| ise

IBDI nin alabilecedi kag farkli tamsay1 degeri
vardir?

AV7 B5 C4 D3 F2

Yukandaki Gi¢cgenlerde verilenlere gére, hangisi
ya da hangileri dogrudur?

. e=c¢

. b<d

M. e>b

A) Yainz | B) Yalniz i C) Yalniz lil
D) Ivell E) l velll



B D C

Sekildeki ABC tiggeninde G noktasi agirlik merke-
zive |ADI + IBFl + ICEl = 42 birimdir.

IKEl = IEG| ise Gevre (AKG) kag birimdir?
A) 28 B) 29 C) 30 D) 32 E) 34

Sekildeki ABC Uggeninde E ve D ait oldukian ke-
narlann ortasi ve [AD] L [EC] dir.

IEGI = 3 cm
IBGl = 12cmise |ADI kag¢ cm dir?

A 9 B) 9/2 C) 6/3
D) 9/3 E) 12/2

Sekilde G noktast ABC Uggeninin adirik merkezi-
dir.

IBGl=6cm, IBCl=8cm ve
IFGl = /7 cm ise IAGI kag cm dir?

A6 B7 C8 D2/7 FE3/14

Sekilde CL, AD ve BK dogrulan P noktasinda ke-
sismekte ve |DC| = 4 |BDI

|ALl = IBLI + 2 birim , |KCI = 4 birim
|AK| = 4 IBLI - 1 birimdir.
[BK] L [AC] ise IBKI kag¢ birimdir?

A 5 B) /23 C)3/2 D) 3 E /7

A
«:»
#- +
B D C

Sekildeki ABC tiggeninde [AD] kenarortay

A
m(A)=90°, |ADI=8cm, IBKI=12cm
IKCl = 10 cm ise IKDI| kag cm dir?

A /14 B) 2/14 C) 2/15
D) /58 E) 5/15

/AM

) H D C
Sekilde [AH] L [BC]
IBDl = IDC| dir. IHDlI=3cm, IBCl=8cm
|AC| - |IABl = 4 cm ise

Cevre (ABC) kag¢ cm dir?
A) 16 B)18 C)20 D) 22 E 24
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Sekildeki ABC Uggeninde D ile E bulunduklan ke-
narlarin orta noktalan ve

[DC] n [EF] = {K} dur.
IDKI =2 [KCl ve IDEl =4 cm olduguna gore,
IBFl = x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8
A
13 a \°
B H ¢
Sekilde, G agirhk merkezi
[GH] L [BC] dir.
|ABl =13 em, 1ACI=15cm
IBCl = 14 cm ise IGHI kag¢ cm dir?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7
A
£ # c
1
b
Sekilde ABC tiggeninde
[AB] L [AC], [AD] L [DC]
|aBl = IBEI = |ECI
[EDI = 1 cm ise |ACI kag cm dir?
A) 4 B) 3/3 c)2/3
D) 6 E) 8

10.

11.

12.

13.

Sekiideki ABC
ticgeninde,

[AB] L[AC], G
noktast agirik
merkezi

[GH] L [BC]
IBDI = IDCl
IGHI =4 cm, |GDl=5cmise
IHC| kag cm dir?
A 16 B) 17

C) 18 D) 20

E) 21

Sekilde G noktasi
ABC (ggeninin
agirhk merkezidir. E E

IGLI = ILCI ve
IGKl = 6 cm ise
IBKI kag¢ cm dir?
A) 28 B) 26

C) 24

D) 20

E) 18

Sekildeki ABC
Uggeninde

IADIl = 5 cm
IDBl = 1 cm

IBCl =4 cm ve
m(ADE) = 60° dir.
IAE! = IEC| olduguna gore, IDE! ka¢ cm dir?

A) 1 B)% C) 2 D)% E) 3
A

Sekildeki
ABC Uggeninde c b
b2 + ¢? =224 cm

B S
IBDI = IDCl=2,/19 cmise IAD| kag cm dir?
A 5 B) 6 C) 5/19
D) 6,/19 E) 7
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14. A

B 6 D X

O

Sekildeki ADC Uggeninde

IAFl = IFC! ve [CB]n [FB] = (B} dir.

IBEl = [EFI ve [BDIl=6cmise

IcDl = x kag cm dir?

A) 6 B) 8 C) 9 D) 12 E) 14

15.
Sekildeki ABC Ug¢geninde
IAD! = IDBI, |BP| = |PEI
2 ITCl = 2 ITEl = |AEl dir.
(IBcl + IDKI) - (KTl + IKCl), IKTI nin kag katidir?
A) 2 B) 3 C)4 D5 E) 6
16. A

B D [of

Sekildeki ABC Uggeninde B, E, T, F noktalan
dogrusaldir.

IAFl = IFCl, IBEl=IETI, IBDI =IDC! dir.
m(ABC) +m(SCB) = 80° ise

m(E/D\F) kag derecedir?

A) 100 B) 80 C)60 D)40 FE) 20

B 5 o
Sekildeki ABC tiggeninde, IAB| = 4 cm
IAD! =2 em, |BCl =6 cm dir.

[BH] L [AC] ise IDCI kag cm dir?

A) 2 B) 3 c)2/6
D) 3/5 E) 4,/7
A

or]
-}
O

Sekilde P noktasi ABC l¢geninin diklik merkezi ise
B noktasi APC iiggeninin hangi noktasidir?

A) Diklik merkezi

B) Agirhk merkezi

C) Gevrel gemberinin merkezi

D) l¢ teget gemberinin merkezi

E) Dig teget gemberinden birinin merkezi

J1o

2

Sekilde ‘
IABl = /10 cm, IAEI=3cm, IECI=2cm ve
IBEl = 5 cmise IBCl kag cm dir?

A 2/5 B) 3/5 C) 4/5
D) /6 B 2/6
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4. A A
(4>
E
c b
<
B 6 N 18 o}
B D C i .
Sekilde ABC uggeninde
Sekildeki ABC Uggeninde [AD] agiortaydr. o~ o~
m(BAN) =m(NAC)
Ioc| 3 o Bom |
pg| & STPToom 1se |AEl = lECl, IBNI=6cm, INCl=18cm
(b + ¢) toplami kag cm dir? IBTl=4cmise ITEl=x kag cm dir?
A)50 B)52 C)54 D)56 FE) 58 A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8
A
5. A
4 5
C E
F ? F
L) 6 7
B c D >
Sekildeki ABC tGggeninde [FC] aglortaydir. Sekilde [AF] ve [DC] agiortaydir.
m(BAC) =m(CAD) =m(ADB) ve Verilenlere gore, :—E% orani kagtir?
- |AFI
3IBCl =5 |ACI ise | orani kactir?
|AD| pn2 gl 2 B [ U
1 5 3 1 1 9 5 7 10 3
— = = D)y — —
N5 Bg Of D, By
6.
B 15 .C y D

Sekilde |ADI=4cm , |DCI=6cmve

a-c=3cmise ABC liggeninin ¢evresi kag cm

dir?
A) 16 B) 18 C) 20 D) 21 E) 25

Sekildeki ABC Uggeninde

[CE] i¢ aglortay, [AD] dis agiortaydr.

[EBI = 12 birim,

IBCl = 15 birim ve  |ACI = 10 birim ise

{x +y) toplam kag birimdir?

A) 18 B) 21 C) 23 D) 25 E) 28
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10.
ABC ninde m(PTB\F)=m(F/B\C)
m(FEC)=m(DEC) ve 4 |AEl=3IECI dir.
[ABl =6cm, ICDl=4cmise
EE—I— orani kactir?
|ED]
A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
11.
A A
Sekildeki ABC Giggeninde m(A)> m(C) dir.
[BD], ABC agisinin agiortayidir.
[BD] L [DC], IAEl=IECI ve
iBCl - |ABl =8 cm ise IDEl kag cm dir?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E) 8
12,

$ekildeki ABC Uiggeninde [BC], ABD agisinin agior-
tayidir.

IBEl = |[EC| olduguna gore,
IAEl = x kag birimdir?

A /21 B) 4 o) /17
D) /15 E) 3

13.

Sekilde [AC] L[AD], ACD uggeninin [CE] i¢ agior-
tayl ve [AB] dig agiortayidir.

5 |AEl = 3 [EDI ise Iec| orani kagtir?

| AE|
A 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

14.

Sekildeki ABC Gggeninde [CN], ACD agisinin
aclortayidir.

IBDI=IDCl, |ANI=2cm,

INDl=3cm ve |ABI= 4/11 cm ise
IDCI + IAC| toplami kag cm dir?

A 15 B) 5/11 C) 16
D) 18 E) 6/6

15.

A 4

ABC dik tg¢geninde

[AN] i¢ agiortay, [AK] dis agiortay olup,
IACI = 12 birim ve INCI = 6 birim ise

IBNI kag birimdir?

A 6 B) 8 C)10 D) 12 E) 24
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B 2 D 3 C

ABC uggeninde, [AD], BAC agisinin agiortayidir.
|ABI = 6 birim, IBD| = 2 birim,

IDCl = 3 birim ise  |ACI kag birimdir?

A 4 B) 6 C) 8 D)9 E) 12

[}

B 10 C

Sekildeki ABC tggeninde, [BD], ABC agisinin agt-
ortayidur.

|ABI = 6 birim, IBCI = 10 birim,
IADI = 3 birim ise IDCI| kag birimdir?

13

A) >

B)4 C5 D E) 8

ojw

B D C

Sekildeki ABC Uggeninde, [AD], BAC agisinin agi-
ortayidir.

4 |BDI = 3 IpCl

|AB| = x birim, |ACI| = (x + 2) birim ise

IACl kag¢ birimdir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

4, A

B 3 D c

Sekildeki ABC tiggeninde, m(BAD)=m(DAC)
|ABl = 6 cm, IACl = 10 cm,
IBDI=3cm ise |ADI kag cm dir?

A) 6 B)3/5 C) 7 D) 2/14 E)8

@
w)
O

Sekildeki ABC dik tiggeninde
[ED] L [BC] ve [BE] ABC agisinin agtortayidir.

[ED| = 4 birim,  |AB| = 12 birim ise
|IEC| Kkag birimdir?
A 5 B) 6 c) 7 D) 8 E)9

Sekildeki ABC Gggeninde
[CD], ACB agisinin agiortayidir.

|ACI = 7 birim

IBDI = 4 birim ise

IADL. IBCl carpimi kag birimkaredir?

A)12 B) 16 C) 20 D)24 FE) 28
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10. Sekilde E
m( E/ATD) =m( D/A\B) 4
IDCl = 3 |DBI
IAB| = 6 cm ise °
D B C

Sekildeki ABC Uggeninde

[AD], FAC ac¢isinin agiortayidir.

|AB| = 8 birim, IACI = 5 birim,

ICDI = 10 birim ise [BCl kag birimdir?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

B 6 S

Sekildeki ABC Gggeninde
[CD], ACB agisinin disagiortayidir.
IAC| = 4 birim, [BCI = 6 birim ise

IDAL, IABI nin kag katidir?

3 5 7
A= B — L
)2 )3 C)2 D)3 E) 3

A
7
D 8 B 6 c

$ekildeki ABC tg¢geninde, [AD], BAC agisinin diga-
giortayidir.

ACl = 7 cm, IBCl=6cm,
IDB| = 8 cm ise |ABl kag cm dir?

A3 B4 C)-g D5 p=

11.

12,

13.

IACI kag¢ cm dir?

A9 By12 C) 15 D) 16

A
A3
/
F B4 E 8 ¢

E) 18

Sekildeki ABC gge- D
ninde,

[AE], BAC agisinin,
[BD], ABF agisinin agi-

ortayidir.

IABl = 6 cm

IBEl = 4 em

[ECl=8cm ise IADI kag cm dir?

A6 B8 C9 D10

A
D
F 6
B 4 . E 5 C

E) 12

Sekildeki ABC ugge-
ninde,

F noktasi i¢ teget cem-
berin merkezidir.

IBEl =4 cm

|[ECI = 5 cm

ICDl =6 cm ise |ABl kag cm dir?

A 10 8)772 ) 11 D)65—4 B 12
Sekildeki ABC Uggenin- A

de

[AN] igagiortay

[AD] disaciortay /N
IBNI = 4 cm B N C D
INCI =3 cm ise ICDI kag cm dir?

A)20 B)21 C) 24 D)27 E 30
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14. A
6
B 5 D 3 E C
Sekildeki ABC tggeninde, BAC agisi 3 esit pargaya
bélinmdstir. &
y
|AEl = 6 cm, IDEl =3 cm, Sekildeki ABC Uiggeninde [BE] i¢agiortaydir.
IBDI = 5 cm ise IBCl kag cm dir? IABI = 7 birim, |EC| = 3 birim
Atz B 11 G110 D)9 E 8 IAE| = x birim, IBCI = y birim
X +y =11 birim ise
x2 + y2 toplami kag birimkaredir?
15 A) 121 B) 111 C) 91 D) 89 E) 79
Sekildeki ABC Ug- A
geninde
Sekildeki ABC lggeninde, [AB] L [BD] [AN] igagiortaydir.
m(EBD) = m(DBC) IBNI = 4 cm
|[EDI =3 cm, IDCl=5cmise INC| = 6 cm ve
. . B 4 N 6
IAEl kag cm dir? ABC iiggeninin
A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12 gevresi 30 cmise |ABI kag em dir?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 10
16. A
Sekilde [AD],
B 4 D 2 C
ABC uggeninin
Sekildeki ABC iiggeninde digagiortaydr.
m(BAD) = m(DAT) |ABl = 5 cm
IBDI = 4 birim,  IDC| = 2 birim ise IACI = 8 cm
IDBl=15cmise  ° 15 B

ABC licgeninin gevresi asagidakilerden hangisi

olabilir?
A)20 B)24 C) 27 D)30 FE 33

IBCl kag cm dir?
A5 B6 OC7 DSB8
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4,

o
pd
O

C

Sekildeki ABC Oggeninde [AN] igagiortay,
[AD] digagiortaydir.
IANl =6 cm, I|ADI=8cm ve

1aB| _ 5 ise INCl| kag cm dir?
|AC| 2

A2 B3 C4 D5 EE6

B 2 N (o]

Sekildeki ABC Uggeninde [AN] igagiortaydir.
[ABl=4cm, IBNl=2cm
IAC| = 6 cm ise |AN| kag cm dir?

A) 2/3 B) 3/2 C) 4
D) 5/2 E) 6

B 8 C
Sekildeki ABC Gggeninde
[BD}] ve [CF] igagiortay
IBDI =3 IFDI, |ABl=6cm
IBCl = 8 cm ise |ACI kag cm dir?
A) 6 B) 7 C) 8 D)9 E) 10

Sekildeki ABC Uggeninde
m(BAF)=m(BAC) ve [AB] L [AE]dir.
IBC| = 3 birim, |EDI = 2 birim ise

|ACI, IADI nin kag katidir?

A} 1 B) —g—- C) 5 D)

9
— E) —
5 )

Sekildeki ABC lggeninde [CD] ve [AF] i¢ agiortay
[AD| = IDBl = 3 em

IBCl=5cm ise IAFl kag cm dir?

A 3/5 B) 2/6 o 2/3
2 3 3

D) ——3*2/5 =) ——2§7

Sekildeki ABC A
Gggeninde [BD]
igagiortaydir. 2 D

IABl = 2 cm

IBCl =7 cmve A
IBDl = /7 cmise
IADI ka¢ cm dir?

A1 B/2 ©J/3 D2 £)/5
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10. Sekildeki ABC Uggeninde A 14, A
[BD] ve [CD] i¢ aglortay
[AH] L [BC]
I
|ADI = 3 cm o
IDHI = 2 cm ise > . B 4 D 4 E 4 C
- B H C
Gevre(ABC) kag cm dir? Sekilde | noktasi ABC {iggeninin igagiortaylarinin
A 10/5 B) 20 c)9/6 kesim noktasidir.
D) 4/15 E) 15 [AB] // [ID], [AC]// [IE] ve
IBDI = IDEI = IECI = 4 birim ise
1Al kag birimdir?
11.  Sekildeki E nok- K
tas ABC dik tig- A4 BS5 C6 D2/3 F4/3
geninin disteget A
¢emberinin E
merkezidir.
5IACI = 2IKCl B c
15. 2
ve |ABl =9 cmise |AKI kag cm dir? 5
A 9 B)y12 C)15 D) 18 FE) 21 ~
B F ¢
. A
12, Sekilde Sekildeki ABC Uggeninde, K noktasi icteget gem-
A, B, D noktalan berin merkezidir.
dogrusaldir.
9 o c 6 |ADI = 4 DB = 3IBF|
IBCl =4 cm
IBD! = 20 om ve 2 DKl =7 cm ise |KCl kag cm dir?
m(DBC) = 2m(BCD) ise
ABC li¢ggeninin gevresi kag cm dir?
A) 10 B)y12 C 14 D)16 FE) 18 A
16.
E
16
13. Sekilde [DE], ADC D
agisinin
6
[BF], ABC agisinin y B 8 b 8 c
aglortayidrr. F . .
£ = c Sekildeki ABC tggeninde
IACI = § om 7 3 [BE] ile [DE] agiortaylardir.
IADI = 4 cm
8 IAB| = 16 cm, [BD|=8cm
IDCl =6 cm
IABl=7cm , I1BCl=3cm ise IEFI kag em dir? IDCl = 3cm ise IFDI kag cm dir?
3 5 12 13 14 15 g 18
A 1 B) C) 2 D5 B3 A7 B o7 O 47 D ) T
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B D ~ C
Sekildeki ABC Giggeninde,
IBD| = IDCI,

IABl=5cm, |ACI=7cm

[BCl=8cm ise |ADI kag¢ cm dir?

A 4 B) /21 ©) 5 D) 4/2 E) 6

B 7 C

Sekildeki ABC Uggeninde,
[BD], [AC] nin kenarortayidir.
IABl =4 cm, IBCl=7cm,

IBD| = 5 cm ise IACI kag cm dir?

A) /30 B) 6 c) 2/10
D) 3/5 E) 7

Sekildeki ABC (iggeninde,

D, E, ve F bulunduklan kenarlarin orta noktalandir.
IGFl =3 cm, [GEl=5cm

IGBI = 8 cm ise

IAGI + IcGl + IDGI toplami kag cm dir?

A)12 B)16 C) 20 D)25 FE) 30

Sekilde, G noktasi
ABC  Uggeninin, K
noktasi da GBC lgge-
ninin agirhk merkezidir.

IKDI = 2 birim ise
IADI kag birimdir?

A) 9

Sekilde F noktasi
ABC (ggeninin, G
noktas: da DBC (g-
geninin agirhk mer-
kezidir.

|ADI = 36 birim ise
IFGI kag birimdir?
A 6

B)9 C)i2

Sekildeki ABC Ug-
geninde,

[AF] N [DC] = {G}
G adirlik merkezi
[DE] // [BC]

IGKI| = 5 birim ise
IAFl kag birimdir?

A) 15 B) 18 C)20

Sekildeki ABC  (g-
geninde,

G noktasi agirlik
merkezidir.

|BFI = IFGI

|IKGI = 6 cm ise

ICEl kag cm dir?

Ay 20 B)25 C) 27

A

K
B D C

D) 18 E) 21

C

Y/

D) 16 E) 20

C

A
D E
G
B F C

D) 25

E) 30
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10.

Sekildeki ABC tiggeninde, [FD]// [BC] dir.
IBEl = |EC|, IAFl| =I|FEl =6 cm
IFDl =5 cm, IGDI| =4 cmise

GBE ii¢geninin gevresi kag cm dir?

A)20 B)22 C)25 D)28 FE 30
A
E
B
D F
o]

Sekildeki ABF Uggeninde A, B, C noktalan dogru-
saldr.

|AE! = |EF]
IDFl = 2 IBD! ve ICEl = 6 birim ise

IDEl kag birimdir?

A2 B)25 0©)3 D) 35 E) 4
A
G
B D C

Sekildeki ABC dik tggeninde, G noktasi agirlik
merkezidir.

IAGI=5cm ise IBCl kag cm dir?
A) 10 B) 125 C) 15 D) 17,5 E)20

1.

12

13.

A

PN

Sekildeki ABC Uggeninde,
D noktasi agirlik merkezidir.
A, D, F noktalan dogrusal

[BD] L{DC] ve IBD!=6cm
IDCl =8 cm ise IADI ka¢ cm dir?

A5 B 6 C8 D10 F 12
A
6 E
D
2
B 10 T

Sekildeki ABC Uggeninde
|AEl = IEC], |ADI = 6 birim
IDBI = 2 birim, IBCl = 10 birim ise

IDEI nin alabilecegi tamsayi degerlerinin topla-
mi kag birimdir?

A) 12 B) 15 C)18 D) 20 E) 22
A
Sekildeki ABC Ug-
geninde
D F
K noktasi gevrel
gemberin merkezidir.
[KD] L [AB] L > X
[KE] L [BC]
[KF] L [AC] ve
ABC Uggeninin gevresi 20 birim ise
DEF (iggeninin ¢evresi kag birimdir?
A} 5 B)8 C)10 D) 13 E) 15
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14.

15.

16.

Sekilde, K noktasi ABC Uggeninin gevrel gem-
berinin merkezidir.

IKEl = IKFl ve |ADl=4cm, [KE]L [BC]
[KF] L[AC], |BEl=6cm ise

ABC ii¢geninin ¢cevresi ka¢ cm dir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 44 E) 48

Sekildeki ABC Uggeninde E, F, L noktalan dogrusal
ve [AF] n [BD} = {K} dr.

IED! = Ipcl =%, IBF| = IFC|

IELI=8cm ise IFLl kag cm dir?
A2 B3 C4 D5 ES6

Sekildeki A
ABC U¢geninde,
—— —— F
m(BAD)=m(DAC)
8Dl = IDE| < [EC!
2 B D E C
IAF| = [FC| ve

IBFl = 15 cm ise |GK| kag cm dir?
A 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

Sekildeki ABC tggeninde D, E, F kenarlarin orta
noktalandir.

IAB| = |ACI

IDCl = 5 birim

IDE| = 4 birim ise

ABC ili¢geninin ¢evresi ka¢ birimdir?

A) 18 B)Y24 C)26 D) 27 FE) 28

Sekildeki ABC Gggeninde G agirlik merkezi
IBDI = 9 birim
ICFI = 12 birim ise

IBCI nin alabilecegi en biiyiik tamsayr degeri
kag¢ birimdir?

A)10 B 11 C) 12 D13 F) 14

Kenar uzunluklan 6, 8 ve 2,/13 birim olan li¢-
genin en uzun kenarortayinin uzunlugu kac bi-
rimdir?

A 4 B) 2/5 C)6 D)7 E) /87
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4. Sekildeki ABC iig- A 8. A
geninde
IBDI =2 cm 6 .
12 D
IBCl = IAD| = 6 cm 2 o~ .
IBEl = /17 cm dir. ) 5 C £
IAE! = IEC! ise IDEl kag cm dir? 8 16 c
AJ5 B2/2C3 D3/2F5 ABC Uggeninde
|ABl = 12 birim,  |IBC| = 16 birim
ICDI = 8 birimdir.  [BD] agiortay
5.  Sekildeki ABC tiggeninde IBEl = |IEDI = |ADI| ise |AEl kag¢ birimdir?
Sd::)ktaﬂ agirhk merke- / A) 5 B) 4/5 0 6/5
IABI = IACI 2 D) 8 B 3/6
IAG| = 12 birim S
|GEl = 5 birim ise
lECI = x kag birimdir? 8 b 9. Sekildeki ABC Uggeninde
A, F, E D ve B, F, K nok-
A) 10 B)9 c)/97 D)5/2 E) /47 talan dogrusaldir.
IAK| = IKCl
|BEI = |ECI
6.  Sekidek A leFI = |EDI dir.
ABC {ggeninde IDCl =2 cm ise
|ADI = IDC &D\ IBKI kag cm dir?
IBEl = EDI € A6 BS5 C4 D3 FE2
|ABl =3 cm B 7 C
IBCl=7cm ve
IBDI=2,/5 cm ise |AEl kag cm dir? “ A
A) 1 B) /3 0©)2 D)/5 E) 3 '
7. Sekildeki ABC Ug- A ® b ¢
geninde G agirlik
merkezidir. . $eki|de!(i ABC dik (Oggeninde G noktasi adirhk
(EF] // [BG] £ merkezidir.
[EC] L [AD] ve é IGEl = |ECI
IEF| < 3 cm ise . L \ IDCl = 6 birim ise
IACI kag om dir? IGKI kag birimdir?
A 3 B) 4 C) 6 D) 7 E) 12 A 1 B) 2 C)% D)g— E)%
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11.

12.

13.

i L
7

s3]
G

C

Isc| _IAc| _|AB|

kildeki ABC U i
Sekildeki C Uggeninde 2 3 5
dir.
2
IBDI = IDCl ise Loledng oramt kactir?
|AD|2
A) 1 By12 C)y16 D)2 E)2,4
A
4 6
B H D C
| S —
8

Sekildeki ABC Uggeninde
[AH] L [BC], [AD] kenarortay

IABl=4cm, IACI=6cm

|IBCI =8 cm ise IHDI kag cm dir?

B 2

A) 1 >

C)% D2 B

W[~

3 /v

15cm

Sekilde m(ACH)=m(HCB)
[CHI L[AD], [EH]//[BC], IEHI=3cm
[BCl=15cm ise IAC| = x kag cm dir?

A6 B8 ©9 D10 E 12

14.

15.

16.

B C

Sekilde G noktasi, ABC tggeninin

T noktasi, ABD tggeninin agirlik merkezi,
A, T,K ve B, K, G, D noktalan dogrusaldir.
IACl = 18 cm ise ITGI kag cm dir?

04 D= ES5

7
A B) —
) 3 )2 2

Sekilde [CA], BCF agisinin agiortayidir.

B, E, F noktalan dogrusal ve
|AEl = 2 cm
|ADI = IBDI = IDCl = 5 cm ise

IFCl kag cm dir?
A3 B4 C5 D6 E7
A
D
K
B C

$ekildeki ABC lggeninde C, G, D noktalan dogru-
saldir. G noktasi ABC Uggeninin, K noktasi da DCB
G¢geninin adirlik merkezidir.

IABl = 12 cm ise
A2 B)25

IGKI kag¢ cm dir?
C)3 D)35 E4
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Sekildeki ABC tggeninde [FE n [BC = {D} ve

IAE| = 8 birim
IECI = 4 birim
ICDl = 2 birim
IBCl = 10 birim ise [BF] oram kacgtir?
[BA|
1 3 7
A — B) — D) —
) 5 ) 7 C) 3 ) 5 E) 4
A
E
B a4 C D

Sekildeki ABD Uiggeninde A, F, C ve B, F, E nok-
talan dogrusaldir.

IAFI = 2IFCl
|EDI = |AEI
IBCl = 4 cmise |CDIl kag cm dir?

A3 B4 C)% D)5 FE)6

Sekildeki ABC lggeninde [AB] L [DF] ve B, C, D
noktalan dogrusaldir.

IEFl = 2 birim ,  |AFl = |EDI = 4 birim
IFB! = 8 birim ise  |AEI, IBCI nin kag katidir?

/5 /5 2/5
A 2 B) 3 © 3
2/5 /5
D) 5 B 6
A
D
B i E C

Sekildeki ABC Uggeninde [AE] n [DC] = {K}

|BE! = |ECI

IBDI = 2|AD| ise IDKI, IDCI nin kag katidir?
1 1 1 2
— — D) — =

A 1 B) 3 C) 3 ) 2 E) :

Sekildeki

ABC dggeninde

[AD] N [FC] n [BE] = {K}
[BDI = |ECI

IFBI = 3 birim

IDCI = 6 birim
IAEl = 8 birim ve
IBDI . IAFl = 36 birimkare olduguna gére,

ABC liggeninin ¢evresi kag birimdir?
A 24 B)28 C)32 D)34 E) 36
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6. A

2X

B x+1 D x1 C

Sekildeki ABC tggeninde
[CFl ~ [BE] n [AD] = (K} ve I|AF| = IFB]
IAE| = 2x birim

[ECI = x birim

IDCI = (x ~ 1) birim

IDBI = (x + 1) birim olduguna gére,

x kag¢ birimdir?

5

A)% Es)—:fT 0% D3 B4

7. Sekildeki A
ABC uggeninde
IABI| = ]ADI = 2IBDI

{CcDl =4 cm

IACI = 8 cm ) D 4
olduguna gére,

IABI + IBDI toplami ka¢ cm dir?

A 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

B 2 D 4 C

Sekilde verilenlere gére, |IAD| kag birimdir?

A 2 B)2/14 c) 4/14
D) 18 E)10/2

10.

11.

B D C
Sekildeki ABC (ggeninde
2|ABI? + 3IACI? =70 cm? dir.
IBDI = 3 em
IBCl =5 cmise |ADI kag cm dir?
A 1 B) 2 c)2/2
D) 3/2 E) 4

Sekilde, Uggenin i¢ bolgesinde bulunan P noktasin-
dan Gggenin kenarlarina dikmeler inilmigtir.

Verilenlere gore, IFCl kag birimdir?

A) 4 B) 2/5 C) 5
D) 4,2 E) 2/10
A
P
B (o}

$ekildeki ABC Gggeninde P noktasi iggenin
kenarorta dikmelerinin kesim noktasidir.

Cevre (ABC) = 12 birim ise
IAP nin alabilecegi tamsay! degeri kag birimdir?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
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12.

13.

14.

F B C
Sekildeki ABC U¢geninde F, E, D ve F, B, C nok-
talan dogrusal

|AD| _ 2
3

IDC|
|ABl ={BC| = 5 birimise IFBI kag birimdir?

|AEl = |EBI ,

A 10 B)9 C) 8 D) 7 E) 6

A

F
B K /E c

D
Sekildeki ABC Uggeninde
[AKN[FE={D} ve IBKI=IEKI+2
IABl=3,/5 cm, |AFl=4cm, IEFlI=3cm dir.

D noktasi AEC licgeninin diklik merkezi oldugu-
na gore, |IBK| ka¢ cm dir?

A 4 B)2/5 C) 5
D) 6 E) /41
K
0
8
B D C

12
Sekilde K noktasi ABC tiggeninin diklik merkezidir.

IACI = 8 birim,  |ABI = 10 birim
IBCI = 12 birim olduguna gére,
I1BDI - IDCI farki kag birimdir?
A1 B2 C©C3 D4

15.

16.

17.

Sekilde K noktasi ABC Uggeninin gevrel gemberinin

merkezidir.
[KD] L[BC], [KE]LJ[AC]

[KF] L [AB]ve |ABl =10 birim, |AC| = 14 birim
IBCl = 16 birim ise

DEF {i¢geninin alani kag birimkaredir?

A 4/3 B) 5/3 C) 6/3
D) 8/3 E) 10/3
A
K
B 'I'I%F - C
D
Sekildeki ABC tiggeninde  [AB] // [KD]
IBEl = |EFI
2IDFl = 3|KFl ve IBCIl = 12 birim ise
IFCl kag birimdir?
A) 4 B) 6 C) 8 D) 9 E) 10
A

Sekildeki
ABC Gggeninde 9 9
[ADI = 7 cm 7
ICDl =8 cm
|AB| = IACl = 9 cm B x D 8 C
ise IBD| ka¢ cm dir?
A 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7



Sekildeki ABC dik iicgeninde

IABl = 4 cm,

IACl kag cm dir?

A) 7

D) 3/6

Sekildeki ABC dik Giggeninde,

IBCl=5cm,

IAB| kag cm dir?

A3/2 B2/6 C)5

Sekildeki dik Gggende,
IABI = (x - 1) birim

|AC| = x birim

IBCl = (x + 1). birim ise

ABC ii¢geninin gevresi ka¢ birimdir?

A) 12

B) 13

B 6 c
IBCl =6 cm ise
B) 5/2 C) 2/13
E 8
A
7
B 5 C
IACl = 7 cm ise
D)2/7 E)6
A
X
x+1 c
C) 14 D) 15 E) 16

B ¢}
Sekildeki dik G¢genin gevresi 24 cm dir.

IABl = 8 cm ise IBCl kag cm dir?
A9 B0 CO11 D12 B3

B 4 D - C
Sekildeki ABC dik tiggeninde,
IADI = IDCI ve |ABI = 3 birim
IBDI = 4 birim ise IACl kag birimdir?

A) 3/10 B) 7/2 C) 10
D) 6,/3 E) 12

Sekildeki ABC dik iggeninde, [DE] L [BC] dir.
|IABl=9cm, IADI=2cm

IDCl = 10 cm, IDEl =6 cm ise

IBEl kag cm dir?

A5 B)6 C7 D)8 E)9
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B 5 H c
Sekildeki ABC iggeninde, [AH] L [BC] dir.

IABl = 13¢cm, IBHl=5cm

IACl =20 cm ise IHC| kag cm dir?
A) 10 B) 12 C)13 D) 15 E) 16

Sekildeki ABC dik Ug¢geninde

IADl =7 cm, IBD!=25cm

IBCl =26 cm ise IDCl kag cm dir?

A3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

25 17

B 15 D 13 C

Sekildeki ABC lggeninde, ADB genis agidir.
IABl = 25 cm, |ACI =17 cm

IBDI = 15 cm, IDCl =13 cm ise

|IADI kag cm dir?

A 4/15 B) 5/10 C) 17
D) 10/3 E) 18

10. A

B 15 C

Sekildeki ABC iggeninde m(BAG) > 90° dir.
|ABl = 13 cm, IACl =4 cm, IBCl=15cm ise

AC dogru pargasina ait yiikseklik kag cm dir?
A) 12 B) 10 C)9 D)8 E) 6

11.
Sekildeki ABC dik iggeninde,
iBDI = IDCl ve |ABl=6cm
IACI = 8 cm ise |ADI kag cm dir?
A2 B3 C4 D5 B6
12. A
10
6v2,
45°
B C

Sekildeki ABC Gggeninde,

m(ABGC)=45° ve IABI=6/2 cm

IaACl =10 cm ise IBCl kag¢ cm dir?
A12 B)14 C)16 D18 E20
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13. Sekildeki ABC tiggeninde, A
[AB] L [AC]
[AH] L [BC] dir. Bir dik Gggenin kenar uzunluklan
150
m(ACB) = 15° ve L (x + 2) birim, 4x bifim ve (4x +2) birimdir.

14.

15.

16.

IBDI = IDC| ise m(FAAD) kag derecedir?
A)15 B)225 C)30 D)45 E)60

Sekildeki

ABC Uggeninde

[AD] L [AC] ve 50° W
B

|ABI = IDEl = |ECI

dir. m(A/\IﬁE)=50° ise

m(A/C\D) ka¢ derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

Sekildeki ABC dik (g-
geninde,

[BH] L[AC] ve
m(BAC) = 22,5° dir.
IBHlI = 3 cm ise

IAC| kag¢ cm dir?

A)6 B) 9

Sekildeki ABC dik {igge- 3 A
ninde,

3 IBEl = 5 |ECI
30°

m(ABC) = 30° B
IADI = 3 cm
IBD| =9 cm ise IDEl kag¢ cm dir?

A) 4 B)/21 ©)5 D)3/3 E)4/2

(x > 0) ise bu dik liggenin hipoteniis uzunlugu
kag¢ birimdir?

A) 50 B)45 C)32 D) 24 E) 18

—_ [

A 7 B

Sekilde A ile D noktalar arasindaki en kisa uza-
klik kag birimdir?

A)10 B)15 C) 17 D)20 FE) 23

B y c
$ekildeki ABC (ggeninde x,y e N*
[AB] L [BC]
|ABl = /19 cmise
|IACl = x kag¢ cm dir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
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150°
10

A a B

Sekildeki ABCD dortgeninde
IBCl = 10 birim ,  [DC] L [BC]

A A
m(A)=m(B)

[ABI = a birim, |ADI = d birim ise
(a + d) toplami kag birimdir?
A)10 B)y15 C)20 D)y25 FE 30

»
O

2N 150° 33
B
Sekildeki ABC G¢geninde
IABl=2cm, IBCI=3/3cm
m(ATB\C)= 150° ise |ACI| kag cm dir?

D) 3/3 E) 4/3

A5 B 6 OC7

60°

Sekilde ABC ve ECD dik Uggenlerdir.

A A
m(B)=60° ve m(E)=30° dir. [ABl=ycm,
ICDl =xcm ve x+y=6cm oldujuna gore,

ticgenlerin gevreleri toplami kag cm dir?

A) 6(/3 +3) B) 3(/3 +3)
C)6/3+3 D) 3(5+,/3)
E) 18

Sekildeki ADC Uggeninde |AB| = |ACI,
IBCl=6cm, |ADI=8cm ve

A
m(D) = 30° olduguna gore,
ABC (i¢cgeninin gevresi ka¢g cm dir?
A 14 By16 C)18 D) 28 F) 32

15°
A B
Sekildeki ABC tiggeninde [AB] L [AC]

m(ABC) = 15°
IACI =1 cmise IBCl kag cm dir?

A) 3 B) 2/2 o /3+/2
D) 4 E) /6+/2
A
E
B f D : (o]

Sekildeki ABC Uggeninde A, E, D noktalan dogru-
sal ve [AB] L [AC]

IABl = IBDI = IDCI

lact
[BE|

/3 DJ/2 B/5

|AEl = |EDI ise orani kactir?

A) 1 B) 2
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10.

11.

12,

B D

Sekildeki ABC Uggeninde

IL
7Y

[BK] ~ [AD] = {L} ve [AB]L[AC]

IBD} = IDCI IKC! = 2 |AKI

IAB| = 2/7 cm |ACI = 6 cm dir.

IALl kag¢ cm dir?

1
B) 1—
A) 1 )2
1
D) 2 — E) 3
) 2 )
A
X
D
B 3

Sekildeki ABC dik tggeninde
[BD] agiortay ve [BDI =IDC! dir.

IBCl = 4,/3 cm olduguna gére,

IAD| = x kag¢ cm dir?
A) 1 B) 2
D) 3 E) 2/2

$ekilde ABC ve DEC dik liggenler

[Al], [DI}, [Cl] aglortaylardir.

AID acisinin 6l¢usii ka¢ derecedir?

A) 80 B)8 ()90

D) 95

C) 2

c) 2/3

E) 100

13.

14.

15.

16.

Sekildeki ABC lg- A
geninde

[AH] L [BC]

[BHI = p birim

IHCI = q birim
veriliyor.

b2 -~ ¢? = 48 birimkare
p+q=12 birimise p.q kag¢ birimkaredir?
A)28 B)3 C)32 D)3 E) 36

Sekilde

A
m(A)=90° olan

ABC dik tiggenin-
de

[AD] L [BC] ve
[DE] L [AB] dir.

IBDI = p birim, IDC| = k birim ise
IDEIl . IACl carpimi kag birimkaredir?

A) plp+k B) k(k +p) C) P2 k
D) k2.p E) p.k

Sekildeki ABC A
U¢geninde
[AB] L [AC]
[BD] agiortay
IADI = 5 cm
IBDI = IDCI ise IBCIl kag cm dir?

A) 5/3 B) 6/3 C) 8/3
D) 10/3 E) 15/3

B ¥

Sekildeki ABC Ugge-
ninde [AB] 1 [AD}

[BD] agiortay E
IAEl = |ECI

4. |AE] = 3 IBE| ise B C
M orani kagtir?
|AD]

18

A)% B) 2 C)? D) 5 E) 6
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3. A
D
1. D
A )
23
E G
B E c
2 D
. Sekildeki ABC dik liggeninde
[BD] L [DE]
60° :
B F C {AD| = IDB| = IDCI

e e IDEl =2,/3 cm ise IACI kag cm dir?
Sekllde, m(AFC) = m(BEC) = 900 A) 6 B) 9 C) 8 D) 12 E) 15
m(ABC) = 60°

[EDI = 2 cm
IDCl= 4 cm ise
IBEI, IBFI 'nin kag katidir?
R 4. Sekildeki ABC dik Ug- A
M1 B 0©2 D % B3 geninde
[BK] L [AC] dir.

m(BCA)=2m(BAC) ise

IaBl, IKCl nin kac kati-
dir?

B C
A /2 B) /3 C) 2
2 D) 2/2 E) 2/3
) A
30°
D
3
A
5. 4
B C
Sekildeki ABC Uggeninde 3
. B 2 E 8 [¢
[BD] L [AC] dir.
m('/a\\) = 30°, IDCl = 3 birim Sekildeki ABC dik Ug¢geninde
m(ABC) = 90° ise [AE] L[BC] IBEl=2cm
ABC iiggeninin alani kag birimkaredir? IECl=8cm DBl =/13 cm ise

A) 6 B)8/3 c)18/3 IADI kag cm dir?
D) 18 E)22/3 A5 B4 C)3 D) 2 E) 1
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6. A 9. Sekilde B, E, D noktalari A
dogrusal
~ o~ 3
c b m(BAC) = m(CAD)
[AC] L [BC] 8 b
& 5 H - o IBE! = IEDI E
Sekildeki ABC iggeninin gevresi 24 cm dir. |ABI = 8 cm |
. B C
[AH] L[BC] IBHI=2cm [ADl = 3 cm ise
IHC| = 6 cm ise (b - c) farki kag cm dir? IECI kag cm dir?
A1 B2 ©3 D4 BS A1 BS ©2 D2 B3
™ Q 10. Sekilde E
[EB]L [BC] 50
X A
|ADI = IDCI
45°
IBCI = 2 birim D
B 18 ¢ 3 D -
m(BED) =30°
Sekildeki ABC ikizkenar dik Gggeninde m(B/A\C) = 45° ise B' >
2
IBCl =18 cm, ICD! =3 cmise |AE] kag birimdir?
IADI = x ka¢ cm dir?
A) /3-1 B) 2/3 -1
A) 12 B) 13 C) 15 D) 17 E) 18
c)2-/3 D) 3-/3
E) 2/3-3
8. A
11. A
75° 8
3v2
- B D H 6 C
B C

Sekildeki ABC ikizkenar dik Gggeninde
m(BDC)=75°ve IDCl=3,/2 birim
ise |AD| kag¢ birimdir?

A /3 B) 2 o /e
D) 2/2 E) 2/3

$ekildeki ABC dik Uggeninde [AD], BAH agisinin
aglortayidir.

m(BAC)=90°, [AH] L [BC]
IACl =8 cm, IHCl=6c¢cm ise
IDHI kag cm dir?

A1 B2 C)3 D) 4 E)5
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12, 15. C
E
A .D F B
Sekilde, m{BAC)=m(EBC) =90° Sekilde ABC ve AEF tiggenleri birer dik Gggendir.
m(ACE) = m(ECB) [CD] L [AB] 2lAF! = IFBI
IBCl=10cm, |ADI=3cm, IEBlI=5cmise IAEl =2 /3 birim olduguna gbre,
ADC {iggeninin alam kag cm? dir? IACI kag birimdir?
A 24 B)18 C15 D12 E9 A 4 B)4,/2 C) 6
D) 6/2 E) 8
13. 16. A
5
D
3
B C
Sekildeki ABC {iggeninde Sekilde ABD ve ABC dik Giggenlerdir.
[DC], ACB agisinin agiortayidir. |AE! = |ADI = 5 birim ve |EC| = 3 birim ise
[DE] L[AC], IcDl=4/5 cm, ICEl=8cm lEDI  kag birimdir?
IBCl = 10 cm ise IDBI kag cm dir? A 5 B) 4 c)2/3
D) 2/5 E2/2
A 2 B)2/5 C)4 ) 2/5 )2/2
D) 6/5 E)8/5
17. X D
A
A
14. Sekildeki ABC licge-
ninde
D
[CD] L [AB] _
C
[AC] L [EC] dir. e B
C
m(ABC) = 45° Sekildeki DBC tiggeninde [AC] L[BC] dir.
|AE| = 5 birim B |AB| = IDCI = 2 birim
IBCl=2,/2 birim ise IAC| = IBCl ise |ADI =x kag birimdir?
|ACI . IECI garpimi kag birimkaredir? A) /3 B) 2 C) /3-1
A5 B6 C8 D10 E12 D) 2-/3 E) /3 +1
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Sekildeki ABC Ug¢geninde
m(ABC) = 55° IABI = IACI

IEAl = |EDI ise m(AED) kag derecedir?
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

B c
Sekildeki ABC ti¢cgeninde
[BD], ABC agisinin agiortayidir.
IABl = |ACI ve I|ADI=3cm
IDCl=5cmise IBCl ka¢ cm dir?

A1z B ogu 2 g
3 2
3. A
13 13
B H (o}

Sekildeki tiggende, [AH] L [BC] dir.
IABl = IAC| = 13 cm

IBCl =10 cmise |AHI ka¢ cm dir?

A) 6 B) 8 C)9 D)10  E)12

B C D

Sekilde ABC eskenar G¢gen, B, C, D noktalan
dogrusaldir.

[BH] L[AC] ICHI =IcDl
|ABl = 4 cmise IBDl kag cm dir?
A5 B6 C7 D8 EB9

455

30° 75°
B D E C

Sekildeki ABC tggeninde

m(ABC) = 30° m(DAE) = 45°
m(@)=75° ve m(é\\C)=15° ise

IBCl, (IADI+|AC|) toplaminin kag katidir?

A)% B) 1 C)% D)% E) 2

Sekilde, [AD]// [BC] ve [CD] L [AD] dir.
m(BAC) = 120°

IABI = |IACI ve

ICDl =2 cmise IBCl kag cm dir?

A) 4 B) 6 C) 4/3
D) 8 E) 6,/3



72 OZEL UCGEN
7. Sekildeki ABC liggeninde 1. A
m(BAD) = m(DAC)
IBDI = IDCI = 4 cm °
6
IADI = 6 cm ise F
|ABIl kag¢ cm dir? B 4 4 C B E ¢
A 7 B) 2/13 c) 3/6 Sekildeki ABC tigeninde, [AE] L [BC]
D) 8 S [BD] L [AC]
m(BAE) = m(EAC)
8. Sekildeki ABC eskenar IADl = IDC| ise m(AFB) kag derecedir?
Gggeninde A) 100 B) 115 C) 120 D) 135 E) 140
[DE] L [BC]
[EF] L{AC]
IADI = 1 cm 12, A
[CFl=2cm ise
ABC ii¢geninin gevresi kag cm dir?
D
A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 23 2
15°
B C
9. Sekildeki ABC tggeni Sekildeki ABC Ulggeni eskenardir.
eskenardr. A, B, D m(DBC) = 15° ve
noktalan dogrusal ve I
[DH] L [AC] IDCl =2 cm ise
dir?
IBEl = IEC IABl ka¢ cm dir?
ICHI = 3 cm ise A)3+/3 B) 4+2/3 c) 6
D) 3/3 E) 8
IDHI kag cm dir?
A 6/3 B) 7/3 c)8/3
D) 9/3 E) 10/3
13. A
10. Sekildeki dik Giggende A
G agirhk merkezidir.
IABI = |ACI ve B c
IAG| = 4 cm ise B c Sekildeki ABC egkenar (iggeninde
IABI kag cm dir? D noktasi agirlik merkezidir.
A 6/3 B 8 o) 10 IABl =6,/3 cmise IBDlI kagcm dir?
D) 8/2 E) 9/2 A3 B2/3C4 D3/3 BS
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14.

15.

16.

B D C

Sekildeki ABC liggeninde, [AD] ve [BE] agiortaydir.

IACl = IBCI, |ADI = IECI ise

m(A/C\B) kac derecedir?
A) 30 B)yss C)45 D) 54 E) 60

A
C
B\N
D
Sekilde

A, C, D noktalar dogrusaldir.
|ABI = |IACI| = IBCl = 6 cm

m(CBD) = 15°ise IBDI kag cm dir?

A) 6 B) 3/6 C) 4/3
D) 9 E) 6/3

A
Sekilde B, D, E nokta-
lar dogrusaldir.
[AC] L [BC] ve 6 E
[BD], ABC agisinin D
agiortayidir.
IBDI = IDEI 8 8 ¢C

IBCl =3 cm, |ABl=6cmise |IAEl ka¢ cm dir?

A 2/3 B) 4 C) 3/3
D) 4/2 E)6

E
3

B 4 H C

Sekilde ABC eskenar lggendir.

[FH] L[BC], [EF]L[AB]

[ECI=3cm , IBHI=4cmise

ABC ii¢geninin ¢evresi kag cm dir?

A) 21 By24 C)30 D)3 FE 39

i
77

3 # c

B
Sekilde [AD] aciortay
[AD] L [BD] ve IBEl =I[ECI dir.

{ABl=6cm, |ACl=8cm ise

IDEl = x kag cm dir?
A1 B2 C3 D4 BS

B 4 E C

ABC eskenar Ug¢gen, [ED] L [AB],
IBEl =4 cm, |ADI=6cmise
E noktasinin [AC] ye uzakhg ka¢ cm dir?

A 2/3 B) /3 C) @
/3 /3
D) T E) e
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Sekilde

|ABI = |IACIl = 10 cm
[FD] L [AB]

[DE] L [AC)

m(F/D\E): 135° ise

IFD! + IDEl toplamu P ©
ka¢ cm dir?

A 2/2 B) 4 C) 3/2
D) 5 E) 5/2

ABC Ui¢geninde

2 |BDI = IDCl

m( B )= = 30° o
B

olduguna gbre,

m(DAC) acisi kac derecedir?

A)45 B)Yeo C)75 D)oo FE) 100
Sekilde DBC eskenar (ig- A
gendir. ,
|ABI = |ACI
2m(DCA) =m(BAC) ise
m(B/A\C) kag derecedir?
B c

A)20 B)25 €3 D)3 E 40

A
Sekilde IBCl = 12 birim
olmak (zere
ABC ikizkenar dik G¢ge- B C
ni ile BCD egkenar ii¢-
geninin agirhk merkez-
leri arasindaki uzakhk
kag birimdir?

D
A 2+2/3 ) 1+/3
C)3+/3 D) 2/3

) 2-/3

10.

2V3

B H C D

ABC eskenar tiggen,
|AKI] = |KCI

[AC] // [ED]

IBHI = IHDIl ve IKHI=2/3 cmise
IEDI kag cm dir?

A6 B8 C10 D12 FE 15
A
4
K L
B D C
ABC egkenar tggen, m(B/A\D)= 15°
[KL] L{AD], I1AKI = IKDI
ALl =4 cm ise IDCI| kag cm dir?
A) 4 B) 4/3 ) %
8/3 9/3
D) —— E) Y2
) 3 ) 4
Sekilde A
IABI = |ACI
E
|ADI = IDCI
3
[AH] L [BC] 5 y c
[AB] / [HE] M
IHEl= 3 cm ve o
IDCl = 8 cm ise

DBl kag cm dir?

A /2 B) 2
D) 3 E) 4

c)2/2
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1. A 14.
D
8 3 c
E
ABC ve BED eskenar Gggenlerdir. ABC eskenar tiggen
lADI = IDCI = 2 om dir. IHCl = IDKI,  I1BKI = IKC!
BEF {i¢geninin gevresi ka¢ cm dir? .
P 5 [HC] L[AD], IADI=12cmise
A 4/3 B) 2(/3 +1)
IBKI kag cm dir?
C) 3(/3 +1) D) 5/3
A 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
E) 8
12. A A
16. G, ABC eskenar Ug-
F geninin agirik merkezi
m(GDC) = 45° G
s D C a3
4 IGDI =4,/2 cmise 50
IBDI kag cm dir? 8 D c
E
A 2/3-3 B) 2/3-1
Sekilde [AB] L [BC] C) 4(/3 -1) D) 2(/3 -1)
|AF] = IFC| = IBE| ise B /3-1
m(gz\C) , m(@:) nin ka¢ katidir?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
13. A 16. Sekildeki ABC eskenar A
Uggeninde
S |AB| = |ADI ve
[AH] L [BC] dir.
D B H C
B c [HD!| = 1 cm ise
ABC egkenar tiggen IAHl kag cm dir?
D
2|eCl=|AEl =4 cm , |BEl =|EDI ise
Icpl kag cm dir? A) 2 B) 3 C)2/3
0/3 D4 B2/3 D) 2/3 +1 E)2/3+3

A1 B2
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4. A
1 A 14 20
E
D
B II,I D r’rl C
3
Sekildeki ABC Uggeninde,
B E C
[AE] agiortay
ABC eskenar Gicgeninde, [DE] L [BC
$ ¢« [DE] L (BC] [AE] L [BE] ve [BDI=IDCI dir.
|AD] 3 .
IDEI =2,/3 om, 2= ise |ABI = 14 birim
IAC| = 20 birim is
M oram kagtir? rim 15¢
IBE IDEI kag birimdir?
5 3 5
A)Z B)E C)—2— D)3 E) 5 A 10 B)7 C)6 D)5 E)3
A
2. Sekilde ABC egkenar (ig- 5. Sekilde A
genve F ABC eskenar iggen
[DE] L [AC] [KF] L [AB] F D
[EF] L [AB] E [KE] 1 [BC]
IBDI = 2 IDCl ise £ < > IKDI = 2 birim £ = x
IEF| IFKI = IKEl = 4 birim ise
—— oran kactir? P
|DE] IAFl  kag birimdir?
5 5 7 WA g L3 o 8/8
A< B2 5 D3I B ) 3
D) 4/3 E) @
3. A
.
£ Ll —« ~ 6. Sekildeki ABC eskenar A
tiggeninde, |AE| = IBDI
Sekilde, [AB]L[AC], [TH]L[BC] IEF| = 4 birim €
IBHI = IHC| ve [BT] agiortaydhr. IECl = 6 birim D
N F
IAB| = 6 birim ise ITCl kag birimdir? olduguna gére,
IEC| kag birimdir? 8 C
N /3 B) 2/3 ©) 5—2@
D) 4/3 B 8/3 . A 2/3 B) 3/2 c) 2/5
D) 2/7 E) 3/7




Sekildeki ABC tiggeninde, IAC! = IBCl ve
[KL] L[AC], [KE] L [BC] dir.

IKLIl + IKEl = 3 cm

IABl = /10 cm ise IACI kag cm dir?

A 3 B)/10 C)4
D) 2/5 E)5

OZEL UCGEN 77
E
A
Sekilde 10.
[BA A [KF = {E} A .
[EK] L [BC] . E
[AH] L [BC) .
IBHI = [HCl dir.
D C
[HKI =3 cm B H K ¢C 8
[EF] = 12 cm ise Sekilde, ABC eskenar tUggendir.
A 2/5 B) 5 C) 6 IACI=12 cm olduguna gére,
D) 2,/70 B 3/5 IAFl = x kag cm dir?
A 2/7 B) 3/3 c) 3/7
D) 2/3 E) 4/7
A 11. A
D N
f \\E( > B D C
B
kildeki ABC ind
Sekilde [AN] L [CN, lADI = DB Sekildeki uegeninae
o~ o~ IAB| = IBCI, |ADI = IACI dir.
m(ACN)=m(NCE) , IBCl=8cm
IBDl =8 cm, IDCl=4cmise
IDNI = 10 cm olduguna gére, [ACI kag cm dir?
IADI ka¢ em dir?
A6 B8 C)10 D12 E) 14
A 4 B)3/3 C)4/3
D) 6 E)8
A 12.
L
K
B E c

Sekilde DEC egkenar tiggen, m(ACB) = 120° dir.
IDAl =3 cm, |EBI =6 cm olduguna gére,
IEC] = x ka¢ cm dir?

A 2/2 B) 3
D) 2/3 E) 4

c)3/2
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13.

B C

Sekilde BDC egkenar tiggen
|BDI = IDAI

Alan(BAD) = 6,/3 cm? ise |ABI| kag cm dir?

A /6 B) 2/6 C) 6/2
D) 4/3 E) 3/6

14.

Sekilde,
m(ADB) = 30°,

[CH] L [AB]
ICHI = 4 cm
IABI| = IACI ise

IBDI kag cm dir?

A) 2/3 B)3,/2 c)4/2

D) 6 E)8

15. A o

B C
Sekilde, [BD], ABC agisinin agiortayi,
[BD] 1 [DC]
|BCI = 2 |ABI
[EFI = IFCI
IACl = 9 cm ise

IDFl kag cm dir?
A) 2 B) 3 C)3,5 D)4 E) 4,5

16.

B C D
Sekilde ACD egkenar liggen

IcDl = 6 birim

m(B/A\C) = 15° ise

IBCl kag¢ birimdir?

A) 3 B) 3(/3 - 1)
C)3/3-2 D) 3(/3-2)
E) 4/3



CJ xc d3
Sekilde d, //d,// d,
|ABI = 16 birim, IBCI = 20 birim,

IA'B'l = 12 birim ise IB'C'l kag birimdir?
A) 15 B)16 C)18 D) 20 F 21

Sekilde, A

v
dy // dy // dg ) / \X+2
|ABI = x cm, d

E 2
IBCl = 2x~3) cm 2X-37 \2x
dj

IDEl = (x + 2) cm Cf \F

|[EFl = 2x cm ise
IBCl ka¢ cm dir?
A4 B6 C8 D9 EBI2

Sekildeki ABC
Uggeninde,

[DE] // [BC]
IDEl =9 cm
IBCl = 156 cm

IECI = 4 cm ise
IAEl kag¢ cm dir?
A 5 B) 6 C) 8 D)9 E) 10

Sekildeki ABC tggeninde,

[DE] // [BC]
DBl = 2 |ADI
IBC| = 12 cm ise

IDEIl  kag cm dir?

A3 B4 OC6

Sekilde,

[EF] /7 [BC],

[FK] /7 [CD]

IEF| = ICDI = 6 cm

IBCl =9 cmise
IFKI kag¢ cm B
dir?

A2 B 25 C3

Sekildeki ABC lg-
geninde,

[DE] // [FK] // [BC]
IAE| = |EK| = IKCI

IFK| = 6 cm ise

IDEl + IBC| toplam
ka¢ cm dir?

A) 8 B) 9 C) 12

Sekildeki ABC (igge-
ninde, D, E ve F bu-
lunduklan kenarlarin
orta noktalandir.

Cevre (ABC) = 24 cm
ise

D) 15

E) 18

Cevre (DEF) kagcm B

dir?
A6 B S8 C) 12
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10.

E K [

m

Sekilde, [DE]// [FK] // [AC]
IBDI = IDFl = IFAl ise
Iacl, IGKI nin kag katidir?

A2 B2 ol DI B

B (o}
Sekildeki ABC tggeninde, [EF]// [BC],
IABI = 4 [EBI, |ADI =IDCl ise
IBCl, IEFI nin kag katidir?

Sekilde, [EF]//[BC], [FG]// [AD],
IEFl =5cm, IBCI=9cm,
IFGl = 6 cm ise IADI kag¢ cm dir?

A) 13 B) 135 C)14 D)145 E)15

11.
Sekilde, [AB]// [DE],
IABI = 6 cm, IDEl = 4 cm,
IAEl = 20 cm  ise [ACl kag¢ cm dir?
A) 8 B) 9 C)10 D 11 E) 12
12
Sekilde [DE]// [BC] olmasi igin |ADI nin degeri
kag birim ofmahdur?
A 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1
13. A
D E
F
B C

Sekildeki ABC tiggeninde,
[DE} // [BC], DBl =2IADI ise

E:—F—l- orani kactir?
|FDI

A)% B)% C) 2 D)% £ 3



UGGENLERDE BENZERLIK 81

14. A
D
1 A
9
D
B E C £
G
Sekildeki ABC uggeninde,
. B C
IDCl = 2. 1ADI, 3 IBEl = 2IEC] ise,
kild
IBFI, IFDI nin kag katidir? vekilde
. ] [EF]// [BC], [EG]// [AD],
AZ B1 0O D2 B3 iC|
|EF| = o IDAl = 9 cm ise

IGEl = x kag¢ cm dir?

A)% B)5 C)6 D)7 E) 8

15. D 4 e}

: :

K L A

{ \ 2. Sekildeki ABC lig-

geninde, G noktasi x+1
A B agirlik merkezi
D E

Sekilde [DC]// [EF] // [KL] // [AB] [DE] /7 [BC], 2 G y-2
IDEI = |EKI = IKAl IAD| = (x + 1) birim g \
Iocl = 4 cm IECI = (y - 2) birim

IEFl =7 cm ise IKLI+I|AB| toplami kag cm dir? IBDI = 2 birim,  |ACI = 9 birim ise

A) 18 B) 21 C) 23 D) 25 £ 27 (x +y) toplami kag¢ birimdir?

A) 4 B) 8 C)12 D) 16 E) 20

16.

3. Sekilde; A
[DE] // [BC]
IDEl = 8 cm D E
Sekilde [AB] // [EF] // [DC], IBCl = 10 om . \
IABl =6 cm, IDCl=3cmise Alan (ABC) = 60 cm? g L . \

IEFlI kag cm dir?

3
A) =
) 4

ise IDFl = x kag cm dir?

5
D2 B3 A)% B)—1—52— 02 b2 g2k

B) 1 C)

w|n
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4. 7.  Sekilde; £ A
5
[FD] // [AC], g
IFEl = |EDI, ;
[BEl = 12 cm, & = o
IAGl = 5 cmise
IEGI = x kag cm dir?
Sekilde;
A) 12 B)9 C)6 D) 3 )1
[AB] // [EF] // [DC], |AB| = 12 cm,
IAGI =8 cm, IGCl=4cm,
IDCl=3cm, IEGI=xcm, IGFl=y cm 8. Sekildeki ABC Ug- /\
. . eninde D, K, F ve C
ise (x +y) toplami kag cm dir? goktalarl dogrusaldir.
A6 B8 C12 D16 E18 ED]// [BCL, M
[ALl _ |LK] IKBI
2 3
5. E_xs5  F dir.
IEBI =3 cm ise |EFl kag cm dir?
c x+13 D 4 5 7
A 1 B) — C)— D) 2 E)—
) )3 O3 D )3
x+15
A 8
9. Sekildeki ABC
Sekilde bazi kenar uzunluklar tizerlerine yazilmistir. Uggeninde,
[AB] // [CD] // [EF] ise [DE] // [AB] ve
|BF| [BD] N [AE] = {K}
orani kactir?
|BD| dir.
KDl = 12 cm ise IBKI ka¢ cm dir?
6 A) 27 B)25 C€)23 D)21  E19
. A
F
D A B
10. Sekilde A, C, Eve B, C,
D noktalari dogrusaldir.
c
8 3 K . [AB] // [DE] ve
IABI = (x + 1) birim,
Sekildeki ABC tg¢geninde
IDEI = (4x - 1) birim,
[DE} // [FK] ve |ADI =2 IBDI,
IBCI = (2x) birim D E
4lAF| = 3IFCl dir.
ICDI = (8x - 5) birim ise
IFKI - IDEIl = 15 cm ise |EDI kag cm dir? o
x kag birimdir?
A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24
) ) ) ) ) A) 0,5 B)1 C)15 D) 2 E)2,5
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11.

12,

13.

Sekildeki ABC Uggeninde E, K, C noktalan
dogrusaldir.
[ED] // [BC), [DF]//[AB], 3lAEl=2IEBI,

[CKI=6cm ise IEKIkag ecm dir?
A2 B3 C4 D5 E6

A
F
B D E C
Sekildeki ABC tiggeninde,
[AE} // [FD], [AC]// [FE] dir.
IBDI=4cm, I[BCl=9cm ise

IBEl ka¢ cm dir?
A 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

Sekildeki AFK {iggeninde

[BC] // [DE] // [FK] ve IABI = IBDI = IDF] dir.

8, ve S, bulunduklari bdlgelerin alanlari olmak
Uzere, S;=6cm?, S,=25cm?ise

IHKI, IHFI nin kag katidir?

A) 1,5 B)2 C)25 D)3 E) 3,5

14. D E C

A B
Sekilde  [DB] N [AC] = {H}
[DB] N [AE] = {F}  [DC] // [AB],
[AD]//[BC] ve 4IDEl = 3|ECI dir.

DBl = 20 cm ise IFH| kag cm dir?
A2 B)25 03 D)35 E)4

15. A

Sekildeki ABC Ug¢geninde

[DE] // [BC], [FE] // [DC]
IAFl = 2 birim,  |DFI = 4 birim ise
IBDI kag birimdir?
A) 6 B) 8 C) 10

D) 12 E) 14

16. D

5x-1

x+1

A 5x+2 E x+2 B

$ekilde, bazi kenarlann uzunluklan tizerlerine yazil-
migtir.

[AC] N [BD] n [HE]} = {F} ve
[AD] // [HE] // [CB] ise
|EHI kag birimdir?

A3 B35 Q4 D)45 E)S5
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4. Sekilde D X c
[DC] // (EF] // [AB]
1. A IDCI = x birim, £ 5x .
IEFI = 5x birim, / \
IABI = 10x birim ise
A B

E—'— orani kactir?
A |EA

2 4 9 5 1
A) 5 B) 5 C) z D) 9 E) 5

B C

Sekilde 1ADI = IDC
IECl =12 cm ve 2 IBEl =3 IEAl ise
IEFl = x kag cm dir?

A
A) 45 B) 4 C)35 D)3 E) 2,5 5. Sekildeki ABC Gggeninde
[BC] // [KL] K—)\L
38Dl =2 IDCI
2 |ALl = ILCl ve
2, E
. IKLI + IBCl = 12 cm ise
D c

3 c IBDI kag cm dir? B

D
A 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
A B K
6. Sekilde
ABCD paralelkenannda IBEI = IEAI
[AD] N [BF] = {E} ve [FB]NI[AC]={K} dr. 18Dl < Iocl ve. A
IFKl = 1cm, |EDI=6cm IACI = 8 birim
E
IBKI =3 cm ise IBCl kag cm dir? |AKI = 2 birim ise
A3 B4 C5 D7 EO9 TEFL oramikagtr? B ) c
|FC|
1 3 4 5 2
— B = 00— D= b=
A 2 ) 3 ) 5 ) 8 ) 5
3.
A
7. Sekildeki ABC Gggeninde
E
[AB] // [FK] \
B 18 c [ED] // [AC]
Sekildeki ABC tiggeninde [DE] // [BC] ise IKCl = 5. |AKI ve
B F D [o}
I":_.;( orani kagtw‘? 5 |EA| =3 IEB| dir.
N 5 0 4 . 3 o 15 5 25 IBCl =24 cm ise IDFl kag em dir?
4 5 8 11 16 A 10 B 11 C 12 D) 13 FE) 15
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8. A

B C
Sekilde [EK] // [BC]
M=3, IABl = 10 cm, ICD| =6 cm dir.
IFEl 5.
m oram kactir?
| AE|
8 7 12 3 9
—_— — ) = dl _—
A)15 B)zo )25 D)s E)25
9. A
P
13
B # K 5 C

Sekilde |ABI = [BKI

IPCl=13cm, IKCl=50cm

[AB] L[AC], [PK]LlI[BC] ise

ABC iggeninin ¢evresi ka¢g cm dir?

A) 60 B) 8 C) 125 D) 140 E) 150
10. A
E
D
K
F G
B > c

G noktasi ABC Gggeninin agirlik merkezi

[FK] // [BC]l, [EF]//[BD] ve

IBDI| kag cm dir?

A) 5 B) 6 C) 8 D) 9 E) 12

IEFl = 4 cm ise

11.

12.

13.

C B

Sekildeki ABC tggeninde
[FD] // [BE], [ED]// [BC]
IAD! = 3 birim,  IBDI = 1 birim ise

M orani kactir?

|CE|

5 9
N T B

B 12 C

Sekilde D, E, C noktalan dogrusaidir.
IBCl=12¢cm, IEFI=3cm

[BC] // [EF] // [DA] dir.

Verilenlere gére |ADI = x kag cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 Dy 7 E) 8

B K D C

Sekildeki ABC Uggeninde E, A, C noktalan dogru-
saldir.

[BDI| = IDC| ve [AD]//[EK] dr.

2 |Acl =5 IEAl, 1ABI = 20 c¢m dir.

IBFl ka¢ cm dir?

A5 B6 C9 D10 F 12
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14.

15,

16.

D B o]

Sekildeki ABC Gggeninde D, E, F noktalan dogru-
saldrr.

[EG] // [DC],
[BCl = 15 birim ise IBDI kag birimdir?
A 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

|AFI = IFGI = lGCl

B L C

Sekildeki ABC Gggeninde

[DE] //[BC], [KL]//[AC]
@:Eﬂzl l—f\—K—l oranm kactir?
[AE| [BL| 3 |DB|
1 3 2 3
A — B) 1 C) — D) — —
)5 8 )3 D3 B
A
4
E
X
B 2 D 5 c
Sekildeki ABC lggeninde
[AD] A [BE] = {T}, I|ATI=IDT! dir.
IBDl=2cm, ICDl=5cmve

|IAEl =4 cm ise
A) 10 B) 12

ICEl = x kag cm dir?
C)14 D) 15 E) 17

1. A
50° D
B ¢ E F

Sekildeki ABC tggeni ile FDE uggeni benzerdir.
m(BAC)=50°, m(DEF) =60° ise
m(A/B\C) kag derecedir?

A)50 B)yss5 C)e60 D)es5 E)70

2. D
A
g 12
4
B 8 C E F

Sekildeki ABC Gggeni ile EFD (iggeni benzerdir.
IABl = 4 cm, [IBCl=8cm,
IDEl =9 cm, IDFl =12 cmise

IACI + IEFI toplamu kag cm dir?

A10 B 11 C 12 D) 13 E14

3. D
9 L
6
8 K C E F

Sekildeki BAC Uggeni ile DFE Uggeni benzerdir.
[AK] ve [FL] agiortay,

IAKI = 6 cm, IFLl =3 em

|ABl =9 cm ise IDFl kag cm dir?

A) 4 B)y45 C)5 D) 55 E)6



UCGENLERDE BENZERLIK

87

4, D

Sekildeki ABC Uggeni ile FED Uggeni benzerdir.

[CH] L [AB], [DK] L [EF],
ICHI =2 ¢m, IBCl = 5 cm,
IDK! = 4 cm, IDFl = 6 cm ise
IDEl - IACl farki ka¢ cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

5. D
A
9
4
B K C E L F
Sekildeki ACB Uggeni ile DEF {ggeni benzerdir.
|ACI = IDFI, IBKI = IKCI,
[ELI = ILFI, IAB| = 4 cm,
IDEl = 9 cm, DLl = 5 cm ise
laKl  kag cm dir?
5 10
A 2 B) — C DD— E) 4
) )5 ©3 D B
6. A

b\

B C

Sekildeki ABC tggeni ile, BAD Uggeni benzerdir.
m(CAD) = 30°, m(ABD)= 45°,

IAD! = 4 cm ise |ABI kag cm dir?

A 4 B)2/6 C) 5 D) 4/2 E) 6

10.

Sekildeki ABC U¢geninde,
m(AED)=m(ABC) dr.
IADI = 6 cm

DBl = 3 cm

|AE| = 4 cm ise

IECI = x kag¢ cm dir?
A8 B85 C)9

Sekildeki ABC Ug¢geninde,
m(ACD) = m(ABC)

|ADI = 2 cm,

IDBl = 6 cm ise

IACl kag cm dir?
A 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

Sekildeki ABC lggeninde,
m(BDE) = m(ACB)

DBl = 6 cm,
IBE| = 4 cm,
|IEC| = 8 cm ise

IAD| kag cm dir?
A2 B 24 C3

(6]
(o2}

B# 2 ELs
C = F

Sekildeki ABC ile DFE Uggenieri estir.

[ABl=5cm, IDEl=6cm, I|EFI=7cmise
ABC li¢geninin gevresi ka¢c cm dir?

A)12 B)16 C) 18 D)22 E) 24
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1.

12.

13.

B E 3 C
Sekildeki ABC dik tiggeninde,
[AB] L[AC] ve [DE]L[BC] dir.
IAD! = 2 cm, IDCl = 4 cm,
|[ECl =3 cm ise IBEl kag cm dir?

A 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

D 4 B 5 c

Sekilde [AB] L [DC]ve [DE].L[AC] dir.
IDBI = 4 c¢m, IBCl = 5 cm,

[ECl =6 cm ise |AEl ka¢ em dir?

A) 1 B) 15 ()2 D) 25 E)3

Sekildeki ABC lggeninde [EF] // [BC] dir.
|ABI =16 cm, IEFI=y cm
[BCl=xcm ve

3x2 - xy - 4y2 = 0 bagintisi vardir.
Buna gore, |AEl kag cm dir?

A)12 B 10 C8 D6 FE4

14.

Sekildeki ABC ~ EDF dir.
m(ABC)=60°, IABl=4cm, IBCl=6cm ve

IEFI = 4 /7 cm ise Alan{DEF) kag¢ cm? dir?

A 12./3 B) 18,3 C) 24/3
D) 28./3 E) 32/3
15. A
F
D
4
3
B E C

Sekildeki ABC dik Gggeninde, [BDI =3 cm,
ICFl = 4 cm dir.

ADEF Kkaresinin bir kenannin uzuniugu ka¢g cm
dir?

A3 B2/304 D3/2 B>

16.

Sekildeki ABC iiggeninde, m(BAE)=m(BCD)
IAD| =5 c¢cm, IDBl=4cm,

IBEl =3cm ise |ECI kag cm dir?

A6 B8 C9 D10 FE12



UGGENLERDE BENZERLIK

89

Sekildeki ABC tiggeninde m(BAC) = m(EDB) dir.
Verilenlere gore, AEDC dértgeninin ¢evresi kag
birimdir?

A) 36 B)40 C) 52 D) 54 E) 72

A 2 F 5 B
$ekilde ABCD dikdértgendir.
[DF] L [FE]
IAF] = 2 cm
IBEl =3 cm ise
ICEl = x kag cm dir?

Sekilde

m(BAD) =m(BCA)

28Dl = IABl| = 4 cmise

IDCI kag cm dir?

A 3 Bl4 C5 D6 E7

5.  Sekilde

B D C

Sekilde |ABI| = |ACI

[DF] L[AB], [ED]L[BC], IFBlI=3IDC| ve
IFD| + IDEl = 12 cmise IDEl kag em dir?

A 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

[DF] // [EK] // [BC]
|ADl =2 cm
IDEl =3 cm

IEBl =1 cm
Alan (ADF) = S, cm?

Alan(DEKF) = S, cm?

S;+8S
Alan(EBCK) = S; cm? ise —1——3

orani kagtir?
Sy

3 D)

N B2 ol B %

1
7

B * D c
$ekildeki ABC tggeninde [AD] kenarortay
G agirik merkezi,

[AB] L [AC],

[GE] // [BC] ve

IGDI =2 cm ise

IGEl kag cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
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7. Sekilde A 11.
[AE] 1 [BE],
[AC] L [BC] > F
|ACI = IBC| ve
IADI = IDCI ise B ¢
% orani kagtir? Sekildeki ABC tiggeninde
BD
[FM] L[AB], [DP] L[AC] ve [EN].L[BC] dir.
Al Bt g2 ot pi
3 3 5 5 7 IBCl=12cm, IACI=10cm, |AB|=8cm dir.
IDFl =2 cm ise
2
DEF {icgeninin gevresi kag cm dir?
8. Sekilde A A 5 B) 6 C)65 D)7 E) 7,5
[AB] // [FD]
F
[AC] // [FE c
! 12
IDEI = 3 birim
E
IBCI = 7 birim B b 8 B C
Q
A(ABC) — A(FDE) = 5 birimkare ise A& B
FDE iiggeninin alam kag birimkaredir?
3 9 5 11
A 2 B) = - D)= —
) ) 2 © 8 ) 4 E) 8 D
Sekilde I|ACl=IAEl, |ABl=]ADI, |CB|=IeDI
m(C//ﬁE)=30° ise m(ETE\B) kag derecedir?
9. Sekilde A10 B)15 C) 20 D)25 FE) 30
ABC egkenar icgen
|AEl = 4 cm
13. A
IECI| = 2 cm dir.
- C
A(ADE) = A(BCED) ise c
IBDI kag cm dir?
2 3 -5 6 B D v C
A= B)1 = = —
)5 B1 05 D B
ABC (g¢geninde
[AC] L[BC], I[DE]L[BA]
m(A/\IiE)zm(A/C\B) dir. % orani kagtir?
Verilen  uzunluklara
gore, A) _‘/2 B) 1 C) ﬁ
10 3 5
IBCl = x ka¢ cm dir? 1 1
o7 9%
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14. A

B 1 D 4 C
Sekildeki ABC ii¢geninde
IACl=2/5 cm, |AD|=3cm
IDCl =4 cm, IBDI = 1 cm dir.
lABl ka¢ cm dir?

D) 2/5 E) #
15. A
D
B C

Sekilde [BD] L [AC],

m(ABD) = m(DCE) = m (ECB)
|AD|

31BEl =5 |ED! ise orani kagtir?
|ED|
4 Y7 10
A) — B) 2 — —
) 3 ) Q) 3 D) 3 E) 3

16. D C
K
M Q
P
K| K
A N B

Sekilde ABCD kare, MNQC dikdértgendir.
ICPI = IPBl, A(MNQC) = 32 birimkare ise
IABl kag birimdir?

A 6 B) 8 C) 9 D) 10 E) 12

B 3 C E 5 F
Sekildeki ABC Uggeni ile DFE Uggeni benzerdir.
[BCI = 3 birim, |EF| = 5 birim,

Alan(ABC) = 18 birimkare ise
Alan(DEF) kag birimkaredir?
A)y25 B)30 C)40 D) 45 FE)S50

B C

Sekildeki ABC tUggeninde,

IAD} = IDBI,  |AEl = IECI

Alan(ADE) = 3 birimkare ise

Alan(BCED) kag¢ birimkaredir?

A) 3 B) 6 C) o9 D) 12 E) 15

Sekilde [AB] // [CD], [AD] n[BC] = {E} dir.
IBE! = 2 birim,  |ECI = 3 birim,

Alan(ABE) = 4 birimkare ise

Alan{CED) kag¢ birimkaredir?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 9 E) 12
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4. Sekildeki ABC li¢ggeninde, A 8. A
[DE} // [BC] dir.
D
Alan(ABC) = 9 Alan(ADE) 2\
ve [DEl=2cmise :
B 4 D 5 C
IBCl kag cm dir? 2 _ .
B Sekildeki ABC (iggeninde,
[AB] L [AC], [AD] L [BC],
A6 B7 C8 D9 FEI10
IBDl =4 cm, IDCl=5cmise
IABl kag cm dir?
5. Sekildeki ABC (ig- N 2/5 B) 5 C) 4/2
geninde, D) 6 E) 3/_5
[DE} // [AB],
[DF] // [AC]),
IBE! = IFCI = 2 birim, 9. A
|EFI = 3 birim,
Taral alan 20 birimkare ise D
Alan(DEF) kag birimkaredir? 25 8
A3 B 45 C6 D75 E9
B [¢]
Sekildeki ABC dik tggeninde,
BD ir.
6. Sekildeki ABC dik A [AB] L [BC] ve [BD]L[AC] dir
iggeninde, IBDI=2/6 cm, IDCl=3cmise
[AH] L[BC] dir. IABI kag cm dir?
IHC| = 16 cm ise D) 3/10 B 7/2
IAHI kag cm dir?
A6 B8 C 10 D) 12 E) 14
10. <
D
7.  Sekildeki ABC dik A F E
Uiggeninde,
[AB] L [AC],
. a3 B K c
[AH] L [BC] dir.
IAHI =4/3 cm, — > Sekildeki ABC Uggeninde, [FD]// [KE]} // [AB] dir.
IBH| = 6 cm ise |ADI = IDEI = '—'5291 [BKI = IKCI,
IHCl kag cm dir? IFDl =1 cmise lABl kacg cm dir?
A 8 B) 9 ¢)10 D 11 FE 12 A 3 B) 35 C) 4 D)45 E 5
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11.
Sekilde [EF]//[BD], B,L,F ve E,L,D nok-
talar dog@rusaldir.
IBCl=IcDl, IFKI=2cm, IKCl=4cmise
IBLI, ILFl nin kag katdir?
A) 2 B) 3 C)35 D)4 E) 4,5
12.
Sekildeki ABC Gggeninde, [DE] // [BC] dir.
IADI=10cm, IDFl=4cm, IFCl=6cmise
IDBl ka¢ cm dir?
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8
13. A
K E
D
F
B 6 c

Sekildeki ABC tiggeninde B, F, E noktalan dogru-
sal ve [DE]// [BC],

lABl =3 |ADI, IFCl =2 IFKI,
IBCl=6cmise IDEl kag cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

14. A

D B C

Sekildeki ABC tg¢geninde D, B, Cve D, E, F nok-

talan dogrusaldir.

IAFl = IFCl, IDEIl = |EFI,

[BEl =2 cmise IAEl kag cm dir?

A 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

@
m
O

Sekildeki ABC Uggeninde,

IDC! = 2IADI, IBFl = IFDI,

IFEl =3 cmise IAFl kag cm dir?

A 3 B) 4 C) 6 D) 8 E) 9

16.

$ekildeki ABC iiggeni eskenardr.

A, B, D ve D, F, E noktalan dogrusal
IBDl=6cm, IBFl=3cm,

|IECI = 4 cmise |ABIl kag cm dir?

A8 B9 C10 D11 F 12
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Sekildeki ABC (iggeninde, m(BCA)=m(ADE)
IAD! = 4 cm, DBl = 2 cm,

IAEl = 3 cm, |[ECl = x cm

olduguna gore x ka¢ cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

2.
Sekildeki ABC tiggeninde m(BFD)=m(ACB)
|AFl = 1 birim,  |CDI = 1 birim,
IBCI = 4 birim olarak veriliyor.
IBFl = x kag birimdir?
Ay 4 B)5 C)6 D)7 E)8
3.

Sekildeki ABC tiggeninde m(BAC) = m(CED)
IAB! = 2x cm, |ADl=13cm, IDCI=3cm
IDEl=2cm, [BEl=ycm

[ECl=xcm ise y kag cm dir?

A8 B2 C16 D22 FE)24

B C
Sekilde [BD]; ABC agisinin agiortayi,
Alan(ABD) _ 4

m(BDA) =m(BCD) . o BCD ~ 13

IBD| = 12 birim ise
IABI + IBCI toplami kag birimdir?
A) 24 B)26 C)36 D)42 E)48

12

Sekildeki ABC Uiggeninde,

m(BAD) = m(ACB)

[ACl=8cm, IBCl=12cm

Alan(ABC) = 4Alan(ABD) ise

Cevre(ABD) ka¢ cm dir?

A 13 B)14 C)15 D)16 E)17

Sekilde, |AEl = |EBI =2 cm,
iBCl = 2IDBl = 8 cm,

IACI = 2IDEl = 6 cm ise

Alan(ABC)
Alan(BED)

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

orant kagtir?
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7. D

Sekilde [EC] , BCD agisinin agiortayidir.
m(EAD) =m(ABD) ,

IDCl = 6 cm,
IBCl = 9 cmise
| AE] orami kagtir?
|AB|

2 J15
A) — B) Y—
) 3 ) 10
D) 3/2 5 /10

2 5

8. A
E
B C

Sekilde,

A?C - FAAE dir.
IAFl = 2 cm,

IFCl =1 cmise

|ABI . IEFI kag cm? dir?

A6 B)5 C) 4 D)3

E)2

- ’E

10.

1.

K L
B8 D E o]
Sekilde ABC ve FDE dik i¢gen
[KL] // [BC],
[EF] /7 [AC],
IBDI = |EDI = 2 |ECI,
Alan(DER)
Rl e k
Alan(AKL) orani kactir?
1 4 4 9 1
A — B) — C)— D — E —
) 4 ) 9 ) 16 ) 25 ) 25
A
B 12 D 5 EJ3C
Sekilde, m(ABC)=m(EAC),
iBDI=12cm, IDEl=5cm,
lECI = 3 cm, IADI = |AEl ise
ADE iiggeninin gevresi kag cm dir?
A 8 B) 9 C)12 D)17 E)22
Sekildeki A
ABC tg¢geninde
D
[CF], ACE agisi- F
nin agiortay!
[CF] L [FA], .
B C o
[DF] // [BE], -
IBCl =5 cm,
IACl =7 cm ise IDFl kag cm dir?
A 6 B)% c) 7 D)1?5 E) 8
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12

13.

14.

A
B D
w C
E
Sekilde
[BA] L [AC], [BC]L[ED]ve [EB]// [AC] dir.
IEBl=5cm, |ABl=24cm, IAClI=7cm ise
IDCl kag cm dir?
A) 20 B)204 C)21 D)22 E)236
A
5 D
F
/—-J
E 9 B 4 ¢
Sekilde,
[AB] L [EC], [ED] 1L [AC],
|EBI = 9 cm, IBCl = 4 cm,

IAFl = 5 cm ise  IFBl kag cm dir?
A1 B2 C3 D4 ES

E
Sekilde, ABC liggeni eskenardir.

IEBl =2 cm, 10Dl = 6 cmve m(DAE) = 120°

ise
IBCl = x kag cm dir?

A /3 B) 2/3
D) 8/2 E) 12/2

C) 4/3

15. A

15/8

B D e}

Sekilde ABC ve ADE eskenar tggendir.
laBl=8cm, IFCl= l;— cm ise

|AEl kag cm dir?
A4 BS5 C6 D)7 E)8

16.

Sekildeki ABC tiggeninde [DE] // [BC],
IACI = 3 |ECI ve

Alan{DEC) =4 cm? ise

Alan(DBC) kag cm? dir?

A5 B)55 C)6 D)65 E)7

17. A

20/3

Sekilde bazi uzunluklar Gzerlerine yazilmigtir.

[BC], ABE agisinin agiortayi ise x kag birimdir?

A 1 B) ) C)-é— D)2 E)—



G

O

B D

ABC uggeninde ICAl = |CBI
G agirhk merkezidir.  [DF] L [BE],
IAGI=8cm, IFGl=/7 cmise

ABC iiggeninin alani kag cm? dir?
A) 54 B) 64 C) 72 D) 84

B D

o]

ABC {ggeninde [AD] aciortay
[DK] LIAC], [DKI=3cm

{ABl + IAC| = 12 cm olduguna gére,
Alan(ABC) kag¢ cm? dir?

A} 18 B)20 C€) 22 D) 24

ABC uggeninde G agirlik merkezi

[EG] // [BC], Alan(ABC) = 108 cm? ise
Alan(BDGE) kag¢ cm? dir?

A) 18 B)24 C)30 D) 36

E) 96

E) 26

E) 48

) H c
Sekilde [AH] L [BC]
IAEl =4 cm, IBCl=10cm

Alan(ABC) =30 cm?ise |EH| kag cm dir?
A 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

B E C

S, kagc cm? dir?

A48 B)24 C)18 D12 B9

B D C
Sekildeki ABC Uggeninde
IBDI =3.IDCl ve [BFl=2.IAFI|

A(ABC)=6.A(DEC) ise

Alan(AFE) oram kagtir?
Alan(EDC)
2 4 5
A = 1 — D) =
)5 BT OF DI B2
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B C
Sekilde [ED] agiortay,
[DE] // [BC) ve |BEl =2 |AE]

Alan( ADE) + Alan(BDF) = 10 cm? ise

Alan(ABC) kag cm? dir?
C) 24

A) 40 B) 36 D) 18 E) 16

Sekildeki ABC Uggeninde [AB] kenan 4 ve [BC]
kenan 5 esit par¢aya bdlinmUstr.

Alan(AFEC) = 22 cm? ise
Alan(DEFK) kag cm? dir?

A)10 B)14 C)18 D)21 FE) 24
A
D
F

E

B C
Sekilde
IAFl = IFCl
|ADI = |IDE| = IBEI
Alan(DECF) = 10 cm? ise
Alan(ABC) kag cm? dir?
A) 15 B)20 C)25 D)30 E) 35

10.

11.

12,

13.

Sekildeki
geninde

[AC] L [BD] ve
[AB] L [EC] dir.

ABC Ug-

|AD! = 6 cm

[BHI =7 cm ve

[HDl = 3 cm olduguna gére, Alan(HDC) kag cm?
dir?

Sekildeki
ticgeninde

[AD] L [BC], E
[AC] L [BE] dir.

ABC

|IADI = 8 cm B D c
IBCl=7cm

IACI = 10 cm ise IBEl kag¢ cm dir?

12 g 18 22 [ 24 p 28

A —
5 5 5 5

Sekildeki ABC

tg¢geninde
[DK] // [AB],
[FK] // [AD] dir.
31AKl = IKCI ve

B D F C
Alan(KDF) = k. Alan(ABD) ise k kagtir?

9 1 7
At B2 © %

Sekilde
3 |AE| = 2 |[EC]
|AD! = IDBI ve

4 |BFl = 3 IFCl
dir.

Alan(ABC) = 70 cm? ise tarah alanlarin toplami
kag cm? dir?

A)28 B)30 C)32 D)38 FE) 42
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14,

15.

16.

B

[EH] L[BC], [AB] L [AC]
IABl=6cm , IAC|=8cm

IBHI = 4 IHC| ise Alan(ABHE) kag cm? dir?

A) 18,5 B) 20
D) 23 E) 23,5
C
D
A B

[BD] agtortay
[DC] L[BC], IDCl=4cm ve
IABl = (IBCl + 5) cm dir.

C) 22,5

Alan(ADB) = 18 cm? ise IBDI kag cm dir?

A 7/2 B) 6,/2
D) 4/2 E) 3/2

Sekilde |AEl = |ECI = IcDI
[EH] L[BD], IEHI=3cm

IBDI = 12 cm ise

ABC ({iggeninin alani kag cm? dir?

A9 B 12 C) 15

D) 18

Cc)5/2

E) 24

Sekildeki ABC tUggeninde, [AH] L [BC]

IBCl = 7 birim,  |AHI = 10 birim ise
Alan{ABC) kag¢ birimkaredir?

A) 24 B)y28 C)35 D)40 E) 42

2

67,5°
B C

Sekildeki ABC liggeninde, |ABI = 2 birim

m(BAC)=90° ve m(ABC)= 67,5 ise
Alan(ABC) kag¢ birimkaredir?

A 2(1+/2) B) 2+/2
C) 1+/2 D) 4(/2-1)
E) 2-/2

-y

O

B
Sekildeki dik tiggende,

A
m(A) =60°, |AB|=4cmise
Alan(ABC) kag cm? dir?

A4 B6 ©C2/3 D8 E8/3
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4.  Sekildeki ABC dik (ig- 8. A
geninde, 12
[AB} L[AC], 5 6
[AD] L [BC] dir.
_ B D ¢
IABI =5 cm, & D)
IACl = 12 cm ise o ) ,
Sekildeki ABC liggeni egkenardir.
|ADI kag cm dir? B, C, D noktalan dogrusal
60 74 9
A3 B - C4 D -— 2 - _ .
) ) 13 ) ) = E) > IABl =6 cm, ICDl=4cmise
Alan(ACD) kag cm? dir?
A 4/3 B8 C©6/3 D12 E8/3
. . A
5. Sekildeki ABC
dik G¢geninde,
[AB] L [AC] ve 9 A
IBCl = 6 cm ise - 5
B 6 e D
Alan(ABC) kac
cm2dir? 4
A3/2B6 ©6/2 D9 E) 12 B c
Sekildeki ABC dik Giggeninde,
IACI=5cm, |BDl=4cmise
Alan(DBC) kag cm? dir?
6. Sekildeki ABC Ug- A A6 B 10 C 12 D15 FE) 20
geninde,
10 10
IABl = |IACI = 10 cm,
IBCl = 12 cm ise a r >
Alan(ABC) ka¢ cm? 10. A
dir?
A) 42 B)48 C)54 D)60 FE) 65
45°
B 10 D 4 ¢C
7. Sekildeki ABC iig- A
geninde, Sekildeki ABC tiggeninde, m(ACB) = 45° dir.
G noktasi agirlik _
merkezidir. 15 |ABI = |ADI,
cae b -
IBCl = IACI = 15 cm, IBDI = 10 cm,
lCG' - 6 cmise B 15 C |DC| =4 cm ise
2 .
Alan(ABC) kag cm? dir? Alan(ABC) kag¢ cm* dir?
A) 100 B) 108 C)112 D)120 E) 125 A) 50 B)S6 C)6s D6 BT2



